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平成１７年５月

市民の皆様

鳥　取　市

同和問題等人権問題についての市民意識調査の実施について（お願い）

　日ごろより、本市の同和行政・人権行政の推進にご協力いただきありがとうございます。
　本市では、同和問題をはじめとするあらゆる人権問題の解決を、市政の重要課題と位置づけ ､さ
まざまな施策を推進してまいりましたが ､今なお多くの課題をかかえております。
　このため、市民の皆様の考えをお伺いし、今後の同和行政・人権行政を進めていくうえでの基礎
資料とするため ､市民意識調査を行うことといたしました。
　お忙しい時期とは思いますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力をお願いいたします。

　○この調査について、何かご質問等がありましたら、下記のところへご連絡ください。

　　　〒６８０－８５７１
　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　鳥取市尚徳町１１６
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 鳥取市総務部人権政策監同和対策課
　　　　　　　　　　　　　　　　　　      　　　    　    電話：０８５７－２０－３１４１（直通）
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あなたの声をおきかせください
同和問題等人権問題に関する意識調査のお願い

　皆様には、日頃より市政にご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。
　鳥取市では、同和問題をはじめとするあらゆる人権問題の解決を、市政の重要課題と位置づけ、
さまざまな施策を推進してまいりましたが ､今なお多くの課題をかかえております。
　このため、市民の皆様の考えをお伺いし、今後の同和行政・人権行政を進めていくうえでの基礎
資料とするため ､市民意識調査を行うことといたしました。
　つきましては、ご多忙中誠に恐縮ですが、同封のアンケート用紙に回答いただきますようご協力
をお願いいたします。

　平成１７年５月
鳥取市

アンケートにご回答いただく皆様へ

１　このアンケート調査は、１５歳以上の市民の皆様の中から、無作為に　　　
　５, ２００名の方々にお願いしています。
２　ご記入は、あて名の方ご本人にお願いします。
　　なお、あて名のご本人がご自身で記入できない場合には、ご本人から聞き取
　ってご家族の方が代理記入していただいてもかまいません。
３　回答内容は、すべて統計的に処理いたしますので、回答がそのまま発表され
　ることはありません。また、調査票が、この調査以外に使用されることはあ
　りません。
４　個人の情報を他に漏らしたり、目的以外に使用することは、鳥取市個人情報
　保護条例で禁止されており、あなたにご迷惑をおかけすることは決してあり
　ませんので、日ごろ考えておられることについて、ありのままをお書きください。
５　回答は問１から順に、質問ごとに用意してある答の中から、あなたの考えに
　当てはまる番号に○印をつけてください。
６　回答していただいた調査票は、平成１７年６月１５日（水）までに、同封の
　返信用封筒を使用して無記名で返送してください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
【問い合わせ先】鳥取市総務部人権政策監同和対策課

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  〒 680 － 8571　鳥取市尚徳町１１６
 電     話　０８５７－２０－３１４１

                                   　　　　　　　　　　ファックス　　 ０８５７－２０－３０５２
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 Ｅメール    doutai@city.tottori.tottori.jp
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問１　まず、あなたの人権と差別の犯罪性についてお考えをおうかがいします。
　問１- １　あなたの人権は、保障されていると思いますか。（○は１つだけ）

　性　　　別　　あなたの性別は

　１　　男　　　　　 ２　　女

　満　年　齢　　あなたの年齢は

　１　１５－１９歳　　２　２０－２４歳　　　　３　２５－２９歳　　　　４　３０－３４歳
　５　３５－３９歳　  ６　４０－４４歳　　　　７　４５－４９歳　　　　８　５０－５４歳　
　９　５５－５９歳　　10　６０－６４歳　　　　11　６５－６９歳　　　　12　７０歳以上
　13　７５－５９歳

　職　　　業  　あなたの職業は

　１　 自営業主　　　 （農林漁業、商工サ－ビス業等の事業主）
　２　 自営業従事者　 （農林漁業、商工サ－ビス業等）
　３　 民間企業・団体 （従業員３０人未満）に勤めておられる方
　４　 民間企業・団体 （従業員３０人以上）に勤めておられる方
　５　 公務員・教員　　 
　６　 専門職・自由業 （医師、弁護士、公認会計士、大学教官、政治家など）
　７　 学　生　　　　　　 
　８　 無職、家事、パ－トタイムに従事している人
　９　 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）

中 学 校 区 　　あなたのお住まいの中学校区は

　　１　東　　　２　西　　　３　南　　　　４　北　　　　５　江山　　　６　高草
　　７　湖東　  ８　湖南　 ９　桜ヶ丘　1 0　中ノ郷　1 1　国府　　1 2　福部
　　1 3　河原　1 4　用瀬　 1 5　佐治　  1 6　気高　  1 7　鹿野　　1 8　青谷

　１　十分に保障されている　 ２　十分には保障されていない　 ３　保障されていない
　４　わからない

　問１-2　あなたは、他人の人権を侵害したり、人を差別していると思いますか。（○は１つだけ）

　１　していると思う　 ２　そうは思わない　 ３　わからない
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問１-3　あなたは、差別は犯罪であると思いますか。（○は１つだけ）

１　犯罪であると思う　　 ２　そこまでは思わない　　 ３　そうは思わない
４　わからない

問２　あなたは日本において結婚や就職等社会生活の中で、次のような差別があると思いますか。
　　　（各項目のおのおのについて（１）から（4）までの番号のいずれか１つに○をして下さい。）
　　 (1) (2) (3) (4)

あると思う どちらともいえ
ない ないと思う わからない

　１．女性に対する差別 １ ２ ３ ４
　２．障害者に対する差別 １ ２ ３ ４
　３．在日韓国・朝鮮人に対する差別 １ ２ ３ ４
　４．その他の外国人に対する差別 １ ２ ３ ４
　５．アイヌ民族に対する差別 １ ２ ３ ４
　６．同和地区住民に対する差別 １ ２ ３ ４
　７．エイズウイルス感染者に対する差別 １ ２ ３ ４
　８．ハンセン病回復者に対する差別 １ ２ ３ ４
　９．性同一性障害者に対する差別　 １ ２ ３ ４

問３　あなたが、日本の社会に部落差別があることをはじめて知ったのは、いつごろのことですか。
（○は１つだけ）

　１．小学校に入る前（６才未満）
　２　小学校の頃（６才～１２才未満）
　３　中学校・高校の頃（１２才～１８才未満）
　４　１８才以降
　５　覚えていない
　６　部落差別を知らない

問４　あなたが、部落差別についてはじめて知ったのは、どのようにしてですか。（○は１つだけ）
また、１から４に答えた人は、聞いたその内容を（　）に書いて下さい。

１　家族（祖父母、父母、兄弟姉妹など）から聞いた
　　　 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　２　学校の友達から聞いた
　　　 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　３　近所の人から聞いた
　　　 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　４　職場の同僚から聞いた
　　　 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　５　テレビ・ラジオ・新聞・本などで知った
　６　学校の授業で教わった
７　県や市町村の広報紙で読んだ
　８　講演会、研修会等で聞いた
　９　覚えていない
10　その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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問５　現在でも部落差別は存在していますが、それは、どのような意識があるからだと思いますか。                  
　　　あなた自身の意識（考え）に一番近いものをお選びください。（○は１つだけ）

　１　今までに植えつけられた強い偏見と差別意識を持っている。
　２　世間のかなりの人が差別しているので、仕方ないと思う。
　３　「部落」、「差別問題」を否定的なイメージでとらえているので、何となく避けたい。
　４　めんどうな問題なので、関わらない。
　５　部落差別に反対すると、被差別部落の人だと思われるから、なるべく関わらない。
　６　同和問題は被差別部落の人の問題なので、自分には関係ない。
　７　自分より弱い立場の人がいることによる安心感がある。
　８　わたしは、差別意識を持っていない。

問６　あなたは、同和問題解決のためには、どうしたらよいとお考えですか。
　重要だと思うものをお選び下さい。（○はいくつでも）

　１　このままそっとしておけば、自然になくなると思う
　２　行政は学校教育、社会教育を通じて教育活動、啓発活動を積極的に行う
　３　行政は同和地区の人々の就労・教育の向上を図るため、積極的な施策を実施する
　４　同和地区の人々が、行政や同和地区外の人々に働きかける
　５　差別に対する法的規制や救済措置を図る
　６　行政は同和地区の生活環境の改善、整備を積極的に図る
　７　一人一人が自らの差別意識を克服し、差別を解消する行動をする
　８　同和地区の人々が差別されないようにすることが大切である
　９　同和地区の人々が今住んでいる所を離れてばらばらになれば差別はなくなる
　10　非民主的な社会制度や不合理な迷信、慣習を改善し人権保障と人権意識の向上を図る

問７　今、部落差別にはどのような実態があると思いますか。あなたのお考えに近いものをお選び
　ください。（○は１つだけ）

　１　昔はあったが今はない
　２　残されているのは結婚問題だけ
　３　教育・就労の面で差別あり
　４　部落の人々に対する根強い差別意識があると思う
　５　わからない
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問８　平成１４年３月末で国の特別措置法が失効し、特別対策による同和対策事業は終了しました
が、現在、一般対策へ移行して取り組まれています。また、平成1２年１２月に「人権教
育及び人権啓発の推進に関する法律」が公布･施行され教育及び啓発が取り組まれています
が、あなたはどのようにお考えですか。（○は１つだけ）　

　１　心理的な差別意識は根強く残っているので、引き続き教育・啓発を進めていく必要がある。
　２　依然として ､所得、進学率などでは格差があるので ､引き続き必要な施策をする必要がある。
　３　これからは ､他の人権問題について教育・啓発をするべきだ。
　４　法律が失効したので、すべての同和対策事業をやめるべきだ。
　５　もともと、同和地区のみを対象として特別対策をすること自体がおかしい。
　６　わからない。
　７　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問９　鳥取市では、小学校・中学校で「同和教育」が行われていますが、あなたはどのようにお
考えですか。（○は１つだけ）

　１　ぜひともやるべきだと思う
　２　やるべきだが、現在の進め方には問題がある
　　　　「問題」と思われることを、具体的にお示し下さい

　　　［　　　　　　　　　　　　　］
　３　特に必要とは思わない
　４　むしろやらない方がよい
　５　わからない

問10　同和問題とあなたご自身とのかかわりについて、あなたはどのようにお考えでしょうか。
（○は１つだけ）

　１　同和地区の人たちの問題なので、直接関係ない
　２　差別意識をもっていないので、関係ない
　３　同和問題はすべての人に関わりのある人権問題であり、自分自身の問題としてその解決に
　　　努力していく
　４　差別意識はもっているが、解決に努めていない

問１1　もし、あなたが、結婚の時、被差別部落を理由に反対されたらどうしますか。（○は1つだけ）
　　　　（未婚 ､既婚を問わずお答えください。）

　１　本来、結婚は、両性の合意にもとづくものであり、最後まで自分の意志を貫いて結婚する
　２　自分の考えを家族に話し ､考えを改めてもらう
　３　家族や親戚の反対が強ければ結婚を考え直す
　４　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　５　わからない
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問12 もし、あなたの子どもが結婚しようとする相手が被差別部落の人であるとわかったとき、
あなたはどうすると思いますか。（○は１つだけ）（未婚 ､既婚を問わずお答えください。）

　１　子どもの意思を尊重し、結婚を祝福する
　２　親としては反対だが、子どもの意志が強ければ結婚も仕方がないと思う
　３　家族・親戚の反対があれば認めない
　４　絶対に認めない
　５　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　６　わからない

問13　部落差別の言動の見聞についておうかがいします。
　問 13-1　あなたは、最近同和地区の人々に対する差別的な発言や行動・落書きを直接見聞きされ

たことがありますか。（どちらかに○をしてください。）

　１　見聞きしたことがある　　　２　見聞きしたことがない

（１に○をした人は ､問 13-2、問 13-3 をご記入ください。）

問 13-2　最近、見聞きしたもので、同和地区に対する差別的な言動をしたのは誰ですか。
　　　（○は１つだけ）

　１　父母や家族　 ２　親戚　 ３　近所の人　 ４　学校の友達　 ５　職場の上司や同僚
　６　知人・友人　 ７　見知らぬひと　 ８　落書きだったのでわからない　 ９　インターネット
　10　その他（　　　　　　　　　　　　　）

問 13-3　その時、あなたはどうされましたか。（○は１つだけ）

　１　その時は差別と気付かずに、見過ごした
　２　差別に気づいたが、誤りを指摘できなかった
　３　誤りを指摘した
　４　反省を求めて説得した
　５　（　　　　　　　　　　　）に相談した　←（　　）は具体的に記入してください

問14　学校同和教育についておうかがいします。
　問 14-1　あなたは、これまでに学校で同和問題をはじめさまざまな人権問題についての学習をし

たことがありますか。（○は１つだけ）

　１　学習した　　 ２　学習していない　　 ３　覚えていない
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　問14-2　「学習した」と回答された方におたずねします。学校の学習でどんな印象をもちましたか。
（○は２つ以内）

　１　今の同和教育では学習してもなくならないと思った
　２　部落差別や身の回りの差別に関心をもつようになった
　３　同和地区に対するマイナスイメ－ジをもってしまった
　４　自分の人権意識を形成する上で役にたった
　５　なぜこんな学習をするのか疑問が残った
　６　部落差別はいけないことだと思ったが、自分とは関係のない問題だと思った
　７　部落差別をはじめあらゆる差別を解消する努力が必要だと思った
　８　同和問題を自分の問題として解決しようと思った

問15　鳥取市が行っている啓発活動についておうかがいします。
　問 15-1　鳥取市が発行している市報の中に「同和問題シリーズ」の記事を載せておりますが、

あなたは読まれたことがありますか。（○は１つだけ）

　１　いつも読んでいる　　 ２　たまに読むことがある　　 ３　読んだことはない
　４　市報自体をあまり読まない

　問 15-2　「いつも読んでいる」「たまに読むことがある」と回答された方におたずねします。
（○は１つだけ）

　１　参考にならなかった　　 ２　参考になった　　 ３　取り上げない方がよい　　
　４　大切なことなので今後も続けてほしい

　問 15-3　また、どんな内容が特に印象に残っていますか。（○は１つだけ）

　１　差別事象について
　２　自らの体験から
　３　学校での取り組みや子どもの思い
　４　地域や職場での取組み
　５　女性差別や障害者差別など
　６　男女共同参画社会について
　７　ＤＶ ( ドメステッィクバイオレンス ) について
　８　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　問 15-4　同和問題について、次のようなもので啓発活動が行われていますが、あなたはどの
ようなもので見聞きされましたか。（○はいくつでも）

　１　テレビ　　２　ラジオ　　３　新聞　　４　映画　　５　書籍　　６　ポスタ－
　７　週刊誌等の雑誌　　８　行政広報紙　　９　冊子・パンフレット　　10　懸垂幕
　11　啓発塔・立看板　　12　ステッカ－
　13　その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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問16　同和問題の学習経験等についておうかがいします。
問 16-1　あなたは、今までに同和問題の講演会や研修会に参加したことがありますか。

　１　参加したことがある　　　　２　参加したことがない

問 16-2　問 16-1 で ｢ １　参加したことがある ｣と回答された方におたずねします。
　　　２－１　どこが主催したものですか　（○はいくつでも）

　１ 県・市や教育委員会 　２ 鳥取市同和教育協議会（又は町村同和教育推進協議会） 　
　３ 学校・ＰＴＡ（家庭教育学級含む）　４ 町内会・自治会 　５ 宗教団体 　６ 労働組合 　
　７ 企業　 ８ 各種団体 　９　鳥取市人権情報センター　　１０　隣保館
 １１ その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　２－２　参加した回数（○は１つだけ）　最近５年間の参加した回数をお答えください。

　１　１０回以上　 ２　５～９回　 ３　１～４回　 ４　参加したことがない

　　　２－３　参加してどんな感想をもちましたか。（○はいくつでも）

　１　部落差別をなくするため、自分もなにかしたいと思った
　２　同じ話しの繰り返しが多かった
　３　同和問題とは何かということがわかった
　４　話しがむずかしくてよくわからなかった
　５　部落差別をしてはいけないと思った
　６　その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　問 16-3　問 16-1 で ｢ ２　参加したことがない ｣と回答された方におたずねします。
　　　３－１　なぜ参加しなかったのですか

　１ 全く知らなかった　　２ 呼びかけがなかった　　３ 知っていたが参加しなかった
　４ 参加したくなかった

問17　あなたは、障害のある人の人権や現在の状況について、どのように思いますか。
　　　　次の各問について、あなたの考えにいちばん近いものに、一つだけ○をつけてください。
　
問 17 －１　医療体制や福祉施設の面で、不十分な実態があると思う。

１　そう思う　　　　　２　そうは思わない

　問 17 －２　就労の機会が少なく ､また職種も限られるなど、就労の面で ､不十分な実態がある
と思う。

１　そう思う　　　　　２　そうは思わない

問 17 －３　障害者問題についての教育や研修を今までに受けたことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

 １　ある　　　　　　　 ２　ない
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問１８　日本に住んでおられる在日韓国 ・朝鮮人の人権についてお聞きします。　次の各問につ
いて、あなたの考えにいちばん近いものに、一つだけ○をつけてください。

問 18 － 1　年金や福祉などの生活に関わる制度が、日本人と同じように適用されていると思い
　 ますか。

１　そう思う　　　　　２　そうは思わない

　問 18 － 2　小中高校における民族教育や大学進学が完全に保障されていると思いますか。　

１　そう思う　　　　　２　そうは思わない

　問 18 － 3　就労に関して、就職や仕事の内容、待遇などで ､不利な条件におかれていることが
　 　　　　　あると思いますか。

１　そう思う　　　　　２　そうは思わない

　問 18 － 4　在日韓国・朝鮮人問題についての教育や研修を今までに受けたことがありますか。

 １　ある　　　　　　　 ２　ない

問 18 － 5　あなたは ､現在日本に住んでいる韓国・朝鮮人の多くが、過去の日本と他のアジア
　 諸国との歴史的な経緯によって、戦後 ､日本で暮らすことになった人々やその子孫
　 であることを知っていますか。

１　よく知っている　　　　　　２　少しは知っている　
３　ほとんど知らない　　　　　４　まったく知らない

問19 あなたは現在 ､日本の女性がどのような場面で差別をされたり ､人権侵害を受けていると
思いますか。主なものに３つ以内で○をつけてください。　　　

１　家庭内での家事や育児の分担
２　家庭内での序列 ､家族の人による差別的発言や暴力など
３　地域におけるしきたりや風習
４　町内会などでの女性の役割や仕事の分担
５　職場での仕事の内容やセクシャルハラスメント（性的いやがらせ）
６　採用や就職 ､昇給や昇任などでの男性との取り扱いの差
７　ポルノや売春などに見られる性の商品化
８　民法などの法制度や行政が行う施策
９　女性に対する差別や人権侵害は、ほとんど存在しない
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調査にご協力いただき、大変ありがとうございました。
この調査票は同封の返信用封筒に入れてお送りください。

問２０　あなたは同和問題に対してどのような気持ちや考えをお持ちですか。
　　（自由に書いてください。）
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問１－１　あなたの人権は、保障されていると思いますか。（○は１つだけ）

１．十分に保障されている２．十分には保障されていない ３．保障されていない ４．わからない 無回答 合計

男 (1033) 346 360 67 251 9 1033
33.5% 34.8% 6.5% 24.2% 1.0% 100.0%

女 (1369) 367 496 88 381 37 1369
26.8% 36.2% 6.4% 27.8% 2.7% 100.0%

合計 (2402) 713 856 155 632 46 2402
29.7% 35.6% 6.5% 26.3% 1.9% 100.0%

15-19歳 (190) 60 64 11 55 0 190
31.6% 33.7% 5.8% 28.9% 0.0% 100.0%

20-24歳 (142) 30 62 12 34 4 142
21.1% 43.7% 8.5% 23.9% 2.8% 100.0%

25-29歳 (154) 34 69 8 43 0 154
22.1% 44.8% 5.2% 27.9% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173) 56 66 13 37 1 173
32.4% 38.2% 7.5% 21.4% 0.6% 100.0%

35-39歳 (145) 30 60 8 47 0 145
20.7% 41.4% 5.5% 32.4% 0.0% 100.0%

40-44歳 (208) 45 97 11 55 0 208
21.6% 46.6% 5.3% 26.4% 0.0% 100.0%

45-49歳 (232) 45 99 30 56 2 232
19.4% 42.7% 12.9% 24.1% 0.9% 100.0%

50-54歳 (266) 62 117 19 66 2 266
23.3% 44.0% 7.1% 24.8% 0.8% 100.0%

55-59歳 (231) 75 73 20 56 7 231
32.5% 31.6% 8.7% 24.2% 3.0% 100.0%

60-64歳 (267) 76 80 22 83 6 267
28.5% 30.0% 8.2% 31.1% 2.2% 100.0%

65-69歳 (217) 84 49 17 58 9 217
38.7% 22.6% 7.8% 26.7% 4.1% 100.0%

70歳以上 (497) 229 101 14 129 24 497
46.1% 20.3% 2.8% 26.0% 4.8% 100.0%

合計 826 937 185 719 55 2722
30.6% 34.8% 6.9% 26.7% 2.0% 100.0%

自営業主 (202)
75 61 13 47 6 202

37.1% 30.2% 6.4% 23.3% 3.0% 100.0%

自営業従事者 (116)
43 27 4 36 6 116

37.1% 23.3% 3.4% 31.0% 5.2% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
45 79 20 67 3 214

21.0% 36.9% 9.3% 31.3% 1.4% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
119 184 43 110 1 457

26.0% 40.3% 9.4% 24.1% 0.2% 100.0%

公務員・教員 (197)
53 108 6 26 4 197

26.9% 54.8% 3.0% 13.2% 2.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
20 36 6 8 0 70

28.6% 51.4% 8.6% 11.4% 0.0% 100.0%

学生 (208)
67 72 9 58 2 208

32.2% 34.6% 4.3% 27.9% 1.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

348 323 74 323 27 1095
31.8% 29.5% 6.8% 29.5% 2.5% 100.0%

その他 (141)
50 44 9 35 3 141

35.5% 31.2% 6.4% 24.8% 2.1% 100.0%

合計
820 934 184 710 52 2700

30.4% 34.6% 6.8% 26.3% 1.9% 100.0%
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１．十分に保障されている２．十分には保障されていない ３．保障されていない ４．わからない 無回答 合計

東 (258) 80 78 26 70 4 258
31.0% 30.2% 10.1% 27.1% 1.6% 100.0%

西 (200) 51 80 13 54 2 200
25.5% 40.0% 6.5% 27.0% 1.0% 100.0%

南 (317) 92 116 31 76 2 317
29.0% 36.6% 9.8% 24.0% 0.6% 100.0%

北 (209) 76 83 8 39 3 209
36.4% 39.7% 3.8% 18.7% 1.4% 100.0%

江山 (57) 16 17 3 20 1 57
28.1% 29.8% 5.3% 35.1% 1.8% 100.0%

高草 (173) 53 61 12 43 4 173
30.6% 35.3% 6.9% 24.9% 2.3% 100.0%

湖東 (297) 93 101 16 82 5 297
31.3% 34.0% 5.4% 27.6% 1.7% 100.0%

湖南 (48) 14 14 4 15 1 48
29.2% 29.2% 8.3% 31.3% 2.1% 100.0%

桜ヶ丘 (260) 78 98 11 68 5 260
30.0% 37.7% 4.2% 26.2% 1.9% 100.0%

中ノ郷 (100) 28 40 5 25 2 100
28.0% 40.0% 5.0% 25.0% 2.0% 100.0%

国府 (121) 44 30 4 41 2 121
36.4% 24.8% 3.3% 33.9% 1.7% 100.0%

福部 (52) 9 18 3 21 1 52
17.3% 34.6% 5.8% 40.4% 1.9% 100.0%

河原 (115) 34 35 7 34 5 115
29.6% 30.4% 6.1% 29.6% 4.3% 100.0%

用瀬 (78) 22 32 5 19 0 78
28.2% 41.0% 6.4% 24.4% 0.0% 100.0%

佐治 (31) 10 4 4 10 3 31
32.3% 12.9% 12.9% 32.3% 9.7% 100.0%

気高 (146) 47 52 12 33 2 146
32.2% 35.6% 8.2% 22.6% 1.4% 100.0%

鹿野 (59) 17 23 5 11 3 59
28.8% 39.0% 8.5% 18.6% 5.1% 100.0%

青谷 (124) 39 37 9 36 3 124
31.5% 29.8% 7.3% 29.0% 2.4% 100.0%

合計 803 919 178 697 48 2645
30.4% 34.8% 6.7% 26.4% 1.8% 100.0%

鳥取地域 (1919) 581 688 129 492 29 1919
30.3% 35.9% 6.7% 25.6% 1.5% 100.0%

合併地域 (726) 222 231 49 205 19 726
30.6% 31.8% 6.7% 28.2% 2.6% 100.0%

合計 803 919 178 697 48 2645
30.4% 34.8% 6.7% 26.4% 1.8% 100.0%
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問１－２　あなたは、他人の人権を侵害したり、人を差別していると思いますか。（○は１つだけ）
１　していると思う ２　そうは思わない ３　わからない 無回答 合計

男 (1033)
129 766 130 8 1033

12.5% 74.2% 12.6% 0.8% 100.0%

女 (1369)
166 902 290 11 1369

12.1% 65.9% 21.2% 0.8% 100.0%

合計 (2402)
295 1668 420 19 2402

12.3% 69.4% 17.5% 0.8% 100.0%

15-19歳 (190)
32 99 58 1 190

16.8% 52.1% 30.5% 0.5% 100.0%

20-24歳 (142)
26 78 36 2 142

18.3% 54.9% 25.4% 1.4% 100.0%

25-29歳 (154)
21 89 44 0 154

13.6% 57.8% 28.6% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
17 105 51 0 173

9.8% 60.7% 29.5% 0.0% 100.0%

35-39歳 (145)
21 89 35 0 145

14.5% 61.4% 24.1% 0.0% 100.0%

40-44歳 (208)
32 129 46 1 208

15.4% 62.0% 22.1% 0.5% 100.0%

45-49歳 (232)
42 143 45 2 232

18.1% 61.6% 19.4% 0.9% 100.0%

50-54歳 (266)
40 178 48 0 266

15.0% 66.9% 18.0% 0.0% 100.0%

55-59歳 (231)
27 180 24 0 231

11.7% 77.9% 10.4% 0.0% 100.0%

60-64歳 (267)
21 215 26 5 267

7.9% 80.5% 9.7% 1.9% 100.0%

65-69歳 (217)
14 185 14 4 217

6.5% 85.3% 6.5% 1.8% 100.0%

70歳以上 (497)
24 422 42 9 497

4.8% 84.9% 8.5% 1.8% 100.0%

合計
317 1912 469 24 2722

11.6% 70.2% 17.2% 0.9% 100.0%

自営業主 (202)
15 168 18 1 202

7.4% 83.2% 8.9% 0.5% 100.0%

自営業従事者 (116)
11 87 17 1 116

9.5% 75.0% 14.7% 0.9% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
31 142 41 0 214

14.5% 66.4% 19.2% 0.0% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
60 307 89 1 457

13.1% 67.2% 19.5% 0.2% 100.0%

公務員・教員 (197)
47 108 41 1 197

23.9% 54.8% 20.8% 0.5% 100.0%

専門職・自由業 (70)
8 45 17 0 70

11.4% 64.3% 24.3% 0.0% 100.0%

学生 (208)
37 　112 57 2 208

17.8% 53.8% 27.4% 1.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

92 824 165 14 1095
8.4% 75.3% 15.1% 1.3% 100.0%

その他 (141)
13 109 18 1 141

9.2% 77.3% 12.8% 0.7% 100.0%
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１　していると思う ２　そうは思わない ３　わからない 無回答 合計

東 (258)
32 174 52 0 258

12.4% 67.4% 20.2% 0.0% 100.0%

西 (200)
28 138 34 0 200

14.0% 69.0% 17.0% 0.0% 100.0%

南 (317)
29 234 54 0 317

9.1% 73.8% 17.0% 0.0% 100.0%

北 (209)
23 150 35 1 209

11.0% 71.8% 16.7% 0.5% 100.0%

江山 (57)
4 46 7 0 57

7.0% 80.7% 12.3% 0.0% 100.0%

高草 (173)
23 118 30 2 173

13.3% 68.2% 17.3% 1.2% 100.0%

湖東 (297)
31 206 55 5 297

10.4% 69.4% 18.5% 1.7% 100.0%

湖南 (48)
8 32 7 1 48

16.7% 66.7% 14.6% 2.1% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
38 173 47 2 260

14.6% 66.5% 18.1% 0.8% 100.0%

中ノ郷 (100)
8 70 21 1 100

8.0% 70.0% 21.0% 1.0% 100.0%

国府 (121)
13 89 18 1 121

10.7% 73.6% 14.9% 0.8% 100.0%

福部 (52)
9 32 11 0 52

17.3% 61.5% 21.2% 0.0% 100.0%

河原 (115)
14 79 20 2 115

12.2% 68.7% 17.4% 1.7% 100.0%

用瀬 (78)
12 56 9 1 78

15.4% 71.8% 11.5% 1.3% 100.0%

佐治 (31)
4 21 6 0 31

12.9% 67.7% 19.4% 0.0% 100.0%

気高 (146)
14 105 26 1 146

9.6% 71.9% 17.8% 0.7% 100.0%

鹿野 (59)
10 40 9 0 59

16.9% 67.8% 15.3% 0.0% 100.0%

青谷 (124)
12 97 15 0 124

9.7% 78.2% 12.1% 0.0% 100.0%

合計
312 1860 456 17 2645

11.8% 70.3% 17.2% 0.6% 100.0%

鳥取地域 (1919)
224 1341 342 12 1919

11.7% 69.9% 17.8% 0.6% 100.0%

合併地域 (726)
88 519 114 5 726

12.1% 71.5% 15.7% 0.7% 100.0%

合計
312 1860 456 17 2645

11.8% 70.3% 17.2% 0.6% 100.0%
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問１－３　あなたは、差別は犯罪であると思いますか。（○は１つだけ）
１　犯罪であると思う ２　そこまでは思わない ３　そうは思わない４　わからない 無回答 合計

男 (1033)
362 509 91 64 7 1033

35.0% 49.3% 8.8% 6.2% 0.7% 100.0%
女 (1369) 402 709 119 128 11 1369

29.4% 51.8% 8.7% 9.3% 0.8% 100.0%
合計 (2402) 764 1218 210 192 18 2402

31.8% 50.7% 8.7% 8.0% 0.7% 100.0%

15-19歳 (190)
70 90 12 18 0 190

36.8% 47.4% 6.3% 9.5% 0.0% 100.0%

20-24歳 (142)
44 75 7 14 2 142

31.0% 52.8% 4.9% 9.9% 1.4% 100.0%

25-29歳 (154)
49 77 18 10 0 154

31.8% 50.0% 11.7% 6.5% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
59 85 12 17 0 173

34.1% 49.1% 6.9% 9.8% 0.0% 100.0%

35-39歳 (145)
57 74 8 6 0 145

39.3% 51.0% 5.5% 4.1% 0.0% 100.0%

40-44歳 (208)
87 99 6 16 0 208

41.8% 47.6% 2.9% 7.7% 0.0% 100.0%

45-49歳 (232)
88 118 10 14 2 232

37.9% 50.9% 4.3% 6.0% 0.9% 100.0%

50-54歳 (266)
90 136 17 22 1 266

33.8% 51.1% 6.4% 8.3% 0.4% 100.0%

55-59歳 (231)
82 111 22 14 2 231

35.5% 48.1% 9.5% 6.1% 0.9% 100.0%

60-64歳 (267)
71 133 37 23 3 267

26.6% 49.8% 13.9% 8.6% 1.1% 100.0%

65-69歳 (217)
46 127 26 14 4 217

21.2% 58.5% 12.0% 6.5% 1.8% 100.0%

70歳以上 (497)
115 254 67 50 11 497

23.1% 51.1% 13.5% 10.1% 2.2% 100.0%

合計
858 1379 242 218 25 2722

31.5% 50.7% 8.9% 8.0% 0.9% 100.0%

自営業主 (202)
61 105 26 9 1 202

30.2% 52.0% 12.9% 4.5% 0.5% 100.0%

自営業従事者 (116)
40 53 11 12 0 116

34.5% 45.7% 9.5% 10.3% 0.0% 100.0%
民間企業・団体従業員30人

未満 (214)
82 95 20 17 0 214

38.3% 44.4% 9.3% 7.9% 0.0% 100.0%
民間企業・団体従業員30人

以上 (457)
150 245 31 27 4 457

32.8% 53.6% 6.8% 5.9% 0.9% 100.0%

公務員・教員 (197)
108 78 5 6 0 197

54.8% 39.6% 2.5% 3.0% 0.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
25 33 7 4 1 70

35.7% 47.1% 10.0% 5.7% 1.4% 100.0%

学生 (208)
71 105 10 21 1 208

34.1% 50.5% 4.8% 10.1% 0.5% 100.0%
無職・家事・パートタイムに従
事している人 (1095)

276 585 115 105 14 1095
25.2% 53.4% 10.5% 9.6% 1.3% 100.0%

その他 (141)
39 72 15 14 1 141

27.7% 51.1% 10.6% 9.9% 0.7% 100.0%

合計
852 1371 240 215 22 2700

31.6% 50.8% 8.9% 8.0% 0.8% 100.0%
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１　犯罪であると思う ２　そこまでは思わない ３　そうは思わない４　わからない 無回答 合計

東 (258)
89 129 22 18 0 258

34.5% 50.0% 8.5% 7.0% 0.0% 100.0%

西 (200)
68 92 16 19 5 200

34.0% 46.0% 8.0% 9.5% 2.5% 100.0%

南 (317)
105 148 39 24 1 317

33.1% 46.7% 12.3% 7.6% 0.3% 100.0%

北 (209)
76 107 13 11 2 209

36.4% 51.2% 6.2% 5.3% 1.0% 100.0%

江山 (57)
23 22 4 7 1 57

40.4% 38.6% 7.0% 12.3% 1.8% 100.0%

高草 (173)
62 84 12 13 2 173

35.8% 48.6% 6.9% 7.5% 1.2% 100.0%

湖東 (297)
93 153 26 23 2 297

31.3% 51.5% 8.8% 7.7% 0.7% 100.0%

湖南 (48)
14 27 2 5 0 48

29.2% 56.3% 4.2% 10.4% 0.0% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
80 137 18 22 3 260

30.8% 52.7% 6.9% 8.5% 1.2% 100.0%

中ノ郷 (100)
28 59 4 9 0 100

28.0% 59.0% 4.0% 9.0% 0.0% 100.0%

国府 (121)
35 65 11 10 0 121

28.9% 53.7% 9.1% 8.3% 0.0% 100.0%

福部 (52)
9 30 6 7 0 52

17.3% 57.7% 11.5% 13.5% 0.0% 100.0%

河原 (115)
28 58 14 13 2 115

24.3% 50.4% 12.2% 11.3% 1.7% 100.0%

用瀬 (78)
26 41 4 7 0 78

33.3% 52.6% 5.1% 9.0% 0.0% 100.0%

佐治 (31)
5 16 6 3 1 31

16.1% 51.6% 19.4% 9.7% 3.2% 100.0%

気高 (146)
39 78 19 10 0 146

26.7% 53.4% 13.0% 6.8% 0.0% 100.0%

鹿野 (59)
20 26 9 4 0 59

33.9% 44.1% 15.3% 6.8% 0.0% 100.0%

青谷 (124)
35 67 12 9 1 124

28.2% 54.0% 9.7% 7.3% 0.8% 100.0%

合計
835 1339 237 214 20 2645

31.6% 50.6% 9.0% 8.1% 0.8% 100.0%

鳥取地域 (1919)
638 958 156 151 16 1919

33.2% 49.9% 8.1% 7.9% 0.8% 100.0%

合併地域 (726)
197 381 81 63 4 726

27.1% 52.5% 11.2% 8.7% 0.6% 100.0%

合計
835 1339 237 214 20 2645

31.6% 50.6% 9.0% 8.1% 0.8% 100.0%
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問2（1）女性に対する差別（○は１つだけ）
１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う ４　わからない 無回答 合計

男 (1033)
560 232 189 26 26 1033

54.2% 22.5% 18.3% 2.5% 2.5% 100.0%

女 (1369)
879 281 118 54 37 1369

64.2% 20.5% 8.6% 3.9% 2.7% 100.0%

合計 (2402)
1439 513 307 80 63 2402
59.9% 21.4% 12.8% 3.3% 2.6% 100.0%

15-19歳 (190)
129 40 15 5 1 190

67.9% 21.1% 7.9% 2.6% 0.5% 100.0%

20-24歳 (142)
102 27 8 5 0 142

71.8% 19.0% 5.6% 3.5% 0.0% 100.0%

25-29歳 (154)
113 26 12 2 1 154

73.4% 16.9% 7.8% 1.3% 0.6% 100.0%

30-34歳 (173)
128 29 11 3 2 173

74.0% 16.8% 6.4% 1.7% 1.2% 100.0%

35-39歳 (145)
111 20 10 4 0 145

76.6% 13.8% 6.9% 2.8% 0.0% 100.0%

40-44歳 (208)
151 42 12 1 2 208

72.6% 20.2% 5.8% 0.5% 1.0% 100.0%

45-49歳 (232)
169 44 11 7 1 232

72.8% 19.0% 4.7% 3.0% 0.4% 100.0%

50-54歳 (266)
173 60 25 6 2 266

65.0% 22.6% 9.4% 2.3% 0.8% 100.0%

55-59歳 (231)
138 52 32 6 3 231

59.7% 22.5% 13.9% 2.6% 1.3% 100.0%

60-64歳 (267)
120 75 52 11 9 267

44.9% 28.1% 19.5% 4.1% 3.4% 100.0%

65-69歳 (217)
89 61 43 13 11 217

41.0% 28.1% 19.8% 6.0% 5.1% 100.0%

70歳以上 (497)
169 104 132 32 60 497

34.0% 20.9% 26.6% 6.4% 12.1% 100.0%

合計
1592 580 363 95 92 2722
58.5% 21.3% 13.3% 3.5% 3.4% 100.0%

自営業主 (202)
87 48 51 5 11 202

43.1% 23.8% 25.2% 2.5% 5.4% 100.0%

自営業従事者 (116)
61 29 17 6 3 116

52.6% 25.0% 14.7% 5.2% 2.6% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
134 49 20 9 2 214

62.6% 22.9% 9.3% 4.2% 0.9% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
300 96 52 5 4 457

65.6% 21.0% 11.4% 1.1% 0.9% 100.0%

公務員・教員 (197)
160 24 13 0 0 197

81.2% 12.2% 6.6% 0.0% 0.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
44 18 5 0 3 70

62.9% 25.7% 7.1% 0.0% 4.3% 100.0%

学生 (208)
146 42 15 4 1 208

70.2% 20.2% 7.2% 1.9% 0.5% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

585 243 156 57 54 1095
53.4% 22.2% 14.2% 5.2% 4.9% 100.0%

その他 (141)
68 28 28 8 9 141

48.2% 19.9% 19.9% 5.7% 6.4% 100.0%

合計
1585 577 357 94 87 2700
58.7% 21.4% 13.2% 3.5% 3.2% 100.0%
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１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う ４　わからない 無回答 合計

東 (258)
159 54 33 5 7 258

61.6% 20.9% 12.8% 1.9% 2.7% 100.0%

西 (200)
117 45 24 7 7 200

58.5% 22.5% 12.0% 3.5% 3.5% 100.0%

南 (317)
195 65 42 8 7 317

61.5% 20.5% 13.2% 2.5% 2.2% 100.0%

北 (209)
111 56 30 5 7 209

53.1% 26.8% 14.4% 2.4% 3.3% 100.0%

江山 (57)
29 14 8 3 3 57

50.9% 24.6% 14.0% 5.3% 5.3% 100.0%

高草 (173)
101 31 25 13 3 173

58.4% 17.9% 14.5% 7.5% 1.7% 100.0%

湖東 (297)
178 66 36 14 3 297

59.9% 22.2% 12.1% 4.7% 1.0% 100.0%

湖南 (48)
27 11 7 1 2 48

56.3% 22.9% 14.6% 2.1% 4.2% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
169 43 30 7 11 260

65.0% 16.5% 11.5% 2.7% 4.2% 100.0%

中ノ郷 (100)
63 18 12 4 3 100

63.0% 18.0% 12.0% 4.0% 3.0% 100.0%

国府 (121)
55 32 23 5 6 121

45.5% 26.4% 19.0% 4.1% 5.0% 100.0%

福部 (52)
34 12 4 2 0 52

65.4% 23.1% 7.7% 3.8% 0.0% 100.0%

河原 (115)
65 17 18 11 4 115

56.5% 14.8% 15.7% 9.6% 3.5% 100.0%

用瀬 (78)
50 11 14 0 3 78

64.1% 14.1% 17.9% 0.0% 3.8% 100.0%

佐治 (31)
15 8 5 3 0 31

48.4% 25.8% 16.1% 9.7% 0.0% 100.0%

気高 (146)
80 41 16 3 6 146

54.8% 28.1% 11.0% 2.1% 4.1% 100.0%

鹿野 (59)
38 8 7 2 4 59

64.4% 13.6% 11.9% 3.4% 6.8% 100.0%

青谷 (124)
65 28 21 3 7 124

52.4% 22.6% 16.9% 2.4% 5.6% 100.0%

合計
1551 560 355 96 83 2645

58.7% 21.2% 13.4% 3.6% 3.1% 100.0%

鳥取地域 (1919)
1149 403 247 67 53 1919

59.9% 21.0% 12.9% 3.5% 2.8% 100.0%

合併地域 (726)
402 157 108 29 30 726

55.4% 21.6% 14.9% 4.0% 4.1% 100.0%

合計
1551 560 355 96 83 2645

58.7% 21.2% 13.4% 3.6% 3.1% 100.0%
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問2（2）障害者に対する差別（○は１つだけ）
１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

男 (1033)
673 156 149 30 25 1033

65.2% 15.1% 14.4% 2.9% 2.4% 100.0%

女 (1369)
939 202 133 61 34 1369

68.6% 14.8% 9.7% 4.5% 2.5% 100.0%

合計 (2402)
1612 358 282 91 59 2402
67.1% 14.9% 11.7% 3.8% 2.5% 100.0%

15-19歳 (190)
161 19 6 4 0 190

84.7% 10.0% 3.2% 2.1% 0.0% 100.0%

20-24歳 (142)
118 15 4 4 1 142

83.1% 10.6% 2.8% 2.8% 0.7% 100.0%

25-29歳 (154)
129 15 6 3 1 154

83.8% 9.7% 3.9% 1.9% 0.6% 100.0%

30-34歳 (173)
135 24 7 6 1 173

78.0% 13.9% 4.0% 3.5% 0.6% 100.0%

35-39歳 (145)
115 24 4 2 0 145

79.3% 16.6% 2.8% 1.4% 0.0% 100.0%

40-44歳 (208)
167 25 12 3 1 208

80.3% 12.0% 5.8% 1.4% 0.5% 100.0%

45-49歳 (232)
184 34 7 7 0 232

79.3% 14.7% 3.0% 3.0% 0.0% 100.0%

50-54歳 (266)
199 37 21 7 2 266

74.8% 13.9% 7.9% 2.6% 0.8% 100.0%

55-59歳 (231)
157 37 26 7 4 231

68.0% 16.0% 11.3% 3.0% 1.7% 100.0%

60-64歳 (267)
152 49 49 12 5 267

56.9% 18.4% 18.4% 4.5% 1.9% 100.0%

65-69歳 (217)
101 49 43 13 11 217

46.5% 22.6% 19.8% 6.0% 5.1% 100.0%

70歳以上 (497)
165 84 146 37 65 497

33.2% 16.9% 29.4% 7.4% 13.1% 100.0%

合計
1783 412 331 105 91 2722
65.5% 15.1% 12.2% 3.9% 3.3% 100.0%

自営業主 (202)
101 37 48 4 12 202

50.0% 18.3% 23.8% 2.0% 5.9% 100.0%

自営業従事者 (116)
80 9 16 5 6 116

69.0% 7.8% 13.8% 4.3% 5.2% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
151 35 17 10 1 214

70.6% 16.4% 7.9% 4.7% 0.5% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
337 70 38 10 2 457

73.7% 15.3% 8.3% 2.2% 0.4% 100.0%

公務員・教員 (197)
172 17 8 0 0 197

87.3% 8.6% 4.1% 0.0% 0.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
48 13 7 0 2 70

68.6% 18.6% 10.0% 0.0% 2.9% 100.0%

学生 (208)
178 20 6 4 0 208

85.6% 9.6% 2.9% 1.9% 0.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

622 189 164 65 55 1095
56.8% 17.3% 15.0% 5.9% 5.0% 100.0%

その他 (141)
84 21 21 7 8 141

59.6% 14.9% 14.9% 5.0% 5.7% 100.0%

合計
1773 411 325 105 86 2700
65.7% 15.2% 12.0% 3.9% 3.2% 100.0%
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１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

東 (258)
179 39 26 10 4 258

69.4% 15.1% 10.1% 3.9% 1.6% 100.0%

西 (200)
124 44 15 10 7 200

62.0% 22.0% 7.5% 5.0% 3.5% 100.0%

南 (317)
220 46 34 11 6 317

69.4% 14.5% 10.7% 3.5% 1.9% 100.0%

北 (209)
139 33 26 4 7 209

66.5% 15.8% 12.4% 1.9% 3.3% 100.0%

江山 (57)
39 6 7 3 2 57

68.4% 10.5% 12.3% 5.3% 3.5% 100.0%

高草 (173)
113 21 27 9 3 173

65.3% 12.1% 15.6% 5.2% 1.7% 100.0%

湖東 (297)
194 46 35 14 8 297

65.3% 15.5% 11.8% 4.7% 2.7% 100.0%

湖南 (48)
28 9 9 1 1 48

58.3% 18.8% 18.8% 2.1% 2.1% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
183 36 25 6 10 260

70.4% 13.8% 9.6% 2.3% 3.8% 100.0%

中ノ郷 (100)
71 14 8 5 2 100

71.0% 14.0% 8.0% 5.0% 2.0% 100.0%

国府 (121)
70 18 19 7 7 121

57.9% 14.9% 15.7% 5.8% 5.8% 100.0%

福部 (52)
32 10 7 3 0 52

61.5% 19.2% 13.5% 5.8% 0.0% 100.0%

河原 (115)
73 18 11 7 6 115

63.5% 15.7% 9.6% 6.1% 5.2% 100.0%

用瀬 (78)
55 8 11 0 4 78

70.5% 10.3% 14.1% 0.0% 5.1% 100.0%

佐治 (31)
14 7 6 3 1 31

45.2% 22.6% 19.4% 9.7% 3.2% 100.0%

気高 (146)
85 32 18 5 6 146

58.2% 21.9% 12.3% 3.4% 4.1% 100.0%

鹿野 (59)
41 3 9 2 4 59

69.5% 5.1% 15.3% 3.4% 6.8% 100.0%

青谷 (124)
71 21 24 4 4 124

57.3% 16.9% 19.4% 3.2% 3.2% 100.0%

合計
1731 411 317 104 82 2645

65.5% 15.5% 12.0% 3.9% 3.1% 100.0%

鳥取地域 (1919)
1290 294 212 73 50 1919

67.2% 15.3% 11.0% 3.8% 2.6% 100.0%

合併地域 (726)
441 117 105 31 32 726

60.7% 16.1% 14.5% 4.3% 4.4% 100.0%

合計 1731 411 317 104 82 2645
65.5% 15.5% 12.0% 3.9% 3.1% 100.0%
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問2（3）在日韓国・朝鮮人に対する差別（○は１つだけ）
１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

男 (1033)
603 192 113 99 26 1033

58.4% 18.6% 10.9% 9.6% 2.5% 100.0%

女 (1369)
796 239 98 196 40 1369

58.1% 17.5% 7.2% 14.3% 2.9% 100.0%

合計 (2402)
1399 431 211 295 66 2402
58.2% 17.9% 8.8% 12.3% 2.7% 100.0%

15-19歳 (190)
127 30 13 20 0 190

66.8% 15.8% 6.8% 10.5% 0.0% 100.0%

20-24歳 (142)
97 21 9 13 2 142

68.3% 14.8% 6.3% 9.2% 1.4% 100.0%

25-29歳 (154)
103 20 11 20 0 154

66.9% 13.0% 7.1% 13.0% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
125 21 8 18 1 173

72.3% 12.1% 4.6% 10.4% 0.6% 100.0%

35-39歳 (145)
108 21 1 14 1 145

74.5% 14.5% 0.7% 9.7% 0.7% 100.0%

40-44歳 (208)
153 34 7 14 0 208

73.6% 16.3% 3.4% 6.7% 0.0% 100.0%

45-49歳 (232)
159 47 10 15 1 232

68.5% 20.3% 4.3% 6.5% 0.4% 100.0%

50-54歳 (266)
170 43 15 37 1 266

63.9% 16.2% 5.6% 13.9% 0.4% 100.0%

55-59歳 (231)
136 39 21 31 4 231

58.9% 16.9% 9.1% 13.4% 1.7% 100.0%

60-64歳 (267)
130 57 33 40 7 267

48.7% 21.3% 12.4% 15.0% 2.6% 100.0%

65-69歳 (217)
86 47 39 33 12 217

39.6% 21.7% 18.0% 15.2% 5.5% 100.0%

70歳以上 (497)
152 108 91 76 70 497

30.6% 21.7% 18.3% 15.3% 14.1% 100.0%

合計
1546 488 258 331 99 2722
56.8% 17.9% 9.5% 12.2% 3.6% 100.0%

自営業主 (202)
98 37 38 15 14 202

48.5% 18.3% 18.8% 7.4% 6.9% 100.0%

自営業従事者 (116)
63 19 14 15 5 116

54.3% 16.4% 12.1% 12.9% 4.3% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
125 43 14 29 3 214

58.4% 20.1% 6.5% 13.6% 1.4% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
305 73 32 45 2 457

66.7% 16.0% 7.0% 9.8% 0.4% 100.0%

公務員・教員 (197)
164 20 8 5 0 197

83.2% 10.2% 4.1% 2.5% 0.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
41 12 10 5 2 70

58.6% 17.1% 14.3% 7.1% 2.9% 100.0%

学生 (208)
139 33 14 22 0 208

66.8% 15.9% 6.7% 10.6% 0.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

543 222 105 167 58 1095
49.6% 20.3% 9.6% 15.3% 5.3% 100.0%

その他 (141)
62 28 19 22 10 141

44.0% 19.9% 13.5% 15.6% 7.1% 100.0%

合計
1540 487 254 325 94 2700
57.0% 18.0% 9.4% 12.0% 3.5% 100.0%
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１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

東 (258)
167 39 22 25 5 258

64.7% 15.1% 8.5% 9.7% 1.9% 100.0%

西 (200)
110 42 18 22 8 200

55.0% 21.0% 9.0% 11.0% 4.0% 100.0%

南 (317)
197 47 27 40 6 317

62.1% 14.8% 8.5% 12.6% 1.9% 100.0%

北 (209)
118 43 15 23 10 209

56.5% 20.6% 7.2% 11.0% 4.8% 100.0%

江山 (57)
32 10 2 9 4 57

56.1% 17.5% 3.5% 15.8% 7.0% 100.0%

高草 (173)
88 34 22 25 4 173

50.9% 19.7% 12.7% 14.5% 2.3% 100.0%

湖東 (297)
174 49 34 33 7 297

58.6% 16.5% 11.4% 11.1% 2.4% 100.0%

湖南 (48)
25 7 4 10 2 48

52.1% 14.6% 8.3% 20.8% 4.2% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
169 36 18 27 10 260

65.0% 13.8% 6.9% 10.4% 3.8% 100.0%

中ノ郷 (100)
64 21 6 7 2 100

64.0% 21.0% 6.0% 7.0% 2.0% 100.0%

国府 (121)
54 30 13 18 6 121

44.6% 24.8% 10.7% 14.9% 5.0% 100.0%

福部 (52)
27 11 3 11 0 52

51.9% 21.2% 5.8% 21.2% 0.0% 100.0%

河原 (115)
58 28 7 18 4 115

50.4% 24.3% 6.1% 15.7% 3.5% 100.0%

用瀬 (78)
46 11 9 7 5 78

59.0% 14.1% 11.5% 9.0% 6.4% 100.0%

佐治 (31)
12 7 3 8 1 31

38.7% 22.6% 9.7% 25.8% 3.2% 100.0%

気高 (146)
75 35 16 14 6 146

51.4% 24.0% 11.0% 9.6% 4.1% 100.0%

鹿野 (59)
33 4 8 8 6 59

55.9% 6.8% 13.6% 13.6% 10.2% 100.0%

青谷 (124)
57 24 21 17 5 124

46.0% 19.4% 16.9% 13.7% 4.0% 100.0%

合計
1506 478 248 322 91 2645

57.0% 18.1% 9.4% 12.2% 3.4% 100.0%

鳥取地域 (1919)
1144 328 168 221 58 1919

59.6% 17.1% 8.8% 11.5% 3.0% 100.0%

合併地域 (726)
362 150 80 101 33 726

49.9% 20.7% 11.0% 13.9% 4.5% 100.0%

合計
1506 478 248 322 91 2645

57.0% 18.1% 9.4% 12.2% 3.4% 100.0%



ー 176ー

問2（4）その他の外国人に対する差別（○は１つだけ）
１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

男 (1033)
458 254 168 127 26 1033

44.3% 24.6% 16.3% 12.3% 2.5% 100.0%

女 (1369)
603 344 136 241 45 1369

44.0% 25.1% 9.9% 17.6% 3.3% 100.0%

合計 (2402)
1061 598 304 368 71 2402
44.2% 24.9% 12.7% 15.3% 3.0% 100.0%

15-19歳 (190)
104 43 18 25 0 190

54.7% 22.6% 9.5% 13.2% 0.0% 100.0%

20-24歳 (142)
77 34 14 15 2 142

54.2% 23.9% 9.9% 10.6% 1.4% 100.0%

25-29歳 (154)
78 34 19 22 1 154

50.6% 22.1% 12.3% 14.3% 0.6% 100.0%

30-34歳 (173)
99 39 13 21 1 173

57.2% 22.5% 7.5% 12.1% 0.6% 100.0%

35-39歳 (145)
94 34 2 15 0 145

64.8% 23.4% 1.4% 10.3% 0.0% 100.0%

40-44歳 (208)
130 45 10 21 2 208

62.5% 21.6% 4.8% 10.1% 1.0% 100.0%

45-49歳 (232)
135 60 15 21 1 232

58.2% 25.9% 6.5% 9.1% 0.4% 100.0%

50-54歳 (266)
133 67 22 41 3 266

50.0% 25.2% 8.3% 15.4% 1.1% 100.0%

55-59歳 (231)
80 73 36 37 5 231

34.6% 31.6% 15.6% 16.0% 2.2% 100.0%

60-64歳 (267)
95 63 47 54 8 267

35.6% 23.6% 17.6% 20.2% 3.0% 100.0%

65-69歳 (217)
48 65 53 39 12 217

22.1% 30.0% 24.4% 18.0% 5.5% 100.0%

70歳以上 (497)
96 114 113 99 75 497

19.3% 22.9% 22.7% 19.9% 15.1% 100.0%

合計
1169 671 362 410 110 2722
42.9% 24.7% 13.3% 15.1% 4.0% 100.0%

自営業主 (202)
66 57 42 24 13 202

32.7% 28.2% 20.8% 11.9% 6.4% 100.0%

自営業従事者 (116)
48 30 16 16 6 116

41.4% 25.9% 13.8% 13.8% 5.2% 100.0%
民間企業・団体従業員30人

未満 (214)
96 49 26 39 4 214

44.9% 22.9% 12.1% 18.2% 1.9% 100.0%
民間企業・団体従業員30人

以上 (457)
236 113 48 57 3 457

51.6% 24.7% 10.5% 12.5% 0.7% 100.0%

公務員・教員 (197)
136 41 12 7 1 197

69.0% 20.8% 6.1% 3.6% 0.5% 100.0%

専門職・自由業 (70)
36 15 11 6 2 70

51.4% 21.4% 15.7% 8.6% 2.9% 100.0%

学生 (208)
113 48 21 26 0 208

54.3% 23.1% 10.1% 12.5% 0.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

394 279 156 202 64 1095
36.0% 25.5% 14.2% 18.4% 5.8% 100.0%

その他 (141)
41 37 25 27 11 141

29.1% 26.2% 17.7% 19.1% 7.8% 100.0%

合計
1166 669 357 404 104 2700
43.2% 24.8% 13.2% 15.0% 3.9% 100.0%
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１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

東 (258)
127 59 25 40 7 258

49.2% 22.9% 9.7% 15.5% 2.7% 100.0%

西 (200)
75 59 25 34 7 200

37.5% 29.5% 12.5% 17.0% 3.5% 100.0%

南 (317)
149 77 39 44 8 317

47.0% 24.3% 12.3% 13.9% 2.5% 100.0%

北 (209)
87 59 25 30 8 209

41.6% 28.2% 12.0% 14.4% 3.8% 100.0%

江山 (57)
25 15 2 11 4 57

43.9% 26.3% 3.5% 19.3% 7.0% 100.0%

高草 (173)
78 37 28 25 5 173

45.1% 21.4% 16.2% 14.5% 2.9% 100.0%

湖東 (297)
129 74 46 43 5 297

43.4% 24.9% 15.5% 14.5% 1.7% 100.0%

湖南 (48)
18 9 7 11 3 48

37.5% 18.8% 14.6% 22.9% 6.3% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
128 59 29 31 13 260

49.2% 22.7% 11.2% 11.9% 5.0% 100.0%

中ノ郷 (100)
48 28 9 13 2 100

48.0% 28.0% 9.0% 13.0% 2.0% 100.0%

国府 (121)
34 35 22 22 8 121

28.1% 28.9% 18.2% 18.2% 6.6% 100.0%

福部 (52)
21 13 4 13 1 52

40.4% 25.0% 7.7% 25.0% 1.9% 100.0%

河原 (115)
52 21 16 20 6 115

45.2% 18.3% 13.9% 17.4% 5.2% 100.0%

用瀬 (78)
41 14 13 6 4 78

52.6% 17.9% 16.7% 7.7% 5.1% 100.0%

佐治 (31)
8 10 3 9 1 31

25.8% 32.3% 9.7% 29.0% 3.2% 100.0%

気高 (146)
56 46 24 13 7 146

38.4% 31.5% 16.4% 8.9% 4.8% 100.0%

鹿野 (59)
26 9 9 9 6 59

44.1% 15.3% 15.3% 15.3% 10.2% 100.0%

青谷 (124)
41 31 24 23 5 124

33.1% 25.0% 19.4% 18.5% 4.0% 100.0%

合計
1143 655 350 397 100 2645

43.2% 24.8% 13.2% 15.0% 3.8% 100.0%

鳥取地域 (1919)
864 476 235 282 62 1919

45.0% 24.8% 12.2% 14.7% 3.2% 100.0%

合併地域 (726)
279 179 115 115 38 726

38.4% 24.7% 15.8% 15.8% 5.2% 100.0%

合計
1143 655 350 397 100 2645

43.2% 24.8% 13.2% 15.0% 3.8% 100.0%
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問2（5）アイヌ民族に対する差別（○は１つだけ）
１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う ４　わからない 無回答 合計

男 (1033)
256 195 225 328 29 1033

24.8% 18.9% 21.8% 31.8% 2.8% 100.0%

女 (1369)
371 250 178 509 61 1369

27.1% 18.3% 13.0% 37.2% 4.5% 100.0%

合計 (2402)
627 445 403 837 90 2402

26.1% 18.5% 16.8% 34.8% 3.7% 100.0%

15-19歳 (190)
59 31 28 71 1 190

31.1% 16.3% 14.7% 37.4% 0.5% 100.0%

20-24歳 (142)
30 25 23 62 2 142

21.1% 17.6% 16.2% 43.7% 1.4% 100.0%

25-29歳 (154)
41 28 21 64 0 154

26.6% 18.2% 13.6% 41.6% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
51 31 17 73 1 173

29.5% 17.9% 9.8% 42.2% 0.6% 100.0%

35-39歳 (145)
52 28 15 49 1 145

35.9% 19.3% 10.3% 33.8% 0.7% 100.0%

40-44歳 (208)
71 47 20 68 2 208

34.1% 22.6% 9.6% 32.7% 1.0% 100.0%

45-49歳 (232)
63 55 32 81 1 232

27.2% 23.7% 13.8% 34.9% 0.4% 100.0%

50-54歳 (266)
84 53 43 83 3 266

31.6% 19.9% 16.2% 31.2% 1.1% 100.0%

55-59歳 (231)
60 44 52 70 5 231

26.0% 19.0% 22.5% 30.3% 2.2% 100.0%

60-64歳 (267)
72 46 52 85 12 267

27.0% 17.2% 19.5% 31.8% 4.5% 100.0%

65-69歳 (217)
43 35 54 67 18 217

19.8% 16.1% 24.9% 30.9% 8.3% 100.0%

70歳以上 (497)
68 75 107 161 86 497

13.7% 15.1% 21.5% 32.4% 17.3% 100.0%

合計
694 498 464 934 132 2722

25.5% 18.3% 17.0% 34.3% 4.8% 100.0%

自営業主 (202)
41 40 59 48 14 202

20.3% 19.8% 29.2% 23.8% 6.9% 100.0%

自営業従事者 (116)
26 19 23 38 10 116

22.4% 16.4% 19.8% 32.8% 8.6% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
55 42 29 83 5 214

25.7% 19.6% 13.6% 38.8% 2.3% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
111 77 90 176 3 457

24.3% 16.8% 19.7% 38.5% 0.7% 100.0%

公務員・教員 (197)
95 42 20 39 1 197

48.2% 21.3% 10.2% 19.8% 0.5% 100.0%

専門職・自由業 (70)
18 12 13 25 2 70

25.7% 17.1% 18.6% 35.7% 2.9% 100.0%

学生 (208)
56 36 32 83 1 208

26.9% 17.3% 15.4% 39.9% 0.5% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

254 208 171 381 81 1095
23.2% 19.0% 15.6% 34.8% 7.4% 100.0%

その他 (141)
34 20 27 51 9 141

24.1% 14.2% 19.1% 36.2% 6.4% 100.0%

合計
690 496 464 924 126 2700

25.6% 18.4% 17.2% 34.2% 4.7% 100.0%
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１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う ４　わからない 無回答 合計

東 (258)
77 46 35 92 8 258

29.8% 17.8% 13.6% 35.7% 3.1% 100.0%

西 (200)
52 37 33 67 11 200

26.0% 18.5% 16.5% 33.5% 5.5% 100.0%

南 (317)
100 49 58 100 10 317

31.5% 15.5% 18.3% 31.5% 3.2% 100.0%

北 (209)
56 32 43 67 11 209

26.8% 15.3% 20.6% 32.1% 5.3% 100.0%

江山 (57)
15 15 7 16 4 57

26.3% 26.3% 12.3% 28.1% 7.0% 100.0%

高草 (173)
43 24 36 63 7 173

24.9% 13.9% 20.8% 36.4% 4.0% 100.0%

湖東 (297)
70 60 42 118 7 297

23.6% 20.2% 14.1% 39.7% 2.4% 100.0%

湖南 (48)
9 7 8 21 3 48

18.8% 14.6% 16.7% 43.8% 6.3% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
77 56 38 77 12 260

29.6% 21.5% 14.6% 29.6% 4.6% 100.0%

中ノ郷 (100)
22 19 18 38 3 100

22.0% 19.0% 18.0% 38.0% 3.0% 100.0%

国府 (121)
19 20 31 43 8 121

15.7% 16.5% 25.6% 35.5% 6.6% 100.0%

福部 (52)
12 15 8 16 1 52

23.1% 28.8% 15.4% 30.8% 1.9% 100.0%

河原 (115)
29 23 18 37 8 115

25.2% 20.0% 15.7% 32.2% 7.0% 100.0%

用瀬 (78)
21 10 12 31 4 78

26.9% 12.8% 15.4% 39.7% 5.1% 100.0%

佐治 (31)
6 9 4 9 3 31

19.4% 29.0% 12.9% 29.0% 9.7% 100.0%

気高 (146)
32 30 25 50 9 146

21.9% 20.5% 17.1% 34.2% 6.2% 100.0%

鹿野 (59)
9 14 8 23 5 59

15.3% 23.7% 13.6% 39.0% 8.5% 100.0%

青谷 (124)
26 23 24 44 7 124

21.0% 18.5% 19.4% 35.5% 5.6% 100.0%

合計
675 489 448 912 121 2645

25.5% 18.5% 16.9% 34.5% 4.6% 100.0%

鳥取地域 (1919)
521 345 318 659 76 1919

27.1% 18.0% 16.6% 34.3% 4.0% 100.0%

合併地域 (726)
154 144 130 253 45 726

21.2% 19.8% 17.9% 34.8% 6.2% 100.0%

合計
675 489 448 912 121 2645

25.5% 18.5% 16.9% 34.5% 4.6% 100.0%
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問2（6）同和地区住民に対する差別（○は１つだけ）
１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

男 (1033)
493 229 206 85 20 1033

47.7% 22.2% 19.9% 8.2% 1.9% 100.0%

女 (1369)
729 282 171 145 42 1369

53.3% 20.6% 12.5% 10.6% 3.1% 100.0%

合計 (2402)
1222 511 377 230 62 2402
50.9% 21.3% 15.7% 9.6% 2.6% 100.0%

15-19歳 (190)
110 38 19 22 1 190

57.9% 20.0% 10.0% 11.6% 0.5% 100.0%

20-24歳 (142)
70 35 14 21 2 142

49.3% 24.6% 9.9% 14.8% 1.4% 100.0%

25-29歳 (154)
85 38 12 19 0 154

55.2% 24.7% 7.8% 12.3% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
105 32 11 24 1 173

60.7% 18.5% 6.4% 13.9% 0.6% 100.0%

35-39歳 (145)
89 26 15 15 0 145

61.4% 17.9% 10.3% 10.3% 0.0% 100.0%

40-44歳 (208)
154 34 9 11 0 208

74.0% 16.3% 4.3% 5.3% 0.0% 100.0%

45-49歳 (232)
146 51 18 15 2 232

62.9% 22.0% 7.8% 6.5% 0.9% 100.0%

50-54歳 (266)
148 67 33 15 3 266

55.6% 25.2% 12.4% 5.6% 1.1% 100.0%

55-59歳 (231)
120 55 35 17 4 231

51.9% 23.8% 15.2% 7.4% 1.7% 100.0%

60-64歳 (267)
118 59 59 21 10 267

44.2% 22.1% 22.1% 7.9% 3.7% 100.0%

65-69歳 (217)
68 53 61 23 12 217

31.3% 24.4% 28.1% 10.6% 5.5% 100.0%

70歳以上 (497)
134 94 156 49 64 497

27.0% 18.9% 31.4% 9.9% 12.9% 100.0%

合計
1347 582 442 252 99 2722
49.5% 21.4% 16.2% 9.3% 3.6% 100.0%

自営業主 (202)
81 46 53 10 12 202

40.1% 22.8% 26.2% 5.0% 5.9% 100.0%

自営業従事者 (116)
56 20 26 10 4 116

48.3% 17.2% 22.4% 8.6% 3.4% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
115 54 21 21 3 214

53.7% 25.2% 9.8% 9.8% 1.4% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
245 105 64 39 4 457

53.6% 23.0% 14.0% 8.5% 0.9% 100.0%

公務員・教員 (197)
151 30 12 4 0 197

76.6% 15.2% 6.1% 2.0% 0.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
34 15 12 8 1 70

48.6% 21.4% 17.1% 11.4% 1.4% 100.0%

学生 (208)
117 44 25 21 1 208

56.3% 21.2% 12.0% 10.1% 0.5% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

487 241 191 117 59 1095
44.5% 22.0% 17.4% 10.7% 5.4% 100.0%

その他 (141)
54 31 30 17 9 141

38.3% 22.0% 21.3% 12.1% 6.4% 100.0%

合計
1340 586 434 247 93 2700
49.6% 21.7% 16.1% 9.1% 3.4% 100.0%
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１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

東 (258)
137 62 32 23 4 258

53.1% 24.0% 12.4% 8.9% 1.6% 100.0%

西 (200)
104 33 33 19 11 200

52.0% 16.5% 16.5% 9.5% 5.5% 100.0%

南 (317)
171 72 39 28 7 317

53.9% 22.7% 12.3% 8.8% 2.2% 100.0%

北 (209)
102 51 33 17 6 209

48.8% 24.4% 15.8% 8.1% 2.9% 100.0%

江山 (57)
37 8 8 1 3 57

64.9% 14.0% 14.0% 1.8% 5.3% 100.0%

高草 (173)
78 40 35 16 4 173

45.1% 23.1% 20.2% 9.2% 2.3% 100.0%

湖東 (297)
156 66 39 28 8 297

52.5% 22.2% 13.1% 9.4% 2.7% 100.0%

湖南 (48)
24 9 9 4 2 48

50.0% 18.8% 18.8% 8.3% 4.2% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
139 48 39 22 12 260

53.5% 18.5% 15.0% 8.5% 4.6% 100.0%

中ノ郷 (100)
51 21 14 11 3 100

51.0% 21.0% 14.0% 11.0% 3.0% 100.0%

国府 (121)
44 31 28 13 5 121

36.4% 25.6% 23.1% 10.7% 4.1% 100.0%

福部 (52)
24 11 8 9 0 52

46.2% 21.2% 15.4% 17.3% 0.0% 100.0%

河原 (115)
54 27 17 13 4 115

47.0% 23.5% 14.8% 11.3% 3.5% 100.0%

用瀬 (78)
38 15 19 4 2 78

48.7% 19.2% 24.4% 5.1% 2.6% 100.0%

佐治 (31)
12 8 7 3 1 31

38.7% 25.8% 22.6% 9.7% 3.2% 100.0%

気高 (146)
56 43 30 10 7 146

38.4% 29.5% 20.5% 6.8% 4.8% 100.0%

鹿野 (59)
29 7 10 8 5 59

49.2% 11.9% 16.9% 13.6% 8.5% 100.0%

青谷 (124)
55 24 26 14 5 124

44.4% 19.4% 21.0% 11.3% 4.0% 100.0%

合計
1311 576 426 243 89 2645

49.6% 21.8% 16.1% 9.2% 3.4% 100.0%

鳥取地域 (1919)
999 410 281 169 60 1919

52.1% 21.4% 14.6% 8.8% 3.1% 100.0%

合併地域 (726)
312 166 145 74 29 726

43.0% 22.9% 20.0% 10.2% 4.0% 100.0%

合計
1311 576 426 243 89 2645

49.6% 21.8% 16.1% 9.2% 3.4% 100.0%
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問2（7）エイズウイルス感染者に対する差別（○は１つだけ）
１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

男 (1033)
525 184 107 191 26 1033

50.8% 17.8% 10.4% 18.5% 2.5% 100.0%

女 (1369)
762 204 65 294 44 1369

55.7% 14.9% 4.7% 21.5% 3.2% 100.0%

合計 (2402)
1287 388 172 485 70 2402
53.6% 16.2% 7.2% 20.2% 2.9% 100.0%

15-19歳 (190)
118 28 9 33 2 190

62.1% 14.7% 4.7% 17.4% 1.1% 100.0%

20-24歳 (142)
88 25 5 23 1 142

62.0% 17.6% 3.5% 16.2% 0.7% 100.0%

25-29歳 (154)
93 18 14 29 0 154

60.4% 11.7% 9.1% 18.8% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
113 25 5 29 1 173

65.3% 14.5% 2.9% 16.8% 0.6% 100.0%

35-39歳 (145)
96 26 2 21 0 145

66.2% 17.9% 1.4% 14.5% 0.0% 100.0%

40-44歳 (208)
141 29 8 30 0 208

67.8% 13.9% 3.8% 14.4% 0.0% 100.0%

45-49歳 (232)
140 35 12 43 2 232

60.3% 15.1% 5.2% 18.5% 0.9% 100.0%

50-54歳 (266)
163 33 18 49 3 266

61.3% 12.4% 6.8% 18.4% 1.1% 100.0%

55-59歳 (231)
126 35 21 44 5 231

54.5% 15.2% 9.1% 19.0% 2.2% 100.0%

60-64歳 (267)
122 51 28 59 7 267

45.7% 19.1% 10.5% 22.1% 2.6% 100.0%

65-69歳 (217)
70 52 20 64 11 217

32.3% 24.0% 9.2% 29.5% 5.1% 100.0%

70歳以上 (497)
156 77 56 132 76 497

31.4% 15.5% 11.3% 26.6% 15.3% 100.0%

合計
1426 434 198 556 108 2722
52.4% 15.9% 7.3% 20.4% 4.0% 100.0%

自営業主 (202)
92 35 24 37 14 202

45.5% 17.3% 11.9% 18.3% 6.9% 100.0%

自営業従事者 (116)
47 25 7 31 6 116

40.5% 21.6% 6.0% 26.7% 5.2% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
110 35 15 50 4 214

51.4% 16.4% 7.0% 23.4% 1.9% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
264 72 33 86 2 457

57.8% 15.8% 7.2% 18.8% 0.4% 100.0%

公務員・教員 (197)
158 22 7 10 0 197

80.2% 11.2% 3.6% 5.1% 0.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
37 15 6 10 2 70

52.9% 21.4% 8.6% 14.3% 2.9% 100.0%

学生 (208)
130 31 10 36 1 208

62.5% 14.9% 4.8% 17.3% 0.5% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

515 171 89 256 64 1095
47.0% 15.6% 8.1% 23.4% 5.8% 100.0%

その他 (141)
66 25 8 34 8 141

46.8% 17.7% 5.7% 24.1% 5.7% 100.0%

合計
1419 431 199 550 101 2700
52.6% 16.0% 7.4% 20.4% 3.7% 100.0%
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１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

東 (258)
150 34 17 52 5 258

58.1% 13.2% 6.6% 20.2% 1.9% 100.0%

西 (200)
108 36 10 38 8 200

54.0% 18.0% 5.0% 19.0% 4.0% 100.0%

南 (317)
182 49 24 55 7 317

57.4% 15.5% 7.6% 17.4% 2.2% 100.0%

北 (209)
116 34 16 33 10 209

55.5% 16.3% 7.7% 15.8% 4.8% 100.0%

江山 (57)
27 14 2 10 4 57

47.4% 24.6% 3.5% 17.5% 7.0% 100.0%

高草 (173)
99 16 13 40 5 173

57.2% 9.2% 7.5% 23.1% 2.9% 100.0%

湖東 (297)
173 37 19 62 6 297

58.2% 12.5% 6.4% 20.9% 2.0% 100.0%

湖南 (48)
23 3 3 16 3 48

47.9% 6.3% 6.3% 33.3% 6.3% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
133 47 23 46 11 260

51.2% 18.1% 8.8% 17.7% 4.2% 100.0%

中ノ郷 (100)
49 20 6 20 5 100

49.0% 20.0% 6.0% 20.0% 5.0% 100.0%

国府 (121)
50 22 11 32 6 121

41.3% 18.2% 9.1% 26.4% 5.0% 100.0%

福部 (52)
31 10 2 9 0 52

59.6% 19.2% 3.8% 17.3% 0.0% 100.0%

河原 (115)
60 17 8 26 4 115

52.2% 14.8% 7.0% 22.6% 3.5% 100.0%

用瀬 (78)
35 14 7 17 5 78

44.9% 17.9% 9.0% 21.8% 6.4% 100.0%

佐治 (31)
14 8 2 6 1 31

45.2% 25.8% 6.5% 19.4% 3.2% 100.0%

気高 (146)
62 38 8 31 7 146

42.5% 26.0% 5.5% 21.2% 4.8% 100.0%

鹿野 (59)
27 6 5 16 5 59

45.8% 10.2% 8.5% 27.1% 8.5% 100.0%

青谷 (124)
54 18 13 33 6 124

43.5% 14.5% 10.5% 26.6% 4.8% 100.0%

合計
1393 423 189 542 98 2645

52.7% 16.0% 7.1% 20.5% 3.7% 100.0%

鳥取地域 (1919)
1060 290 133 372 64 1919

55.2% 15.1% 6.9% 19.4% 3.3% 100.0%

合併地域 (726)
333 133 56 170 34 726

45.9% 18.3% 7.7% 23.4% 4.7% 100.0%

合計
1393 423 189 542 98 2645

52.7% 16.0% 7.1% 20.5% 3.7% 100.0%
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問2（8）ハンセン病回復者に対する差別（○は１つだけ）
１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

男 (1033)
442 189 145 230 27 1033

42.8% 18.3% 14.0% 22.3% 2.6% 100.0%

女 (1369)
610 240 122 354 43 1369

44.6% 17.5% 8.9% 25.9% 3.1% 100.0%

合計 (2402)
1052 429 267 584 70 2402
43.8% 17.9% 11.1% 24.3% 2.9% 100.0%

15-19歳 (190)
91 31 14 54 0 190

47.9% 16.3% 7.4% 28.4% 0.0% 100.0%

20-24歳 (142)
59 30 7 45 1 142

41.5% 21.1% 4.9% 31.7% 0.7% 100.0%

25-29歳 (154)
73 21 18 42 0 154

47.4% 13.6% 11.7% 27.3% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
90 32 7 43 1 173

52.0% 18.5% 4.0% 24.9% 0.6% 100.0%

35-39歳 (145)
85 27 3 30 0 145

58.6% 18.6% 2.1% 20.7% 0.0% 100.0%

40-44歳 (208)
122 34 14 37 1 208

58.7% 16.3% 6.7% 17.8% 0.5% 100.0%

45-49歳 (232)
127 34 23 46 2 232

54.7% 14.7% 9.9% 19.8% 0.9% 100.0%

50-54歳 (266)
138 41 27 58 2 266

51.9% 15.4% 10.2% 21.8% 0.8% 100.0%

55-59歳 (231)
105 41 31 50 4 231

45.5% 17.7% 13.4% 21.6% 1.7% 100.0%

60-64歳 (267)
98 54 37 69 9 267

36.7% 20.2% 13.9% 25.8% 3.4% 100.0%

65-69歳 (217)
61 54 29 60 13 217

28.1% 24.9% 13.4% 27.6% 6.0% 100.0%

70歳以上 (497)
118 85 92 126 76 497

23.7% 17.1% 18.5% 25.4% 15.3% 100.0%

合計
1167 484 302 660 109 2722
42.9% 17.8% 11.1% 24.2% 4.0% 100.0%

自営業主 (202)
78 32 37 41 14 202

38.6% 15.8% 18.3% 20.3% 6.9% 100.0%

自営業従事者 (116)
44 25 9 33 5 116

37.9% 21.6% 7.8% 28.4% 4.3% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
98 36 22 55 3 214

45.8% 16.8% 10.3% 25.7% 1.4% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
209 84 44 117 3 457

45.7% 18.4% 9.6% 25.6% 0.7% 100.0%

公務員・教員 (197)
145 23 13 16 0 197

73.6% 11.7% 6.6% 8.1% 0.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
33 15 8 12 2 70

47.1% 21.4% 11.4% 17.1% 2.9% 100.0%

学生 (208)
101 35 16 56 0 208

48.6% 16.8% 7.7% 26.9% 0.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

408 204 136 282 65 1095
37.3% 18.6% 12.4% 25.8% 5.9% 100.0%

その他 (141)
49 26 14 41 11 141

34.8% 18.4% 9.9% 29.1% 7.8% 100.0%

合計
1165 480 299 653 103 2700
43.1% 17.8% 11.1% 24.2% 3.8% 100.0%
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１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

東 (258)
123 39 29 63 4 258

47.7% 15.1% 11.2% 24.4% 1.6% 100.0%

西 (200)
85 37 17 50 11 200

42.5% 18.5% 8.5% 25.0% 5.5% 100.0%

南 (317)
149 55 38 66 9 317

47.0% 17.4% 12.0% 20.8% 2.8% 100.0%

北 (209)
98 35 25 43 8 209

46.9% 16.7% 12.0% 20.6% 3.8% 100.0%

江山 (57)
24 16 6 7 4 57

42.1% 28.1% 10.5% 12.3% 7.0% 100.0%

高草 (173)
75 28 16 49 5 173

43.4% 16.2% 9.2% 28.3% 2.9% 100.0%

湖東 (297)
139 58 31 64 5 297

46.8% 19.5% 10.4% 21.5% 1.7% 100.0%

湖南 (48)
19 5 3 19 2 48

39.6% 10.4% 6.3% 39.6% 4.2% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
120 43 28 57 12 260

46.2% 16.5% 10.8% 21.9% 4.6% 100.0%

中ノ郷 (100)
48 16 9 23 4 100

48.0% 16.0% 9.0% 23.0% 4.0% 100.0%

国府 (121)
43 17 19 34 8 121

35.5% 14.0% 15.7% 28.1% 6.6% 100.0%

福部 (52)
23 11 4 14 0 52

44.2% 21.2% 7.7% 26.9% 0.0% 100.0%

河原 (115)
49 21 11 31 3 115

42.6% 18.3% 9.6% 27.0% 2.6% 100.0%

用瀬 (78)
29 14 14 16 5 78

37.2% 17.9% 17.9% 20.5% 6.4% 100.0%

佐治 (31)
9 11 2 8 1 31

29.0% 35.5% 6.5% 25.8% 3.2% 100.0%

気高 (146)
48 36 13 42 7 146

32.9% 24.7% 8.9% 28.8% 4.8% 100.0%

鹿野 (59)
19 9 6 19 6 59

32.2% 15.3% 10.2% 32.2% 10.2% 100.0%

青谷 (124)
40 28 13 38 5 124

32.3% 22.6% 10.5% 30.6% 4.0% 100.0%

合計
1140 479 284 643 99 2645

43.1% 18.1% 10.7% 24.3% 3.7% 100.0%

鳥取地域 (1919)
880 332 202 441 64 1919

45.9% 17.3% 10.5% 23.0% 3.3% 100.0%

合併地域 (726)
260 147 82 202 35 726

35.8% 20.2% 11.3% 27.8% 4.8% 100.0%

合計
1140 479 284 643 99 2645

43.1% 18.1% 10.7% 24.3% 3.7% 100.0%
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問2（9）性同一性障害者に対する差別（○は１つだけ）
１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

男 (1033)
427 216 111 249 30 1033

41.3% 20.9% 10.7% 24.1% 2.9% 100.0%

女 (1369)
596 280 106 346 41 1369

43.5% 20.5% 7.7% 25.3% 3.0% 100.0%

合計 (2402)
1023 496 217 595 71 2402
42.6% 20.6% 9.0% 24.8% 3.0% 100.0%

15-19歳 (190)
102 44 11 33 0 190

53.7% 23.2% 5.8% 17.4% 0.0% 100.0%

20-24歳 (142)
77 29 8 27 1 142

54.2% 20.4% 5.6% 19.0% 0.7% 100.0%

25-29歳 (154)
72 31 21 30 0 154

46.8% 20.1% 13.6% 19.5% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
95 36 7 34 1 173

54.9% 20.8% 4.0% 19.7% 0.6% 100.0%

35-39歳 (145)
82 30 7 26 0 145

56.6% 20.7% 4.8% 17.9% 0.0% 100.0%

40-44歳 (208)
117 44 12 35 0 208

56.3% 21.2% 5.8% 16.8% 0.0% 100.0%

45-49歳 (232)
121 51 15 43 2 232

52.2% 22.0% 6.5% 18.5% 0.9% 100.0%

50-54歳 (266)
135 52 19 57 3 266

50.8% 19.5% 7.1% 21.4% 1.1% 100.0%

55-59歳 (231)
102 49 21 54 5 231

44.2% 21.2% 9.1% 23.4% 2.2% 100.0%

60-64歳 (267)
81 60 30 86 10 267

30.3% 22.5% 11.2% 32.2% 3.7% 100.0%

65-69歳 (217)
50 46 33 77 11 217

23.0% 21.2% 15.2% 35.5% 5.1% 100.0%

70歳以上 (497)
102 81 58 181 75 497

20.5% 16.3% 11.7% 36.4% 15.1% 100.0%

合計
1136 553 242 683 108 2722
41.7% 20.3% 8.9% 25.1% 4.0% 100.0%

自営業主 (202)
72 40 26 48 16 202

35.6% 19.8% 12.9% 23.8% 7.9% 100.0%

自営業従事者 (116)
41 24 8 37 6 116

35.3% 20.7% 6.9% 31.9% 5.2% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
97 42 15 56 4 214

45.3% 19.6% 7.0% 26.2% 1.9% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
219 88 44 103 3 457

47.9% 19.3% 9.6% 22.5% 0.7% 100.0%

公務員・教員 (197)
139 36 8 14 0 197

70.6% 18.3% 4.1% 7.1% 0.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
32 18 7 12 1 70

45.7% 25.7% 10.0% 17.1% 1.4% 100.0%

学生 (208)
107 47 15 39 0 208

51.4% 22.6% 7.2% 18.8% 0.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

376 231 104 321 63 1095
34.3% 21.1% 9.5% 29.3% 5.8% 100.0%

その他 (141)
48 25 14 45 9 141

34.0% 17.7% 9.9% 31.9% 6.4% 100.0%

合計
1131 551 241 675 102 2700
41.9% 20.4% 8.9% 25.0% 3.8% 100.0%
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１　あると思う ２　どちらともいえない ３　ないと思う４　わからない 無回答 合計

東 (258)
126 40 23 64 5 258

48.8% 15.5% 8.9% 24.8% 1.9% 100.0%

西 (200)
86 43 11 52 8 200

43.0% 21.5% 5.5% 26.0% 4.0% 100.0%

南 (317)
150 65 28 66 8 317

47.3% 20.5% 8.8% 20.8% 2.5% 100.0%

北 (209)
88 46 20 47 8 209

42.1% 22.0% 9.6% 22.5% 3.8% 100.0%

江山 (57)
23 15 4 11 4 57

40.4% 26.3% 7.0% 19.3% 7.0% 100.0%

高草 (173)
67 34 16 50 6 173

38.7% 19.7% 9.2% 28.9% 3.5% 100.0%

湖東 (297)
134 67 26 65 5 297

45.1% 22.6% 8.8% 21.9% 1.7% 100.0%

湖南 (48)
17 5 3 20 3 48

35.4% 10.4% 6.3% 41.7% 6.3% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
111 52 22 64 11 260

42.7% 20.0% 8.5% 24.6% 4.2% 100.0%

中ノ郷 (100)
38 26 7 25 4 100

38.0% 26.0% 7.0% 25.0% 4.0% 100.0%

国府 (121)
35 26 13 40 7 121

28.9% 21.5% 10.7% 33.1% 5.8% 100.0%

福部 (52)
29 8 3 12 0 52

55.8% 15.4% 5.8% 23.1% 0.0% 100.0%

河原 (115)
42 22 13 34 4 115

36.5% 19.1% 11.3% 29.6% 3.5% 100.0%

用瀬 (78)
28 17 6 22 5 78

35.9% 21.8% 7.7% 28.2% 6.4% 100.0%

佐治 (31)
9 12 3 6 1 31

29.0% 38.7% 9.7% 19.4% 3.2% 100.0%

気高 (146)
57 34 11 35 9 146

39.0% 23.3% 7.5% 24.0% 6.2% 100.0%

鹿野 (59)
22 8 6 18 5 59

37.3% 13.6% 10.2% 30.5% 8.5% 100.0%

青谷 (124)
44 23 16 36 5 124

35.5% 18.5% 12.9% 29.0% 4.0% 100.0%

合計
1106 543 231 667 98 2645

41.8% 20.5% 8.7% 25.2% 3.7% 100.0%

鳥取地域 (1919)
840 393 160 464 62 1919

43.8% 20.5% 8.3% 24.2% 3.2% 100.0%

合併地域 (726)
266 150 71 203 36 726

36.6% 20.7% 9.8% 28.0% 5.0% 100.0%

合計
1106 543 231 667 98 2645

41.8% 20.5% 8.7% 25.2% 3.7% 100.0%
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問3 あなたが、日本の社会に部落差別があることをはじめて知ったのは、いつごろのことですか。（○は１つだけ）
１．小学校に入る
前（６才未満）

２　小学校の頃（６
才～１２才未満）

３　中学校・高校の頃
（１２才～１８才未満）

４　１８才
以降

５　覚えて
いない

６　部落差別
を知らない 無回答 合計

男 (1033)
39 563 277 74 62 13 5 1033

3.8% 54.5% 26.8% 7.2% 6.0% 1.3% 0.5% 100.0%

女 (1369)
61 715 367 106 103 12 5 1369

4.5% 52.2% 26.8% 7.7% 7.5% 0.9% 0.4% 100.0%

合計 (2402)
100 1278 644 180 165 25 10 2402
4.2% 53.2% 26.8% 7.5% 6.9% 1.0% 0.4% 100.0%

15-19歳 (190)
2 168 16 0 2 2 0 190

1.1% 88.4% 8.4% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 100.0%

20-24歳 (142)
2 108 23 1 5 3 0 142

1.4% 76.1% 16.2% 0.7% 3.5% 2.1% 0.0% 100.0%

25-29歳 (154)
0 125 24 2 2 1 0 154

0.0% 81.2% 15.6% 1.3% 1.3% 0.6% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
2 137 24 3 3 4 0 173

1.2% 79.2% 13.9% 1.7% 1.7% 2.3% 0.0% 100.0%

35-39歳 (145)
1 91 47 1 3 2 0 145

0.7% 62.8% 32.4% 0.7% 2.1% 1.4% 0.0% 100.0%

40-44歳 (208)
6 102 88 9 3 0 0 208

2.9% 49.0% 42.3% 4.3% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

45-49歳 (232)
1 96 111 17 7 0 0 232

0.4% 41.4% 47.8% 7.3% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50-54歳 (266)
10 97 99 39 18 0 3 266

3.8% 36.5% 37.2% 14.7% 6.8% 0.0% 1.1% 100.0%

55-59歳 (231)
9 88 84 35 13 2 0 231

3.9% 38.1% 36.4% 15.2% 5.6% 0.9% 0.0% 100.0%

60-64歳 (267)
18 112 75 30 26 5 1 267

6.7% 41.9% 28.1% 11.2% 9.7% 1.9% 0.4% 100.0%

65-69歳 (217)
14 89 58 28 23 2 3 217

6.5% 41.0% 26.7% 12.9% 10.6% 0.9% 1.4% 100.0%

70歳以上 (497)
56 218 69 43 95 9 7 497

11.3% 43.9% 13.9% 8.7% 19.1% 1.8% 1.4% 100.0%

合計
121 1431 718 208 200 30 14 2722
4.4% 52.6% 26.4% 7.6% 7.3% 1.1% 0.5% 100.0%

自営業主 (202)
15 92 60 16 16 2 1 202

7.4% 45.5% 29.7% 7.9% 7.9% 1.0% 0.5% 100.0%

自営業従事者 (116)
7 58 32 10 8 1 0 116

6.0% 50.0% 27.6% 8.6% 6.9% 0.9% 0.0% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
8 116 67 11 8 4 0 214

3.7% 54.2% 31.3% 5.1% 3.7% 1.9% 0.0% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
9 265 145 18 15 3 2 457

2.0% 58.0% 31.7% 3.9% 3.3% 0.7% 0.4% 100.0%

公務員・教員 (197)
2 116 57 19 3 0 0 197

1.0% 58.9% 28.9% 9.6% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
3 40 20 6 1 0 0 70

4.3% 57.1% 28.6% 8.6% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

学生 (208)
3 177 24 1 2 1 0 208

1.4% 85.1% 11.5% 0.5% 1.0% 0.5% 0.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

66 492 282 107 127 14 7 1095
6.0% 44.9% 25.8% 9.8% 11.6% 1.3% 0.6% 100.0%

その他 (141)
8 62 32 18 16 3 2 141

5.7% 44.0% 22.7% 12.8% 11.3% 2.1% 1.4% 100.0%

合計
121 1418 719 206 196 28 12 2700
4.5% 52.5% 26.6% 7.6% 7.3% 1.0% 0.4% 100.0%
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１．小学校に入る
前（６才未満）

２　小学校の頃（６
才～１２才未満）

３　中学校・高校の頃
（１２才～１８才未満）

４　１８才
以降

５　覚えて
いない

６　部落差別
を知らない 無回答 合計

東 (258)
16 129 79 14 16 4 0 258

6.2% 50.0% 30.6% 5.4% 6.2% 1.6% 0.0% 100.0%

西 (200)
8 104 53 16 14 2 3 200

4.0% 52.0% 26.5% 8.0% 7.0% 1.0% 1.5% 100.0%

南 (317)
12 173 87 24 19 2 0 317

3.8% 54.6% 27.4% 7.6% 6.0% 0.6% 0.0% 100.0%

北 (209)
8 108 50 19 23 1 0 209

3.8% 51.7% 23.9% 9.1% 11.0% 0.5% 0.0% 100.0%

江山 (57)
2 28 18 3 5 1 0 57

3.5% 49.1% 31.6% 5.3% 8.8% 1.8% 0.0% 100.0%

高草 (173)
8 87 55 12 10 1 0 173

4.6% 50.3% 31.8% 6.9% 5.8% 0.6% 0.0% 100.0%

湖東 (297)
17 152 83 30 11 3 1 297

5.7% 51.2% 27.9% 10.1% 3.7% 1.0% 0.3% 100.0%

湖南 (48)
2 32 7 2 5 0 0 48

4.2% 66.7% 14.6% 4.2% 10.4% 0.0% 0.0% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
6 158 59 13 21 1 2 260

2.3% 60.8% 22.7% 5.0% 8.1% 0.4% 0.8% 100.0%

中ノ郷 (100)
4 64 25 2 5 0 0 100

4.0% 64.0% 25.0% 2.0% 5.0% 0.0% 0.0% 100.0%

国府 (121)
6 58 31 14 10 1 1 121

5.0% 47.9% 25.6% 11.6% 8.3% 0.8% 0.8% 100.0%

福部 (52)
4 23 15 4 6 0 0 52

7.7% 44.2% 28.8% 7.7% 11.5% 0.0% 0.0% 100.0%

河原 (115)
12 61 29 4 7 1 1 115

10.4% 53.0% 25.2% 3.5% 6.1% 0.9% 0.9% 100.0%

用瀬 (78)
4 45 17 4 5 2 1 78

5.1% 57.7% 21.8% 5.1% 6.4% 2.6% 1.3% 100.0%

佐治 (31)
1 17 6 2 3 1 1 31

3.2% 54.8% 19.4% 6.5% 9.7% 3.2% 3.2% 100.0%

気高 (146)
7 74 34 14 15 2 0 146

4.8% 50.7% 23.3% 9.6% 10.3% 1.4% 0.0% 100.0%

鹿野 (59)
2 26 18 7 5 1 0 59

3.4% 44.1% 30.5% 11.9% 8.5% 1.7% 0.0% 100.0%

青谷 (124)
2 57 35 12 15 3 0 124

1.6% 46.0% 28.2% 9.7% 12.1% 2.4% 0.0% 100.0%

合計
121 1396 701 196 195 26 10 2645

4.6% 52.8% 26.5% 7.4% 7.4% 1.0% 0.4% 100.0%

鳥取地域 (1919)
83 1035 516 135 129 15 6 1919

4.3% 53.9% 26.9% 7.0% 6.7% 0.8% 0.3% 100.0%

合併地域 (726)
38 361 185 61 66 11 4 726

5.2% 49.7% 25.5% 8.4% 9.1% 1.5% 0.6% 100.0%

合計
121 1396 701 196 195 26 10 2645

4.6% 52.8% 26.5% 7.4% 7.4% 1.0% 0.4% 100.0%
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問4　あなたが、部落差別についてはじめて知ったのは、どのようにしてですか。（○は１つだけ）
１　 家 族
（ 祖 父 母、
父母、兄弟
姉妹など）
から聞いた

２　 学
校の友
達から
聞いた

３　 近
所の人
から聞
いた

４　 職
場の同
僚から
聞いた

５　テレ
ビ・ラジ
オ・新聞・
本などで
知った

６　 学
校の授
業で教
わった

７　 県
や 市 町
村 の 広
報 紙 で
読んだ

８　 講
演 会、
研 修 会
等 で 聞
いた

９　 覚
えてい
ない

1 0 　
その他 無回答 合計

男 (1033) 223 105 35 14 34 405 11 44 124 14 24 1033
21.6% 10.2% 3.4% 1.4% 3.3% 39.2% 1.1% 4.3% 12.0% 1.4% 2.3% 100.0%

女 (1369) 358 159 35 24 34 510 20 29 149 32 19 1369
26.2% 11.6% 2.6% 1.8% 2.5% 37.3% 1.5% 2.1% 10.9% 2.3% 1.4% 100.0%

合計 (2402) 581 264 70 38 68 915 31 73 273 46 43 2402
24.2% 11.0% 2.9% 1.6% 2.8% 38.1% 1.3% 3.0% 11.4% 1.9% 1.8% 100.0%

15-19歳 (190) 10 3 0 0 0 171 0 0 4 1 1 190
5.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.5% 0.5% 100.0%

20-24歳 (142) 11 1 0 0 1 123 1 1 2 1 1 142
7.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 86.6% 0.7% 0.7% 1.4% 0.7% 0.7% 100.0%

25-29歳 (154) 8 5 0 1 1 135 0 2 1 0 1 154
5.2% 3.2% 0.0% 0.6% 0.6% 87.7% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 0.6% 100.0%

30-34歳 (173) 9 3 0 2 2 145 0 2 5 1 4 173
5.2% 1.7% 0.0% 1.2% 1.2% 83.8% 0.0% 1.2% 2.9% 0.6% 2.3% 100.0%

35-39歳 (145) 19 11 1 1 1 103 0 0 5 1 3 145
13.1% 7.6% 0.7% 0.7% 0.7% 71.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.7% 2.1% 100.0%

40-44歳 (208) 45 13 1 1 2 130 2 1 10 3 0 208
21.6% 6.3% 0.5% 0.5% 1.0% 62.5% 1.0% 0.5% 4.8% 1.4% 0.0% 100.0%

45-49歳 (232) 79 31 5 1 12 74 0 7 17 5 1 232
34.1% 13.4% 2.2% 0.4% 5.2% 31.9% 0.0% 3.0% 7.3% 2.2% 0.4% 100.0%

50-54歳 (266) 90 41 6 8 9 39 2 16 41 10 4 266
33.8% 15.4% 2.3% 3.0% 3.4% 14.7% 0.8% 6.0% 15.4% 3.8% 1.5% 100.0%

55-59歳 (231) 77 36 7 6 18 29 5 7 38 5 3 231
33.3% 15.6% 3.0% 2.6% 7.8% 12.6% 2.2% 3.0% 16.5% 2.2% 1.3% 100.0%

60-64歳 (267) 90 43 17 11 13 12 3 18 47 6 7 267
33.7% 16.1% 6.4% 4.1% 4.9% 4.5% 1.1% 6.7% 17.6% 2.2% 2.6% 100.0%

65-69歳 (217) 70 35 13 8 6 11 5 8 41 10 10 217
32.3% 16.1% 6.0% 3.7% 2.8% 5.1% 2.3% 3.7% 18.9% 4.6% 4.6% 100.0%

70歳以上 (497) 159 86 35 9 18 16 20 20 101 14 19 497
32.0% 17.3% 7.0% 1.8% 3.6% 3.2% 4.0% 4.0% 20.3% 2.8% 3.8% 100.0%

合計 667 308 85 48 83 988 38 82 312 57 54 2722
24.5% 11.3% 3.1% 1.8% 3.0% 36.3% 1.4% 3.0% 11.5% 2.1% 2.0% 100.0%

自営業主 (202) 77 29 12 2 6 26 4 7 31 3 5 202
38.1% 14.4% 5.9% 1.0% 3.0% 12.9% 2.0% 3.5% 15.3% 1.5% 2.5% 100.0%

自営業従事者 (116) 32 12 3 2 7 34 3 7 11 3 2 116
27.6% 10.3% 2.6% 1.7% 6.0% 29.3% 2.6% 6.0% 9.5% 2.6% 1.7% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人未満 (214)

45 23 1 5 9 95 1 3 20 6 6 214
21.0% 10.7% 0.5% 2.3% 4.2% 44.4% 0.5% 1.4% 9.3% 2.8% 2.8% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人以上 (457)

110 42 10 6 7 224 4 9 35 5 5 457
24.1% 9.2% 2.2% 1.3% 1.5% 49.0% 0.9% 2.0% 7.7% 1.1% 1.1% 100.0%

公務員・教員 (197) 36 12 3 1 5 117 0 8 11 3 1 197
18.3% 6.1% 1.5% 0.5% 2.5% 59.4% 0.0% 4.1% 5.6% 1.5% 0.5% 100.0%

専門職・自由業 (70) 16 7 2 0 3 29 1 2 6 3 1 70
22.9% 10.0% 2.9% 0.0% 4.3% 41.4% 1.4% 2.9% 8.6% 4.3% 1.4% 100.0%

学生 (208) 9 2 0 0 1 191 0 1 3 1 0 208
4.3% 1.0% 0.0% 0.0% 0.5% 91.8% 0.0% 0.5% 1.4% 0.5% 0.0% 100.0%

無職・家事・パートタイムに
従事している人 (1095)

295 162 45 23 38 240 22 39 173 31 27 1095
26.9% 14.8% 4.1% 2.1% 3.5% 21.9% 2.0% 3.6% 15.8% 2.8% 2.5% 100.0%

その他 (141) 44 17 7 8 6 26 2 6 16 3 6 141
31.2% 12.1% 5.0% 5.7% 4.3% 18.4% 1.4% 4.3% 11.3% 2.1% 4.3% 100.0%

合計 664 306 83 47 82 982 37 82 306 58 53 2700
24.6% 11.3% 3.1% 1.7% 3.0% 36.4% 1.4% 3.0% 11.3% 2.1% 2.0% 100.0%
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１　家族（祖
父 母、 父 母、
兄弟姉妹など）
から聞いた

２　 学
校の友
達から
聞いた

３　 近
所の人
から聞
いた

４　 職
場の同
僚から
聞いた

５　 テ レ
ビ・ラジオ・
新聞・本な
どで知った

６　 学
校の授
業で教
わった

７　県や
市町村の
広報紙で
読んだ

８　講演
会、研修
会等で聞
いた

９　 覚
えてい
ない

1 0 　
その他 無回答 合計

東 (258)
79 28 7 5 6 86 4 7 26 6 4 258

30.6% 10.9% 2.7% 1.9% 2.3% 33.3% 1.6% 2.7% 10.1% 2.3% 1.6% 100.0%

西 (200)
55 28 5 2 10 62 7 6 18 3 4 200

27.5% 14.0% 2.5% 1.0% 5.0% 31.0% 3.5% 3.0% 9.0% 1.5% 2.0% 100.0%

南 (317)
82 27 13 1 5 138 2 7 35 4 3 317

25.9% 8.5% 4.1% 0.3% 1.6% 43.5% 0.6% 2.2% 11.0% 1.3% 0.9% 100.0%

北 (209)
53 19 8 1 8 75 3 8 24 6 4 209

25.4% 9.1% 3.8% 0.5% 3.8% 35.9% 1.4% 3.8% 11.5% 2.9% 1.9% 100.0%

江山 (57)
12 12 0 1 4 17 0 2 7 1 1 57

21.1% 21.1% 0.0% 1.8% 7.0% 29.8% 0.0% 3.5% 12.3% 1.8% 1.8% 100.0%

高草 (173)
47 19 5 7 1 62 2 3 17 6 4 173

27.2% 11.0% 2.9% 4.0% 0.6% 35.8% 1.2% 1.7% 9.8% 3.5% 2.3% 100.0%

湖東 (297)
70 32 9 12 10 107 2 7 40 3 5 297

23.6% 10.8% 3.0% 4.0% 3.4% 36.0% 0.7% 2.4% 13.5% 1.0% 1.7% 100.0%

湖南 (48)
11 6 2 1 2 14 0 1 10 1 0 48

22.9% 12.5% 4.2% 2.1% 4.2% 29.2% 0.0% 2.1% 20.8% 2.1% 0.0% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
49 27 2 4 4 120 3 10 30 5 6 260

18.8% 10.4% 0.8% 1.5% 1.5% 46.2% 1.2% 3.8% 11.5% 1.9% 2.3% 100.0%

中ノ郷 (100)
23 12 0 0 5 48 1 0 6 4 1 100

23.0% 12.0% 0.0% 0.0% 5.0% 48.0% 1.0% 0.0% 6.0% 4.0% 1.0% 100.0%

国府 (121)
28 13 5 2 3 39 0 4 18 5 4 121

23.1% 10.7% 4.1% 1.7% 2.5% 32.2% 0.0% 3.3% 14.9% 4.1% 3.3% 100.0%

福部 (52)
10 9 0 4 1 19 0 2 7 0 0 52

19.2% 17.3% 0.0% 7.7% 1.9% 36.5% 0.0% 3.8% 13.5% 0.0% 0.0% 100.0%

河原 (115)
33 18 4 0 3 34 1 5 16 1 0 115

28.7% 15.7% 3.5% 0.0% 2.6% 29.6% 0.9% 4.3% 13.9% 0.9% 0.0% 100.0%

用瀬 (78)
16 9 1 1 3 32 2 3 6 2 3 78

20.5% 11.5% 1.3% 1.3% 3.8% 41.0% 2.6% 3.8% 7.7% 2.6% 3.8% 100.0%

佐治 (31)
12 4 0 0 1 6 1 2 3 2 0 31

38.7% 12.9% 0.0% 0.0% 3.2% 19.4% 3.2% 6.5% 9.7% 6.5% 0.0% 100.0%

気高 (146)
22 16 12 4 6 52 4 5 19 2 4 146

15.1% 11.0% 8.2% 2.7% 4.1% 35.6% 2.7% 3.4% 13.0% 1.4% 2.7% 100.0%

鹿野 (59)
19 9 2 1 1 13 1 4 7 2 0 59

32.2% 15.3% 3.4% 1.7% 1.7% 22.0% 1.7% 6.8% 11.9% 3.4% 0.0% 100.0%

青谷 (124)
34 15 6 1 7 37 1 4 12 3 4 124

27.4% 12.1% 4.8% 0.8% 5.6% 29.8% 0.8% 3.2% 9.7% 2.4% 3.2% 100.0%

合計
655 303 81 47 80 961 34 80 301 56 47 2645

24.8% 11.5% 3.1% 1.8% 3.0% 36.3% 1.3% 3.0% 11.4% 2.1% 1.8% 100.0%

鳥取地域 (1919)
481 210 51 34 55 729 24 51 213 39 32 1919

25.1% 10.9% 2.7% 1.8% 2.9% 38.0% 1.3% 2.7% 11.1% 2.0% 1.7% 100.0%

合併地域 (726)
174 93 30 13 25 232 10 29 88 17 15 726

24.0% 12.8% 4.1% 1.8% 3.4% 32.0% 1.4% 4.0% 12.1% 2.3% 2.1% 100.0%

合計
655 303 81 47 80 961 34 80 301 56 47 2645

24.8% 11.5% 3.1% 1.8% 3.0% 36.3% 1.3% 3.0% 11.4% 2.1% 1.8% 100.0%
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問5 現在でも部落差別は存在していますが、それは、どのような意識があるからだと思いますか。あなた自身の
　　 意識（考え）に一番近いものをお選びください。（○は１つだけ）

１　今ま
でに植え
つけられ
た強い偏
見と差別
意識を持
っている

２　世間
のかなり
の人が差
別してい
る の で、
仕方ない
と思う

３　「部落」、
「差別問題」
を否定的なイ
メージでと
らえているの
で、何となく
避けたい

４　 め
ん ど う
な 問 題
なので、
関 わ ら
ない

５　部落差別
に反対する
と、被差別部
落の人だと思
われるから、
なるべく関わ
らない

６　同和
問題は被
差別部落
の人の問
題なので、
自分には
関係ない

７　自分
より弱い
立場の人
がいるこ
とによる
安心感が
ある

８　 わ
たしは、
差 別 意
識 を 持
っ て い
ない

無回答 合計

男 (1033) 254 51 113 78 9 26 16 431 55 1033
24.6% 4.9% 10.9% 7.6% 0.9% 2.5% 1.5% 41.7% 5.3% 100.0%

女 (1369) 382 83 143 105 4 31 27 509 85 1369
27.9% 6.1% 10.4% 7.7% 0.3% 2.3% 2.0% 37.2% 6.2% 100.0%

合計 (2402) 636 134 256 183 13 57 43 940 140 2402
26.5% 5.6% 10.7% 7.6% 0.5% 2.4% 1.8% 39.1% 5.8% 100.0%

15-19歳 (190) 54 8 15 14 1 11 8 76 3 190
28.4% 4.2% 7.9% 7.4% 0.5% 5.8% 4.2% 40.0% 1.6% 100.0%

20-24歳 (142) 38 4 6 4 0 5 8 69 8 142
26.8% 2.8% 4.2% 2.8% 0.0% 3.5% 5.6% 48.6% 5.6% 100.0%

25-29歳 (154) 47 7 19 5 0 3 4 61 8 154
30.5% 4.5% 12.3% 3.2% 0.0% 1.9% 2.6% 39.6% 5.2% 100.0%

30-34歳 (173) 52 5 18 12 1 1 5 73 6 173
30.1% 2.9% 10.4% 6.9% 0.6% 0.6% 2.9% 42.2% 3.5% 100.0%

35-39歳 (145) 50 7 16 8 1 2 2 53 6 145
34.5% 4.8% 11.0% 5.5% 0.7% 1.4% 1.4% 36.6% 4.1% 100.0%

40-44歳 (208) 74 12 27 18 1 6 6 55 9 208
35.6% 5.8% 13.0% 8.7% 0.5% 2.9% 2.9% 26.4% 4.3% 100.0%

45-49歳 (232) 86 15 41 8 2 4 7 59 10 232
37.1% 6.5% 17.7% 3.4% 0.9% 1.7% 3.0% 25.4% 4.3% 100.0%

50-54歳 (266) 70 17 26 30 1 5 3 96 18 266
26.3% 6.4% 9.8% 11.3% 0.4% 1.9% 1.1% 36.1% 6.8% 100.0%

55-59歳 (231) 56 13 22 20 0 4 1 99 16 231
24.2% 5.6% 9.5% 8.7% 0.0% 1.7% 0.4% 42.9% 6.9% 100.0%

60-64歳 (267) 61 16 22 22 3 6 1 113 23 267
22.8% 6.0% 8.2% 8.2% 1.1% 2.2% 0.4% 42.3% 8.6% 100.0%

65-69歳 (217) 37 11 27 17 2 2 0 102 19 217
17.1% 5.1% 12.4% 7.8% 0.9% 0.9% 0.0% 47.0% 8.8% 100.0%

70歳以上 (497) 79 39 39 57 4 11 3 230 35 497
15.9% 7.8% 7.8% 11.5% 0.8% 2.2% 0.6% 46.3% 7.0% 100.0%

合計 704 154 278 215 16 60 48 1086 161 2722
25.9% 5.7% 10.2% 7.9% 0.6% 2.2% 1.8% 39.9% 5.9% 100.0%

自営業主 (202) 56 15 16 16 4 4 3 74 14 202
27.7% 7.4% 7.9% 7.9% 2.0% 2.0% 1.5% 36.6% 6.9% 100.0%

自営業従事者 (116) 27 6 17 13 1 1 1 44 6 116
23.3% 5.2% 14.7% 11.2% 0.9% 0.9% 0.9% 37.9% 5.2% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人未満 (214)

53 14 19 16 1 6 4 88 13 214
24.8% 6.5% 8.9% 7.5% 0.5% 2.8% 1.9% 41.1% 6.1% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人以上 (457)

110 26 60 26 1 13 6 192 23 457
24.1% 5.7% 13.1% 5.7% 0.2% 2.8% 1.3% 42.0% 5.0% 100.0%

公務員・教員 (197) 82 8 27 5 0 3 6 54 12 197
41.6% 4.1% 13.7% 2.5% 0.0% 1.5% 3.0% 27.4% 6.1% 100.0%

専門職・自由業 (70) 27 0 8 7 1 0 2 24 1 70
38.6% 0.0% 11.4% 10.0% 1.4% 0.0% 2.9% 34.3% 1.4% 100.0%

学生 (208) 61 8 16 13 1 12 9 83 5 208
29.3% 3.8% 7.7% 6.3% 0.5% 5.8% 4.3% 39.9% 2.4% 100.0%

無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

262 67 104 95 5 17 14 454 77 1095
23.9% 6.1% 9.5% 8.7% 0.5% 1.6% 1.3% 41.5% 7.0% 100.0%

その他 (141) 21 10 11 21 2 2 2 66 6 141
14.9% 7.1% 7.8% 14.9% 1.4% 1.4% 1.4% 46.8% 4.3% 100.0%

合計 699 154 278 212 16 58 47 1079 157 2700
25.9% 5.7% 10.3% 7.9% 0.6% 2.1% 1.7% 40.0% 5.8% 100.0%
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１　今ま
でに植え
つけられ
た強い偏
見と差別
意識を持
っている

２　世間
のかなり
の人が差
別してい
るので、
仕方ない
と思う

３　「部落」、
「差別問題」
を否定的なイ
メージでとら
えているの
で、何となく
避けたい

４　めん
どうな問
題 な の
で、関わ
らない

５　部落差別
に反対する
と、被差別部
落の人だと思
われるから、
なるべく関わ
らない

６　同和
問題は被
差別部落
の人の問
題なので、
自分には
関係ない

７　自分
より弱い
立場の人
がいるこ
とによる
安心感が
ある

８　わた
しは、差
別意識を
持ってい
ない

無回答 合計

東 (258)
72 17 26 23 3 7 2 93 15 258

27.9% 6.6% 10.1% 8.9% 1.2% 2.7% 0.8% 36.0% 5.8% 100.0%

西 (200)
44 17 23 25 2 5 4 70 10 200

22.0% 8.5% 11.5% 12.5% 1.0% 2.5% 2.0% 35.0% 5.0% 100.0%

南 (317)
95 15 35 18 1 5 8 119 21 317

30.0% 4.7% 11.0% 5.7% 0.3% 1.6% 2.5% 37.5% 6.6% 100.0%

北 (209)
53 11 27 17 1 4 2 83 11 209

25.4% 5.3% 12.9% 8.1% 0.5% 1.9% 1.0% 39.7% 5.3% 100.0%

江山 (57)
19 5 4 2 0 0 1 20 6 57

33.3% 8.8% 7.0% 3.5% 0.0% 0.0% 1.8% 35.1% 10.5% 100.0%

高草 (173)
46 9 15 16 0 2 2 70 13 173

26.6% 5.2% 8.7% 9.2% 0.0% 1.2% 1.2% 40.5% 7.5% 100.0%

湖東 (297)
76 16 26 23 2 5 8 127 14 297

25.6% 5.4% 8.8% 7.7% 0.7% 1.7% 2.7% 42.8% 4.7% 100.0%

湖南 (48)
11 5 3 4 1 5 0 16 3 48

22.9% 10.4% 6.3% 8.3% 2.1% 10.4% 0.0% 33.3% 6.3% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
66 14 30 17 2 9 9 98 15 260

25.4% 5.4% 11.5% 6.5% 0.8% 3.5% 3.5% 37.7% 5.8% 100.0%

中ノ郷 (100)
20 7 14 8 1 3 1 40 6 100

20.0% 7.0% 14.0% 8.0% 1.0% 3.0% 1.0% 40.0% 6.0% 100.0%

国府 (121)
26 8 13 10 0 2 1 52 9 121

21.5% 6.6% 10.7% 8.3% 0.0% 1.7% 0.8% 43.0% 7.4% 100.0%

福部 (52)
16 2 6 4 0 1 0 23 0 52

30.8% 3.8% 11.5% 7.7% 0.0% 1.9% 0.0% 44.2% 0.0% 100.0%

河原 (115)
37 7 16 8 0 5 1 33 8 115

32.2% 6.1% 13.9% 7.0% 0.0% 4.3% 0.9% 28.7% 7.0% 100.0%

用瀬 (78)
21 2 8 4 1 1 1 37 3 78

26.9% 2.6% 10.3% 5.1% 1.3% 1.3% 1.3% 47.4% 3.8% 100.0%

佐治 (31)
7 0 1 3 0 0 2 12 6 31

22.6% 0.0% 3.2% 9.7% 0.0% 0.0% 6.5% 38.7% 19.4% 100.0%

気高 (146)
38 6 10 13 0 4 2 65 8 146

26.0% 4.1% 6.8% 8.9% 0.0% 2.7% 1.4% 44.5% 5.5% 100.0%

鹿野 (59)
14 3 8 5 0 0 1 27 1 59

23.7% 5.1% 13.6% 8.5% 0.0% 0.0% 1.7% 45.8% 1.7% 100.0%

青谷 (124)
30 4 11 12 2 1 1 57 6 124

24.2% 3.2% 8.9% 9.7% 1.6% 0.8% 0.8% 46.0% 4.8% 100.0%

合計
691 148 276 212 16 59 46 1042 155 2645

26.1% 5.6% 10.4% 8.0% 0.6% 2.2% 1.7% 39.4% 5.9% 100.0%

鳥取地域 (1919)
502 116 203 153 13 45 37 736 114 1919

26.2% 6.0% 10.6% 8.0% 0.7% 2.3% 1.9% 38.4% 5.9% 100.0%

合併地域 (726)
189 32 73 59 3 14 9 306 41 726

26.0% 4.4% 10.1% 8.1% 0.4% 1.9% 1.2% 42.1% 5.6% 100.0%

合計
691 148 276 212 16 59 46 1042 155 2645

26.1% 5.6% 10.4% 8.0% 0.6% 2.2% 1.7% 39.4% 5.9% 100.0%
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問6あなたは、同和問題解決のためには、どうしたらよいとお考えですか。（○はいくつでも）

１　このま
まそっとし
ておけば、
自然になく
なると思う

２　行政は
学 校 教 育、
社会教育を
通じて教育
活動、啓発
活動を積極
的に行う

３　行政は同
和地区の人々
の就労・教育
の向上を図る
ため、積極的
な施策を実施
する

４　 同 和
地 区 の
人々が、行
政 や 同 和
地 区 外 の
人 々 に 働
きかける

５　差別
に対する
法的規制
や救済措
置を図る

　６　行政
は同和地区
の生活環境
の改善、整
備を積極的
に図る

　７　一人一
人が自らの差
別意識を克服
し、差別を解
消する行動を
する

８　同和地
区の人々が
差別されな
いようにす
ることが大
切である

９　同和地区
の人々が今住
んでいる所を
離れてばらば
らになれば差
別はなくなる

10　非民主的
な社会制度や
不合理な迷信、
慣習を改善し
人権保障と人
権意識の向上
を図る

合計

男 (1033) 254 323 114 48 115 68 461 129 53 335 1900
24.6% 31.3% 11.0% 4.6% 11.1% 6.6% 44.6% 12.5% 5.1% 32.4% 183.9%

女 (1369) 382 375 131 43 118 83 621 181 65 488 2487
27.9% 27.4% 9.6% 3.1% 8.6% 6.1% 45.4% 13.2% 4.7% 35.6% 181.7%

合計 (2402) 636 698 245 91 233 151 1082 310 118 823 4387
26.5% 29.1% 10.2% 3.8% 9.7% 6.3% 45.0% 12.9% 4.9% 34.3% 182.6%

15-19歳 (190) 54 67 17 8 28 7 118 10 2 50 361
28.4% 35.3% 8.9% 4.2% 14.7% 3.7% 62.1% 5.3% 1.1% 26.3% 190.0%

20-24歳 (142) 38 51 14 10 19 15 61 13 6 52 279
26.8% 35.9% 9.9% 7.0% 13.4% 10.6% 43.0% 9.2% 4.2% 36.6% 196.5%

25-29歳 (154) 47 67 19 4 27 20 68 14 4 52 322
30.5% 43.5% 12.3% 2.6% 17.5% 13.0% 44.2% 9.1% 2.6% 33.8% 209.1%

30-34歳 (173) 52 45 17 5 19 16 84 14 9 66 327
30.1% 26.0% 9.8% 2.9% 11.0% 9.2% 48.6% 8.1% 5.2% 38.2% 189.0%

35-39歳 (145) 50 47 23 8 23 15 68 15 9 57 315
34.5% 32.4% 15.9% 5.5% 15.9% 10.3% 46.9% 10.3% 6.2% 39.3% 217.2%

40-44歳 (208) 74 85 31 8 26 15 117 9 6 96 467
35.6% 40.9% 14.9% 3.8% 12.5% 7.2% 56.3% 4.3% 2.9% 46.2% 224.5%

45-49歳 (232) 86 95 28 9 27 13 118 25 14 111 526
37.1% 40.9% 12.1% 3.9% 11.6% 5.6% 50.9% 10.8% 6.0% 47.8% 226.7%

50-54歳 (266) 70 62 22 6 24 10 116 33 15 94 452
26.3% 23.3% 8.3% 2.3% 9.0% 3.8% 43.6% 12.4% 5.6% 35.3% 169.9%

55-59歳 (231) 56 58 20 9 13 9 99 33 16 89 402
24.2% 25.1% 8.7% 3.9% 5.6% 3.9% 42.9% 14.3% 6.9% 38.5% 174.0%

60-64歳 (267) 61 56 30 14 21 14 114 46 16 81 453
22.8% 21.0% 11.2% 5.2% 7.9% 5.2% 42.7% 17.2% 6.0% 30.3% 169.7%

65-69歳 (217) 37 48 16 6 12 8 81 35 3 60 306
17.1% 22.1% 7.4% 2.8% 5.5% 3.7% 37.3% 16.1% 1.4% 27.6% 141.0%

70歳以上 (497) 79 92 45 13 20 27 151 113 37 100 677
15.9% 18.5% 9.1% 2.6% 4.0% 5.4% 30.4% 22.7% 7.4% 20.1% 136.2%

合計 704 773 282 100 259 169 1195 360 137 908 4887
25.9% 28.4% 10.4% 3.7% 9.5% 6.2% 43.9% 13.2% 5.0% 33.4% 179.5%

自営業主 (202) 56 51 19 9 14 11 70 32 13 48 323
27.7% 25.2% 9.4% 4.5% 6.9% 5.4% 34.7% 15.8% 6.4% 23.8% 159.9%

自営業従事者 (116) 27 27 3 1 6 6 52 17 7 33 179
23.3% 23.3% 2.6% 0.9% 5.2% 5.2% 44.8% 14.7% 6.0% 28.4% 154.3%

民間企業・団体
従業員30人未満 (214)

53 55 16 7 15 11 92 23 9 68 349
24.8% 25.7% 7.5% 3.3% 7.0% 5.1% 43.0% 10.7% 4.2% 31.8% 163.1%

民間企業・団体
従業員30人以上 (457)

110 140 33 21 36 26 207 39 15 174 801
24.1% 30.6% 7.2% 4.6% 7.9% 5.7% 45.3% 8.5% 3.3% 38.1% 175.3%

公務員・教員 (197) 82 107 51 6 44 26 117 13 7 101 554
41.6% 54.3% 25.9% 3.0% 22.3% 13.2% 59.4% 6.6% 3.6% 51.3% 281.2%

専門職・自由業 (70) 27 23 12 3 11 9 37 10 4 28 164
38.6% 32.9% 17.1% 4.3% 15.7% 12.9% 52.9% 14.3% 5.7% 40.0% 234.3%

学生 (208) 61 82 24 10 33 12 120 10 4 66 422
29.3% 39.4% 11.5% 4.8% 15.9% 5.8% 57.7% 4.8% 1.9% 31.7% 202.9%

無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

262 262 115 38 90 63 446 185 67 350 1878
23.9% 23.9% 10.5% 3.5% 8.2% 5.8% 40.7% 16.9% 6.1% 32.0% 171.5%

その他 (141) 21 24 8 5 7 4 45 30 9 33 186
14.9% 17.0% 5.7% 3.5% 5.0% 2.8% 31.9% 21.3% 6.4% 23.4% 131.9%

合計 699 771 281 100 256 168 1186 359 135 901 4856
25.9% 28.6% 10.4% 3.7% 9.5% 6.2% 43.9% 13.3% 5.0% 33.4% 179.9%
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１　このま
まそっとし
ておけば、
自然になく
なると思う

２　行政は
学校教育、
社会教育を
通じて教育
活動、啓発
活動を積極
的に行う

３　行政は同
和地区の人々
の就労・教育
の向上を図る
ため、積極的
な施策を実施
する

４　 同 和
地 区 の
人々が、行
政 や 同 和
地 区 外 の
人 々 に 働
きかける

５　差別
に対する
法的規制
や救済措
置を図る

　６　行政
は同和地区
の生活環境
の改善、整
備を積極的
に図る

　７　一人一
人が自らの差
別意識を克服
し、差別を解
消する行動を
する

８　同和地
区の人々が
差別されな
いようにす
ることが大
切である

９　同和地区
の人々が今住
んでいる所を
離れてばらば
らになれば差
別はなくなる

10　非民主的
な社会制度や
不合理な迷信、
慣習を改善し
人権保障と人
権意識の向上
を図る

合計

東 (258)
72 75 28 9 24 17 123 41 12 94 495

27.9% 29.1% 10.9% 3.5% 9.3% 6.6% 47.7% 15.9% 4.7% 36.4% 191.9%

西 (200)
44 50 18 9 17 13 82 31 7 71 342

22.0% 25.0% 9.0% 4.5% 8.5% 6.5% 41.0% 15.5% 3.5% 35.5% 171.0%

南 (317)
95 86 31 14 26 16 137 35 21 103 564

30.0% 27.1% 9.8% 4.4% 8.2% 5.0% 43.2% 11.0% 6.6% 32.5% 177.9%

北 (209)
53 69 23 10 18 14 88 27 14 85 401

25.4% 33.0% 11.0% 4.8% 8.6% 6.7% 42.1% 12.9% 6.7% 40.7% 191.9%

江山 (57)
19 19 9 2 6 5 31 5 1 13 110

33.3% 33.3% 15.8% 3.5% 10.5% 8.8% 54.4% 8.8% 1.8% 22.8% 193.0%

高草 (173)
46 50 23 7 14 13 85 24 5 57 324

26.6% 28.9% 13.3% 4.0% 8.1% 7.5% 49.1% 13.9% 2.9% 32.9% 187.3%

湖東 (297)
76 95 32 6 28 22 127 36 17 91 530

25.6% 32.0% 10.8% 2.0% 9.4% 7.4% 42.8% 12.1% 5.7% 30.6% 178.5%

湖南 (48)
11 16 4 0 11 4 19 6 3 14 88

22.9% 33.3% 8.3% 0.0% 22.9% 8.3% 39.6% 12.5% 6.3% 29.2% 183.3%

桜ヶ丘 (260)
66 81 27 8 33 17 127 32 14 88 493

25.4% 31.2% 10.4% 3.1% 12.7% 6.5% 48.8% 12.3% 5.4% 33.8% 189.6%

中ノ郷 (100)
20 32 6 2 8 4 34 12 6 36 160

20.0% 32.0% 6.0% 2.0% 8.0% 4.0% 34.0% 12.0% 6.0% 36.0% 160.0%

国府 (121)
26 33 13 2 10 2 55 14 1 32 188

21.5% 27.3% 10.7% 1.7% 8.3% 1.7% 45.5% 11.6% 0.8% 26.4% 155.4%

福部 (52)
16 14 8 3 4 3 23 10 1 18 100

30.8% 26.9% 15.4% 5.8% 7.7% 5.8% 44.2% 19.2% 1.9% 34.6% 192.3%

河原 (115)
37 31 15 6 11 7 47 24 6 36 220

32.2% 27.0% 13.0% 5.2% 9.6% 6.1% 40.9% 20.9% 5.2% 31.3% 191.3%

用瀬 (78)
21 22 9 6 14 5 44 11 3 33 168

26.9% 28.2% 11.5% 7.7% 17.9% 6.4% 56.4% 14.1% 3.8% 42.3% 215.4%

佐治 (31)
7 4 1 1 0 3 14 1 2 12 45

22.6% 12.9% 3.2% 3.2% 0.0% 9.7% 45.2% 3.2% 6.5% 38.7% 145.2%

気高 (146)
38 29 11 6 15 8 56 26 8 43 240

26.0% 19.9% 7.5% 4.1% 10.3% 5.5% 38.4% 17.8% 5.5% 29.5% 164.4%

鹿野 (59)
14 17 2 3 1 0 27 5 0 22 91

23.7% 28.8% 3.4% 5.1% 1.7% 0.0% 45.8% 8.5% 0.0% 37.3% 154.2%

青谷 (124)
30 32 11 5 12 9 49 12 7 35 202

24.2% 25.8% 8.9% 4.0% 9.7% 7.3% 39.5% 9.7% 5.6% 28.2% 162.9%

合計
691 755 271 99 252 162 1168 352 128 883 4761

26.1% 28.6% 10.2% 3.7% 9.5% 6.1% 44.2% 13.3% 4.8% 33.4% 180.1%

鳥取地域 (1919)
502 573 201 67 185 125 853 249 100 652 3507

26.2% 29.9% 10.5% 3.5% 9.6% 6.5% 44.5% 13.0% 5.2% 34.0% 182.8%

合併地域 (726)
189 182 70 32 67 37 315 103 28 231 1254

26.0% 25.1% 9.6% 4.4% 9.2% 5.1% 43.4% 14.2% 3.9% 31.8% 172.7%

合計
691 755 271 99 252 162 1168 352 128 883 4761

26.1% 28.6% 10.2% 3.7% 9.5% 6.1% 44.2% 13.3% 4.8% 33.4% 180.1%
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問7 今、部落差別にはどのような実態があると思いますか。あなたのお考えに近いものをお選びください。（○は１つだけ）
１　昔はあ
ったが今は
ない

２　残されて
いるのは結婚
問題だけ

３　 教 育・
就労の面で
差別あり　

４　部落の人々に
対する根強い差別
意識があると思う

５　わからない 無回答 合計

男 (1033)
208 196 42 328 226 33 1033

20.1% 19.0% 4.1% 31.8% 21.9% 3.2% 100.0%

女 (1369)
206 311 36 444 338 34 1369

15.0% 22.7% 2.6% 32.4% 24.7% 2.5% 100.0%

合計 (2402) 414 507 78 772 564 67 2402
17.2% 21.1% 3.2% 32.1% 23.5% 2.8% 100.0%

15-19歳 (190)
15 16 17 64 77 1 190

7.9% 8.4% 8.9% 33.7% 40.5% 0.5% 100.0%

20-24歳 (142)
17 18 10 41 50 6 142

12.0% 12.7% 7.0% 28.9% 35.2% 4.2% 100.0%

25-29歳 (154)
15 24 8 64 38 5 154

9.7% 15.6% 5.2% 41.6% 24.7% 3.2% 100.0%

30-34歳 (173)
12 37 7 70 43 4 173

6.9% 21.4% 4.0% 40.5% 24.9% 2.3% 100.0%

35-39歳 (145)
15 27 5 68 28 2 145

10.3% 18.6% 3.4% 46.9% 19.3% 1.4% 100.0%

40-44歳 (208)
5 44 4 103 48 4 208

2.4% 21.2% 1.9% 49.5% 23.1% 1.9% 100.0%

45-49歳 (232)
23 56 11 98 41 3 232

9.9% 24.1% 4.7% 42.2% 17.7% 1.3% 100.0%

50-54歳 (266)
46 75 5 77 54 9 266

17.3% 28.2% 1.9% 28.9% 20.3% 3.4% 100.0%

55-59歳 (231)
46 63 4 66 45 7 231

19.9% 27.3% 1.7% 28.6% 19.5% 3.0% 100.0%

60-64歳 (267)
65 47 6 83 57 9 267

24.3% 17.6% 2.2% 31.1% 21.3% 3.4% 100.0%

65-69歳 (217)
67 44 7 40 52 7 217

30.9% 20.3% 3.2% 18.4% 24.0% 3.2% 100.0%

70歳以上 (497)
171 126 5 83 91 21 497

34.4% 25.4% 1.0% 16.7% 18.3% 4.2% 100.0%

合計 497 577 89 857 624 78 2722
18.3% 21.2% 3.3% 31.5% 22.9% 2.9% 100.0%

自営業主 (202)
58 36 6 62 32 8 202

28.7% 17.8% 3.0% 30.7% 15.8% 4.0% 100.0%

自営業従事者 (116)
26 33 5 26 23 3 116

22.4% 28.4% 4.3% 22.4% 19.8% 2.6% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
33 40 6 73 56 6 214

15.4% 18.7% 2.8% 34.1% 26.2% 2.8% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
80 107 16 155 86 13 457

17.5% 23.4% 3.5% 33.9% 18.8% 2.8% 100.0%

公務員・教員 (197)
11 41 9 105 27 4 197

5.6% 20.8% 4.6% 53.3% 13.7% 2.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
8 16 3 27 14 2 70

11.4% 22.9% 4.3% 38.6% 20.0% 2.9% 100.0%

学生 (208)
19 19 20 67 79 4 208

9.1% 9.1% 9.6% 32.2% 38.0% 1.9% 100.0%
無職・家事・パートタイムに従
事している人 (1095)

219 251 21 307 264 33 1095
20.0% 22.9% 1.9% 28.0% 24.1% 3.0% 100.0%

その他 (141)
37 33 3 30 33 5 141

26.2% 23.4% 2.1% 21.3% 23.4% 3.5% 100.0%

合計 491 576 89 852 614 78 2700
18.2% 21.3% 3.3% 31.6% 22.7% 2.9% 100.0%
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１　昔はあ
ったが今は
ない

２　残されて
いるのは結婚
問題だけ

３　 教 育・
就労の面で
差別あり　

４　部落の人々に
対する根強い差別
意識があると思う

５　わからない 無回答 合計

東 (258)
47 57 9 83 58 4 258

18.2% 22.1% 3.5% 32.2% 22.5% 1.6% 100.0%

西 (200)
35 43 7 68 41 6 200

17.5% 21.5% 3.5% 34.0% 20.5% 3.0% 100.0%

南 (317)
49 56 16 117 70 9 317

15.5% 17.7% 5.0% 36.9% 22.1% 2.8% 100.0%

北 (209)
35 47 7 65 50 5 209

16.7% 22.5% 3.3% 31.1% 23.9% 2.4% 100.0%

江山 (57)
11 11 1 21 8 5 57

19.3% 19.3% 1.8% 36.8% 14.0% 8.8% 100.0%

高草 (173)
30 34 5 53 45 6 173

17.3% 19.7% 2.9% 30.6% 26.0% 3.5% 100.0%

湖東 (297)
49 67 9 87 79 6 297

16.5% 22.6% 3.0% 29.3% 26.6% 2.0% 100.0%

湖南 (48)
7 11 1 15 11 3 48

14.6% 22.9% 2.1% 31.3% 22.9% 6.3% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
38 52 9 92 62 7 260

14.6% 20.0% 3.5% 35.4% 23.8% 2.7% 100.0%

中ノ郷 (100)
11 22 5 32 26 4 100

11.0% 22.0% 5.0% 32.0% 26.0% 4.0% 100.0%

国府 (121)
34 27 1 30 22 7 121

28.1% 22.3% 0.8% 24.8% 18.2% 5.8% 100.0%

福部 (52)
9 17 1 13 9 3 52

17.3% 32.7% 1.9% 25.0% 17.3% 5.8% 100.0%

河原 (115)
25 23 6 37 23 1 115

21.7% 20.0% 5.2% 32.2% 20.0% 0.9% 100.0%

用瀬 (78)
19 15 0 27 16 1 78

24.4% 19.2% 0.0% 34.6% 20.5% 1.3% 100.0%

佐治 (31)
9 5 2 9 5 1 31

29.0% 16.1% 6.5% 29.0% 16.1% 3.2% 100.0%

気高 (146)
31 34 1 34 42 4 146

21.2% 23.3% 0.7% 23.3% 28.8% 2.7% 100.0%

鹿野 (59)
16 12 0 19 10 2 59

27.1% 20.3% 0.0% 32.2% 16.9% 3.4% 100.0%

青谷 (124)
26 32 4 35 26 1 124

21.0% 25.8% 3.2% 28.2% 21.0% 0.8% 100.0%

合計
481 565 84 837 603 75 2645

18.2% 21.4% 3.2% 31.7% 22.8% 2.8% 100.0%

鳥取地域 (1919)
312 400 69 633 450 55 1919

16.3% 20.8% 3.6% 33.0% 23.4% 2.9% 100.0%

合併地域 (726)
169 165 15 204 153 20 726

23.3% 22.7% 2.1% 28.1% 21.1% 2.8% 100.0%

合計
481 565 84 837 603 75 2645

18.2% 21.4% 3.2% 31.7% 22.8% 2.8% 100.0%
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問8　平成14年3月末で国の特別措置法が失効し、特別対策による同和対策事業は終了しましたが、現在、一般対策へ移行
　　　して取り組まれています。また、平成12年12月に「人権教育及び人権啓発の推進に関する法律」が公布・施行され
　　　教育及び啓発が取り組まれていますがあなたはどのようにお考えですか。（○は１つだけ）

１　心理的な
差別意識は根
強く残ってい
るので、引き
続き教育・啓
発を進めてい
く必要がある。

２　依然として､
所得、進学率な
どでは格差があ
るので ､ 引き続
き必要な施策を
する必要がある。

３　これか
らは ､ 他の
人権問題に
つ い て 教
育・啓発を
するべきだ

４　法律が
失効したの
で、すべて
の同和対策
事業をやめ
るべきだ　

５　もとも
と、同和地
区のみを対
象として特
別対策をす
ること自体
がおかしい

６　わからない ７　その他 無回答 合計

男 (1033) 321 38 106 58 313 138 26 33 1033
31.1% 3.7% 10.3% 5.6% 30.3% 13.4% 2.5% 3.2% 100.0%

女 (1369) 387 41 101 34 438 301 21 46 1369
28.3% 3.0% 7.4% 2.5% 32.0% 22.0% 1.5% 3.4% 100.0%

合計 (2402) 708 79 207 92 751 439 47 79 2402
29.5% 3.3% 8.6% 3.8% 31.3% 18.3% 2.0% 3.3% 100.0%

15-19歳 (190) 77 9 6 4 25 64 3 2 190
40.5% 4.7% 3.2% 2.1% 13.2% 33.7% 1.6% 1.1% 100.0%

20-24歳 (142) 50 8 6 0 30 37 6 5 142
35.2% 5.6% 4.2% 0.0% 21.1% 26.1% 4.2% 3.5% 100.0%

25-29歳 (154) 63 5 3 1 34 38 5 5 154
40.9% 3.2% 1.9% 0.6% 22.1% 24.7% 3.2% 3.2% 100.0%

30-34歳 (173) 53 10 9 3 56 33 5 4 173
30.6% 5.8% 5.2% 1.7% 32.4% 19.1% 2.9% 2.3% 100.0%

35-39歳 (145) 50 10 12 4 38 25 2 4 145
34.5% 6.9% 8.3% 2.8% 26.2% 17.2% 1.4% 2.8% 100.0%

40-44歳 (208) 91 10 20 4 44 30 4 5 208
43.8% 4.8% 9.6% 1.9% 21.2% 14.4% 1.9% 2.4% 100.0%

45-49歳 (232) 90 9 20 1 77 27 3 5 232
38.8% 3.9% 8.6% 0.4% 33.2% 11.6% 1.3% 2.2% 100.0%

50-54歳 (266) 72 5 27 15 95 37 6 9 266
27.1% 1.9% 10.2% 5.6% 35.7% 13.9% 2.3% 3.4% 100.0%

55-59歳 (231) 53 9 29 13 83 33 4 7 231
22.9% 3.9% 12.6% 5.6% 35.9% 14.3% 1.7% 3.0% 100.0%

60-64歳 (267) 67 6 31 18 96 33 6 10 267
25.1% 2.2% 11.6% 6.7% 36.0% 12.4% 2.2% 3.7% 100.0%

65-69歳 (217) 43 4 18 11 87 40 4 10 217
19.8% 1.8% 8.3% 5.1% 40.1% 18.4% 1.8% 4.6% 100.0%

70歳以上 (497) 76 9 49 32 193 101 5 32 497
15.3% 1.8% 9.9% 6.4% 38.8% 20.3% 1.0% 6.4% 100.0%

合計 785 94 230 106 858 498 53 98 2722
28.8% 3.5% 8.4% 3.9% 31.5% 18.3% 1.9% 3.6% 100.0%

自営業主 (202) 45 4 18 11 90 22 2 10 202
22.3% 2.0% 8.9% 5.4% 44.6% 10.9% 1.0% 5.0% 100.0%

自営業従事者 (116) 31 2 11 7 42 19 2 2 116
26.7% 1.7% 9.5% 6.0% 36.2% 16.4% 1.7% 1.7% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人未満 (214)

55 7 18 9 84 29 5 7 214
25.7% 3.3% 8.4% 4.2% 39.3% 13.6% 2.3% 3.3% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人以上 (457)

142 13 45 12 139 76 14 16 457
31.1% 2.8% 9.8% 2.6% 30.4% 16.6% 3.1% 3.5% 100.0%

公務員・教員 (197) 110 22 24 5 19 8 5 4 197
55.8% 11.2% 12.2% 2.5% 9.6% 4.1% 2.5% 2.0% 100.0%

専門職・自由業 (70) 28 2 7 3 18 10 1 1 70
40.0% 2.9% 10.0% 4.3% 25.7% 14.3% 1.4% 1.4% 100.0%

学生 (208) 86 12 5 3 27 70 2 3 208
41.3% 5.8% 2.4% 1.4% 13.0% 33.7% 1.0% 1.4% 100.0%

無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

264 26 88 45 385 228 17 42 1095
24.1% 2.4% 8.0% 4.1% 35.2% 20.8% 1.6% 3.8% 100.0%

その他 (141) 19 6 13 9 53 28 5 8 141
13.5% 4.3% 9.2% 6.4% 37.6% 19.9% 3.5% 5.7% 100.0%

合計 780 94 229 104 857 490 53 93 2700
28.9% 3.5% 8.5% 3.9% 31.7% 18.1% 2.0% 3.4% 100.0%
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１　心理的な
差別意識は根
強く残ってい
るので、引き
続き教育・啓
発を進めてい
く必要がある。

２　依然とし
て ､所得、進学
率などでは格
差があるので
､引き続き必要
な施策をする
必要がある。

３　これか
ら は ､ 他
の人権問題
について教
育・啓発を
するべきだ
　

４　法律が
失効したの
で、すべて
の同和対策
事業をやめ
るべきだ　

５　もとも
と、同和地
区のみを対
象として特
別対策をす
ること自体
がおかしい

６　わからない ７　その他 無回答 合計

東 (258)
69 7 24 14 88 41 7 8 258

26.7% 2.7% 9.3% 5.4% 34.1% 15.9% 2.7% 3.1% 100.0%

西 (200)
64 5 17 5 65 30 4 10 200

32.0% 2.5% 8.5% 2.5% 32.5% 15.0% 2.0% 5.0% 100.0%

南 (317)
101 18 22 11 99 44 6 16 317

31.9% 5.7% 6.9% 3.5% 31.2% 13.9% 1.9% 5.0% 100.0%

北 (209)
68 8 19 13 63 31 3 4 209

32.5% 3.8% 9.1% 6.2% 30.1% 14.8% 1.4% 1.9% 100.0%

江山 (57)
12 3 4 3 15 14 2 4 57

21.1% 5.3% 7.0% 5.3% 26.3% 24.6% 3.5% 7.0% 100.0%

高草 (173)
47 8 16 5 52 36 1 8 173

27.2% 4.6% 9.2% 2.9% 30.1% 20.8% 0.6% 4.6% 100.0%

湖東 (297)
86 9 21 17 96 55 5 8 297

29.0% 3.0% 7.1% 5.7% 32.3% 18.5% 1.7% 2.7% 100.0%

湖南 (48)
14 4 5 2 14 6 0 3 48

29.2% 8.3% 10.4% 4.2% 29.2% 12.5% 0.0% 6.3% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
88 8 20 5 78 50 3 8 260

33.8% 3.1% 7.7% 1.9% 30.0% 19.2% 1.2% 3.1% 100.0%

中ノ郷 (100)
25 2 5 1 39 22 2 4 100

25.0% 2.0% 5.0% 1.0% 39.0% 22.0% 2.0% 4.0% 100.0%

国府 (121)
33 3 16 3 40 20 4 2 121

27.3% 2.5% 13.2% 2.5% 33.1% 16.5% 3.3% 1.7% 100.0%

福部 (52)
14 1 3 3 18 11 0 2 52

26.9% 1.9% 5.8% 5.8% 34.6% 21.2% 0.0% 3.8% 100.0%

河原 (115)
29 4 12 6 40 21 0 3 115

25.2% 3.5% 10.4% 5.2% 34.8% 18.3% 0.0% 2.6% 100.0%

用瀬 (78)
30 2 8 3 14 16 2 3 78

38.5% 2.6% 10.3% 3.8% 17.9% 20.5% 2.6% 3.8% 100.0%

佐治 (31)
7 0 4 2 4 11 1 2 31

22.6% 0.0% 12.9% 6.5% 12.9% 35.5% 3.2% 6.5% 100.0%

気高 (146)
29 5 10 3 56 33 6 4 146

19.9% 3.4% 6.8% 2.1% 38.4% 22.6% 4.1% 2.7% 100.0%

鹿野 (59)
18 1 4 4 19 10 1 2 59

30.5% 1.7% 6.8% 6.8% 32.2% 16.9% 1.7% 3.4% 100.0%

青谷 (124)
29 3 12 3 43 28 3 3 124

23.4% 2.4% 9.7% 2.4% 34.7% 22.6% 2.4% 2.4% 100.0%

合計
763 91 222 103 843 479 50 94 2645

28.9% 3.4% 8.4% 3.9% 31.9% 18.1% 1.9% 3.6% 100.0%

鳥取地域 (1919)
574 72 153 76 609 329 33 73 1919

29.9% 3.8% 8.0% 4.0% 31.7% 17.1% 1.7% 3.8% 100.0%

合併地域 (726)
189 19 69 27 234 150 17 21 726

26.0% 2.6% 9.5% 3.7% 32.2% 20.7% 2.3% 2.9% 100.0%

合計
763 91 222 103 843 479 50 94 2645

28.9% 3.4% 8.4% 3.9% 31.9% 18.1% 1.9% 3.6% 100.0%



ー 200ー

問9 鳥取市では、小学校・中学校で「同和教育」が行われていますが、あなたはどのようにお考えですか。（○は１つだけ）
１　ぜひと
もやるべき
だと思う　

２　やるべきだ
が、現在の進め方
には問題がある　

３　特に必
要とは思わ
ない

４　むしろやら
ない方がよい　 ５　わからない 無回答 合計

男 (1033)
348 146 231 173 101 34 1033

33.7% 14.1% 22.4% 16.7% 9.8% 3.3% 100.0%

女 (1369)
434 159 297 201 227 51 1369

31.7% 11.6% 21.7% 14.7% 16.6% 3.7% 100.0%

合計 (2402) 782 305 528 374 328 85 2402
32.6% 12.7% 22.0% 15.6% 13.7% 3.5% 100.0%

15-19歳 (190)
99 38 23 13 16 1 190

52.1% 20.0% 12.1% 6.8% 8.4% 0.5% 100.0%

20-24歳 (142)
60 29 17 18 13 5 142

42.3% 20.4% 12.0% 12.7% 9.2% 3.5% 100.0%

25-29歳 (154)
73 22 16 18 20 5 154

47.4% 14.3% 10.4% 11.7% 13.0% 3.2% 100.0%

30-34歳 (173)
56 24 30 32 25 6 173

32.4% 13.9% 17.3% 18.5% 14.5% 3.5% 100.0%

35-39歳 (145)
52 29 27 19 16 2 145

35.9% 20.0% 18.6% 13.1% 11.0% 1.4% 100.0%

40-44歳 (208)
91 40 31 17 24 5 208

43.8% 19.2% 14.9% 8.2% 11.5% 2.4% 100.0%

45-49歳 (232)
97 40 37 23 26 9 232

41.8% 17.2% 15.9% 9.9% 11.2% 3.9% 100.0%

50-54歳 (266)
70 33 70 41 43 9 266

26.3% 12.4% 26.3% 15.4% 16.2% 3.4% 100.0%

55-59歳 (231)
62 24 69 42 27 7 231

26.8% 10.4% 29.9% 18.2% 11.7% 3.0% 100.0%

60-64歳 (267)
74 26 53 65 40 9 267

27.7% 9.7% 19.9% 24.3% 15.0% 3.4% 100.0%

65-69歳 (217)
47 9 68 45 36 12 217

21.7% 4.1% 31.3% 20.7% 16.6% 5.5% 100.0%

70歳以上 (497)
84 26 147 117 94 29 497

16.9% 5.2% 29.6% 23.5% 18.9% 5.8% 100.0%

合計 865 340 588 450 380 99 2722
31.8% 12.5% 21.6% 16.5% 14.0% 3.6% 100.0%

自営業主 (202)
48 21 53 42 28 10 202

23.8% 10.4% 26.2% 20.8% 13.9% 5.0% 100.0%

自営業従事者 (116)
31 17 29 26 10 3 116

26.7% 14.7% 25.0% 22.4% 8.6% 2.6% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
51 30 55 46 25 7 214

23.8% 14.0% 25.7% 21.5% 11.7% 3.3% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
163 63 90 77 46 18 457

35.7% 13.8% 19.7% 16.8% 10.1% 3.9% 100.0%

公務員・教員 (197)
102 56 14 11 11 3 197

51.8% 28.4% 7.1% 5.6% 5.6% 1.5% 100.0%

専門職・自由業 (70)
28 8 14 8 10 2 70

40.0% 11.4% 20.0% 11.4% 14.3% 2.9% 100.0%

学生 (208)
107 41 23 13 21 3 208

51.4% 19.7% 11.1% 6.3% 10.1% 1.4% 100.0%
無職・家事・パートタイムに従
事している人 (1095)

300 87 269 192 203 44 1095
27.4% 7.9% 24.6% 17.5% 18.5% 4.0% 100.0%

その他 (141)
29 15 36 32 22 7 141

20.6% 10.6% 25.5% 22.7% 15.6% 5.0% 100.0%

合計 859 338 583 447 376 97 2700
31.8% 12.5% 21.6% 16.6% 13.9% 3.6% 100.0%
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１　ぜひともや
るべきだと思う

２　やるべきだが、現在
の進め方には問題がある

３　特に必要
とは思わない

４　むしろやら
ない方がよい　 ５　わからない 無回答 合計

東 (258)
71 42 51 48 34 12 258

27.5% 16.3% 19.8% 18.6% 13.2% 4.7% 100.0%

西 (200)
63 30 37 35 27 8 200

31.5% 15.0% 18.5% 17.5% 13.5% 4.0% 100.0%

南 (317)
105 42 64 47 47 12 317

33.1% 13.2% 20.2% 14.8% 14.8% 3.8% 100.0%

北 (209)
64 29 41 40 30 5 209

30.6% 13.9% 19.6% 19.1% 14.4% 2.4% 100.0%

江山 (57)
20 10 14 3 6 4 57

35.1% 17.5% 24.6% 5.3% 10.5% 7.0% 100.0%

高草 (173)
51 22 38 26 27 9 173

29.5% 12.7% 22.0% 15.0% 15.6% 5.2% 100.0%

湖東 (297)
104 33 55 58 37 10 297

35.0% 11.1% 18.5% 19.5% 12.5% 3.4% 100.0%

湖南 (48)
15 4 12 9 4 4 48

31.3% 8.3% 25.0% 18.8% 8.3% 8.3% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
88 33 61 40 29 9 260

33.8% 12.7% 23.5% 15.4% 11.2% 3.5% 100.0%

中ノ郷 (100)
29 10 19 20 17 5 100

29.0% 10.0% 19.0% 20.0% 17.0% 5.0% 100.0%

国府 (121)
41 15 36 12 16 1 121

33.9% 12.4% 29.8% 9.9% 13.2% 0.8% 100.0%

福部 (52)
15 4 14 12 5 2 52

28.8% 7.7% 26.9% 23.1% 9.6% 3.8% 100.0%

河原 (115)
35 15 25 16 22 2 115

30.4% 13.0% 21.7% 13.9% 19.1% 1.7% 100.0%

用瀬 (78)
30 11 18 4 12 3 78

38.5% 14.1% 23.1% 5.1% 15.4% 3.8% 100.0%

佐治 (31)
10 2 9 3 5 2 31

32.3% 6.5% 29.0% 9.7% 16.1% 6.5% 100.0%

気高 (146)
40 15 36 29 22 4 146

27.4% 10.3% 24.7% 19.9% 15.1% 2.7% 100.0%

鹿野 (59)
21 5 13 11 8 1 59

35.6% 8.5% 22.0% 18.6% 13.6% 1.7% 100.0%

青谷 (124)
40 13 27 28 14 2 124

32.3% 10.5% 21.8% 22.6% 11.3% 1.6% 100.0%

合計
842 335 570 441 362 95 2645

31.8% 12.7% 21.6% 16.7% 13.7% 3.6% 100.0%

鳥取地域 (1919)
610 255 392 326 258 78 1919

31.8% 13.3% 20.4% 17.0% 13.4% 4.1% 100.0%

合併地域 (726)
232 80 178 115 104 17 726

32.0% 11.0% 24.5% 15.8% 14.3% 2.3% 100.0%

合計
842 335 570 441 362 95 2645

31.8% 12.7% 21.6% 16.7% 13.7% 3.6% 100.0%
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問10 同和問題とあなたご自身とのかかわりについて、あなたはどのようにお考えですか。（○は１つだけ）

１　同和地区
の人たちの問
題なので、直
接関係ない

２　差別意識
をもっていな
いので、関係
ない　

３　同和問題はす
べての人に関わり
のある人権問題で
あり、自分自身の問
題としてその解決
に努力していく　

４　差別意識
はもっている
が、解決に努
めていない　

無回答 合計

男 (1033) 41 384 419 134 55 1033
4.0% 37.2% 40.6% 13.0% 5.3% 100.0%

女 (1369) 59 483 545 184 98 1369
4.3% 35.3% 39.8% 13.4% 7.2% 100.0%

合計 (2402) 100 867 964 318 153 2402
4.2% 36.1% 40.1% 13.2% 6.4% 100.0%

15-19歳 (190) 15 49 86 36 4 190
7.9% 25.8% 45.3% 18.9% 2.1% 100.0%

20-24歳 (142) 7 66 47 11 11 142
4.9% 46.5% 33.1% 7.7% 7.7% 100.0%

25-29歳 (154) 5 55 62 26 6 154
3.2% 35.7% 40.3% 16.9% 3.9% 100.0%

30-34歳 (173) 5 70 70 20 8 173
2.9% 40.5% 40.5% 11.6% 4.6% 100.0%

35-39歳 (145) 2 52 63 24 4 145
1.4% 35.9% 43.4% 16.6% 2.8% 100.0%

40-44歳 (208) 5 49 103 36 15 208
2.4% 23.6% 49.5% 17.3% 7.2% 100.0%

45-49歳 (232) 4 52 125 39 12 232
1.7% 22.4% 53.9% 16.8% 5.2% 100.0%

50-54歳 (266) 15 95 95 40 21 266
5.6% 35.7% 35.7% 15.0% 7.9% 100.0%

55-59歳 (231) 4 89 93 31 14 231
1.7% 38.5% 40.3% 13.4% 6.1% 100.0%

60-64歳 (267) 10 101 110 28 18 267
3.7% 37.8% 41.2% 10.5% 6.7% 100.0%

65-69歳 (217) 9 101 70 21 16 217
4.1% 46.5% 32.3% 9.7% 7.4% 100.0%

70歳以上 (497) 34 209 157 40 57 497
6.8% 42.1% 31.6% 8.0% 11.5% 100.0%

合計 115 988 1081 352 186 2722
4.2% 36.3% 39.7% 12.9% 6.8% 100.0%

自営業主 (202) 8 80 70 26 18 202
4.0% 39.6% 34.7% 12.9% 8.9% 100.0%

自営業従事者 (116) 6 44 42 17 7 116
5.2% 37.9% 36.2% 14.7% 6.0% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人未満 (214)

4 85 80 34 11 214
1.9% 39.7% 37.4% 15.9% 5.1% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人以上 (457)

14 171 175 61 36 457
3.1% 37.4% 38.3% 13.3% 7.9% 100.0%

公務員・教員 (197) 2 30 138 18 9 197
1.0% 15.2% 70.1% 9.1% 4.6% 100.0%

専門職・自由業 (70) 2 21 34 11 2 70
2.9% 30.0% 48.6% 15.7% 2.9% 100.0%

学生 (208) 15 62 91 35 5 208
7.2% 29.8% 43.8% 16.8% 2.4% 100.0%

無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

58 421 408 128 80 1095
5.3% 38.4% 37.3% 11.7% 7.3% 100.0%

その他 (141) 5 68 38 19 11 141
3.5% 48.2% 27.0% 13.5% 7.8% 100.0%

合計 114 982 1076 349 179 2700
4.2% 36.4% 39.9% 12.9% 6.6% 100.0%
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１　同和地区
の人たちの問
題なので、直
接関係ない

２　差別意識
をもっていな
いので、関係
ない　

３　同和問題はすべて
の人に関わりのある人
権問題であり、自分自
身の問題としてその解
決に努力していく　

４　差別意識
はもっている
が、解決に努
めていない　

無回答 合計

東 (258)
10 97 89 40 22 258

3.9% 37.6% 34.5% 15.5% 8.5% 100.0%

西 (200)
18 60 80 24 18 200

9.0% 30.0% 40.0% 12.0% 9.0% 100.0%

南 (317)
8 123 128 40 18 317

2.5% 38.8% 40.4% 12.6% 5.7% 100.0%

北 (209)
10 68 85 36 10 209

4.8% 32.5% 40.7% 17.2% 4.8% 100.0%

江山 (57)
3 15 29 3 7 57

5.3% 26.3% 50.9% 5.3% 12.3% 100.0%

高草 (173)
3 56 72 27 15 173

1.7% 32.4% 41.6% 15.6% 8.7% 100.0%

湖東 (297)
9 122 113 37 16 297

3.0% 41.1% 38.0% 12.5% 5.4% 100.0%

湖南 (48)
4 15 19 7 3 48

8.3% 31.3% 39.6% 14.6% 6.3% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
16 83 115 32 14 260

6.2% 31.9% 44.2% 12.3% 5.4% 100.0%

中ノ郷 (100)
5 38 36 15 6 100

5.0% 38.0% 36.0% 15.0% 6.0% 100.0%

国府 (121)
5 43 53 15 5 121

4.1% 35.5% 43.8% 12.4% 4.1% 100.0%

福部 (52)
0 24 18 7 3 52

0.0% 46.2% 34.6% 13.5% 5.8% 100.0%

河原 (115)
6 29 57 11 12 115

5.2% 25.2% 49.6% 9.6% 10.4% 100.0%

用瀬 (78)
1 23 43 8 3 78

1.3% 29.5% 55.1% 10.3% 3.8% 100.0%

佐治 (31)
0 11 13 1 6 31

0.0% 35.5% 41.9% 3.2% 19.4% 100.0%

気高 (146)
5 66 51 17 7 146

3.4% 45.2% 34.9% 11.6% 4.8% 100.0%

鹿野 (59)
1 24 21 8 5 59

1.7% 40.7% 35.6% 13.6% 8.5% 100.0%

青谷 (124)
3 61 34 19 7 124

2.4% 49.2% 27.4% 15.3% 5.6% 100.0%

合計
107 958 1056 347 177 2645
4.0% 36.2% 39.9% 13.1% 6.7% 100.0%

鳥取地域 (1919)
86 677 766 261 129 1919

4.5% 35.3% 39.9% 13.6% 6.7% 100.0%

合併地域 (726)
21 281 290 86 48 726

2.9% 38.7% 39.9% 11.8% 6.6% 100.0%

合計
107 958 1056 347 177 2645
4.0% 36.2% 39.9% 13.1% 6.7% 100.0%
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問11もし、あなたが、結婚のとき、被差別部落を理由に反対されたらどうしますか。（○は１つだけ）
１　本来、結婚は、
両性の合意にもと
づくものであり、最
後まで自分の意志
を貫いて結婚する

２　自分の考
えを家族に話
し ､考えを改
めてもらう

３　家族や親
戚の反対が強
ければ結婚を
考え直す　

４　その他　 ５　わからない 無回答 合計

男 (1033) 325 387 86 35 170 30 1033
31.5% 37.5% 8.3% 3.4% 16.5% 2.9% 100.0%

女 (1369) 292 592 175 26 245 39 1369
21.3% 43.2% 12.8% 1.9% 17.9% 2.8% 100.0%

合計 (2402) 617 979 261 61 415 69 2402
25.7% 40.8% 10.9% 2.5% 17.3% 2.9% 100.0%

15-19歳 (190) 80 73 8 5 23 1 190
42.1% 38.4% 4.2% 2.6% 12.1% 0.5% 100.0%

20-24歳 (142) 42 76 5 3 13 3 142
29.6% 53.5% 3.5% 2.1% 9.2% 2.1% 100.0%

25-29歳 (154) 50 67 8 6 18 5 154
32.5% 43.5% 5.2% 3.9% 11.7% 3.2% 100.0%

30-34歳 (173) 45 83 20 7 15 3 173
26.0% 48.0% 11.6% 4.0% 8.7% 1.7% 100.0%

35-39歳 (145) 39 67 12 5 20 2 145
26.9% 46.2% 8.3% 3.4% 13.8% 1.4% 100.0%

40-44歳 (208) 34 105 20 3 42 4 208
16.3% 50.5% 9.6% 1.4% 20.2% 1.9% 100.0%

45-49歳 (232) 55 101 29 8 34 5 232
23.7% 43.5% 12.5% 3.4% 14.7% 2.2% 100.0%

50-54歳 (266) 60 116 36 7 43 4 266
22.6% 43.6% 13.5% 2.6% 16.2% 1.5% 100.0%

55-59歳 (231) 63 79 29 5 52 3 231
27.3% 34.2% 12.6% 2.2% 22.5% 1.3% 100.0%

60-64歳 (267) 64 105 27 7 54 10 267
24.0% 39.3% 10.1% 2.6% 20.2% 3.7% 100.0%

65-69歳 (217) 62 69 22 10 44 10 217
28.6% 31.8% 10.1% 4.6% 20.3% 4.6% 100.0%

70歳以上 (497) 103 152 81 4 124 33 497
20.7% 30.6% 16.3% 0.8% 24.9% 6.6% 100.0%

合計 697 1093 297 70 482 83 2722
25.6% 40.2% 10.9% 2.6% 17.7% 3.0% 100.0%

自営業主 (202) 51 78 21 4 39 9 202
25.2% 38.6% 10.4% 2.0% 19.3% 4.5% 100.0%

自営業従事者 (116) 24 51 12 4 24 1 116
20.7% 44.0% 10.3% 3.4% 20.7% 0.9% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人未満 (214)

63 83 22 7 32 7 214
29.4% 38.8% 10.3% 3.3% 15.0% 3.3% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人以上 (457)

128 193 43 10 69 14 457
28.0% 42.2% 9.4% 2.2% 15.1% 3.1% 100.0%

公務員・教員 (197) 55 115 6 2 16 3 197
27.9% 58.4% 3.0% 1.0% 8.1% 1.5% 100.0%

専門職・自由業 (70) 19 29 10 2 9 1 70
27.1% 41.4% 14.3% 2.9% 12.9% 1.4% 100.0%

学生 (208) 80 92 7 6 21 2 208
38.5% 44.2% 3.4% 2.9% 10.1% 1.0% 100.0%

無職・家事・パートタイムに従
事している人 (1095)

240 404 152 30 232 37 1095
21.9% 36.9% 13.9% 2.7% 21.2% 3.4% 100.0%

その他 (141) 36 39 22 3 35 6 141
25.5% 27.7% 15.6% 2.1% 24.8% 4.3% 100.0%

合計 696 1084 295 68 477 80 2700
25.8% 40.1% 10.9% 2.5% 17.7% 3.0% 100.0%
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１　本来、結婚は、
両性の合意にもとづ
くものであり、最後
まで自分の意志を貫
いて結婚する

２　自分の考
えを家族に話
し ､考えを改
めてもらう

３　家族や親
戚の反対が強
ければ結婚を
考え直す

４　その他　 ５　わからな
い 無回答 合計

東 (258)
62 108 28 8 44 8 258

24.0% 41.9% 10.9% 3.1% 17.1% 3.1% 100.0%

西 (200)
40 85 24 5 37 9 200

20.0% 42.5% 12.0% 2.5% 18.5% 4.5% 100.0%

南 (317)
88 121 28 4 63 13 317

27.8% 38.2% 8.8% 1.3% 19.9% 4.1% 100.0%

北 (209)
47 92 31 4 31 4 209

22.5% 44.0% 14.8% 1.9% 14.8% 1.9% 100.0%

江山 (57)
15 25 1 2 10 4 57

26.3% 43.9% 1.8% 3.5% 17.5% 7.0% 100.0%

高草 (173)
46 63 23 8 25 8 173

26.6% 36.4% 13.3% 4.6% 14.5% 4.6% 100.0%

湖東 (297)
80 114 34 6 55 8 297

26.9% 38.4% 11.4% 2.0% 18.5% 2.7% 100.0%

湖南 (48)
10 18 5 3 9 3 48

20.8% 37.5% 10.4% 6.3% 18.8% 6.3% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
71 108 29 5 42 5 260

27.3% 41.5% 11.2% 1.9% 16.2% 1.9% 100.0%

中ノ郷 (100)
21 41 11 1 22 4 100

21.0% 41.0% 11.0% 1.0% 22.0% 4.0% 100.0%

国府 (121)
36 53 8 2 22 0 121

29.8% 43.8% 6.6% 1.7% 18.2% 0.0% 100.0%

福部 (52)
16 18 7 0 9 2 52

30.8% 34.6% 13.5% 0.0% 17.3% 3.8% 100.0%

河原 (115)
24 38 15 4 30 4 115

20.9% 33.0% 13.0% 3.5% 26.1% 3.5% 100.0%

用瀬 (78)
28 32 3 3 10 2 78

35.9% 41.0% 3.8% 3.8% 12.8% 2.6% 100.0%

佐治 (31)
7 11 4 0 8 1 31

22.6% 35.5% 12.9% 0.0% 25.8% 3.2% 100.0%

気高 (146)
45 57 11 5 25 3 146

30.8% 39.0% 7.5% 3.4% 17.1% 2.1% 100.0%

鹿野 (59)
13 29 10 1 5 1 59

22.0% 49.2% 16.9% 1.7% 8.5% 1.7% 100.0%

青谷 (124)
33 48 12 7 24 0 124

26.6% 38.7% 9.7% 5.6% 19.4% 0.0% 100.0%

合計
682 1061 284 68 471 79 2645

25.8% 40.1% 10.7% 2.6% 17.8% 3.0% 100.0%

鳥取地域 (1919)
480 775 214 46 338 66 1919

25.0% 40.4% 11.2% 2.4% 17.6% 3.4% 100.0%

合併地域 (726)
202 286 70 22 133 13 726

27.8% 39.4% 9.6% 3.0% 18.3% 1.8% 100.0%

合計
682 1061 284 68 471 79 2645

25.8% 40.1% 10.7% 2.6% 17.8% 3.0% 100.0%
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問12　もし、あなたの子どもが結婚しようとする相手が被差別部落の人であるとわかったとき、　　
　　　　あなたはどうすると思いますか。（○は１つだけ）

１　 子 ど
もの意思
を尊重し、
結婚を祝
福する

２　親としては
反対だが、子ど
もの意志が強け
れば結婚も仕方
がないと思う　

３　家族・
親戚の反対
があれば認
めない　　

４　絶対に
認めない　 ５　その他 ６　わか

らない 無回答 合計

男 (1033) 554 213 39 25 39 128 35 1033
53.6% 20.6% 3.8% 2.4% 3.8% 12.4% 3.4% 100.0%

女 (1369) 668 340 56 34 43 194 34 1369
48.8% 24.8% 4.1% 2.5% 3.1% 14.2% 2.5% 100.0%

合計 (2402) 1222 553 95 59 82 322 69 2402
50.9% 23.0% 4.0% 2.5% 3.4% 13.4% 2.9% 100.0%

15-19歳 (190) 136 14 2 3 5 28 2 190
71.6% 7.4% 1.1% 1.6% 2.6% 14.7% 1.1% 100.0%

20-24歳 (142) 101 10 3 0 5 20 3 142
71.1% 7.0% 2.1% 0.0% 3.5% 14.1% 2.1% 100.0%

25-29歳 (154) 113 13 7 4 3 14 0 154
73.4% 8.4% 4.5% 2.6% 1.9% 9.1% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173) 105 21 6 2 9 27 3 173
60.7% 12.1% 3.5% 1.2% 5.2% 15.6% 1.7% 100.0%

35-39歳 (145) 95 10 5 4 8 18 5 145
65.5% 6.9% 3.4% 2.8% 5.5% 12.4% 3.4% 100.0%

40-44歳 (208) 112 35 4 3 11 39 4 208
53.8% 16.8% 1.9% 1.4% 5.3% 18.8% 1.9% 100.0%

45-49歳 (232) 125 46 9 11 8 29 4 232
53.9% 19.8% 3.9% 4.7% 3.4% 12.5% 1.7% 100.0%

50-54歳 (266) 123 76 7 5 10 35 10 266
46.2% 28.6% 2.6% 1.9% 3.8% 13.2% 3.8% 100.0%

55-59歳 (231) 98 69 8 7 9 31 9 231
42.4% 29.9% 3.5% 3.0% 3.9% 13.4% 3.9% 100.0%

60-64歳 (267) 112 96 8 11 7 27 6 267
41.9% 36.0% 3.0% 4.1% 2.6% 10.1% 2.2% 100.0%

65-69歳 (217) 90 67 10 5 6 28 11 217
41.5% 30.9% 4.6% 2.3% 2.8% 12.9% 5.1% 100.0%

70歳以上 (497) 154 184 38 13 8 72 28 497
31.0% 37.0% 7.6% 2.6% 1.6% 14.5% 5.6% 100.0%

合計 1364 641 107 68 89 368 85 2722
50.1% 23.5% 3.9% 2.5% 3.3% 13.5% 3.1% 100.0%

自営業主 (202) 82 72 7 6 3 23 9 202
40.6% 35.6% 3.5% 3.0% 1.5% 11.4% 4.5% 100.0%

自営業従事者 (116) 55 25 6 1 6 18 5 116
47.4% 21.6% 5.2% 0.9% 5.2% 15.5% 4.3% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人未満 (214)

119 45 4 8 8 25 5 214
55.6% 21.0% 1.9% 3.7% 3.7% 11.7% 2.3% 100.0%

民間企業・団体
従業員30人以上 (457)

260 88 14 10 14 63 8 457
56.9% 19.3% 3.1% 2.2% 3.1% 13.8% 1.8% 100.0%

公務員・教員 (197) 146 18 3 0 13 11 6 197
74.1% 9.1% 1.5% 0.0% 6.6% 5.6% 3.0% 100.0%

専門職・自由業 (70) 37 16 4 2 3 6 2 70
52.9% 22.9% 5.7% 2.9% 4.3% 8.6% 2.9% 100.0%

学生 (208) 151 18 2 3 6 26 2 208
72.6% 8.7% 1.0% 1.4% 2.9% 12.5% 1.0% 100.0%

無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

453 309 59 34 32 167 41 1095
41.4% 28.2% 5.4% 3.1% 2.9% 15.3% 3.7% 100.0%

その他 (141) 57 42 6 4 3 24 5 141
40.4% 29.8% 4.3% 2.8% 2.1% 17.0% 3.5% 100.0%

合計 1360 633 105 68 88 363 83 2700
50.4% 23.4% 3.9% 2.5% 3.3% 13.4% 3.1% 100.0%
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１　 子 ど
もの意思
を尊重し、
結婚を祝
福する

２　親としては
反対だが、子ど
もの意志が強け
れば結婚も仕方
がないと思う　

３　家族・
親戚の反対
があれば認
めない

４　絶対に
認めない ５　その他 ６　わからない 無回答 合計

東 (258)
116 71 7 12 8 35 9 258

45.0% 27.5% 2.7% 4.7% 3.1% 13.6% 3.5% 100.0%

西 (200)
87 54 9 2 9 30 9 200

43.5% 27.0% 4.5% 1.0% 4.5% 15.0% 4.5% 100.0%

南 (317)
167 71 12 4 9 51 3 317

52.7% 22.4% 3.8% 1.3% 2.8% 16.1% 0.9% 100.0%

北 (209)
108 50 8 11 3 24 5 209

51.7% 23.9% 3.8% 5.3% 1.4% 11.5% 2.4% 100.0%

江山 (57)
32 15 0 0 2 7 1 57

56.1% 26.3% 0.0% 0.0% 3.5% 12.3% 1.8% 100.0%

高草 (173)
99 35 7 5 3 17 7 173

57.2% 20.2% 4.0% 2.9% 1.7% 9.8% 4.0% 100.0%

湖東 (297)
136 65 13 10 11 49 13 297

45.8% 21.9% 4.4% 3.4% 3.7% 16.5% 4.4% 100.0%

湖南 (48)
18 18 4 0 3 3 2 48

37.5% 37.5% 8.3% 0.0% 6.3% 6.3% 4.2% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
145 60 10 5 6 27 7 260

55.8% 23.1% 3.8% 1.9% 2.3% 10.4% 2.7% 100.0%

中ノ郷 (100)
58 19 4 2 2 12 3 100

58.0% 19.0% 4.0% 2.0% 2.0% 12.0% 3.0% 100.0%

国府 (121)
62 27 6 3 7 12 4 121

51.2% 22.3% 5.0% 2.5% 5.8% 9.9% 3.3% 100.0%

福部 (52)
24 14 3 0 0 10 1 52

46.2% 26.9% 5.8% 0.0% 0.0% 19.2% 1.9% 100.0%

河原 (115)
43 32 5 5 6 19 5 115

37.4% 27.8% 4.3% 4.3% 5.2% 16.5% 4.3% 100.0%

用瀬 (78)
50 15 0 1 3 9 0 78

64.1% 19.2% 0.0% 1.3% 3.8% 11.5% 0.0% 100.0%

佐治 (31)
17 6 1 2 0 4 1 31

54.8% 19.4% 3.2% 6.5% 0.0% 12.9% 3.2% 100.0%

気高 (146)
76 28 2 5 5 25 5 146

52.1% 19.2% 1.4% 3.4% 3.4% 17.1% 3.4% 100.0%

鹿野 (59)
27 16 4 0 4 8 0 59

45.8% 27.1% 6.8% 0.0% 6.8% 13.6% 0.0% 100.0%

青谷 (124)
59 33 7 1 7 13 4 124

47.6% 26.6% 5.6% 0.8% 5.6% 10.5% 3.2% 100.0%

合計
1324 629 102 68 88 355 79 2645
50.1% 23.8% 3.9% 2.6% 3.3% 13.4% 3.0% 100.0%

鳥取地域 (1919）
966 458 74 51 56 255 59 1919

50.3% 23.9% 3.9% 2.7% 2.9% 13.3% 3.1% 100.0%

合併地域 (726)
358 171 28 17 32 100 20 726

49.3% 23.6% 3.9% 2.3% 4.4% 13.8% 2.8% 100.0%

合計
1324 629 102 68 88 355 79 2645
50.1% 23.8% 3.9% 2.6% 3.3% 13.4% 3.0% 100.0%
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問13-1 あなたは、最近同和地区の人々に対する差別的な発言や言動・落書きを直接見聞きされたこと
　　　　がありますか。（どちらかに○をしてください）

１　見聞きしたこと
　がある　　　

２　見聞きしたこと
　　がない 無回答 合計

男 (1033)
152 850 31 1033

14.7% 82.3% 3.0% 100.0%

女 (1369)
207 1123 39 1369

15.1% 82.0% 2.8% 100.0%

合計 (2402) 359 1973 70 2402
14.9% 82.1% 2.9% 100.0%

15-19歳 (190)
28 160 2 190

14.7% 84.2% 1.1% 100.0%

20-24歳 (142)
24 116 2 142

16.9% 81.7% 1.4% 100.0%

25-29歳 (154)
27 127 0 154

17.5% 82.5% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
28 141 4 173

16.2% 81.5% 2.3% 100.0%

35-39歳 (145)
29 112 4 145

20.0% 77.2% 2.8% 100.0%

40-44歳 (208)
37 165 6 208

17.8% 79.3% 2.9% 100.0%

45-49歳 (232)
40 189 3 232

17.2% 81.5% 1.3% 100.0%

50-54歳 (266)
42 214 10 266

15.8% 80.5% 3.8% 100.0%

55-59歳 (231)
28 196 7 231

12.1% 84.8% 3.0% 100.0%

60-64歳 (267)
41 215 11 267

15.4% 80.5% 4.1% 100.0%

65-69歳 (217)
31 175 11 217

14.3% 80.6% 5.1% 100.0%

70歳以上 (497)
57 406 34 497

11.5% 81.7% 6.8% 100.0%

合計 412 2216 94 2722
15.1% 81.4% 3.5% 100.0%

自営業主 (202)
44 152 6 202

21.8% 75.2% 3.0% 100.0%

自営業従事者 (116)
13 95 8 116

11.2% 81.9% 6.9% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
34 174 6 214

15.9% 81.3% 2.8% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
69 380 8 457

15.1% 83.2% 1.8% 100.0%

公務員・教員 (197)
39 152 6 197

19.8% 77.2% 3.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
15 54 1 70

21.4% 77.1% 1.4% 100.0%

学生 (208)
29 177 2 208

13.9% 85.1% 1.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

151 899 45 1095
13.8% 82.1% 4.1% 100.0%

その他 (141)
14 118 9 141

9.9% 83.7% 6.4% 100.0%

合計 408 2201 91 2700
15.1% 81.5% 3.4% 100.0%
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１　見聞きしたこと
　   がある　　　

２　見聞きしたこと
　　がない 無回答 合計

東 (258)
34 217 7 258

13.2% 84.1% 2.7% 100.0%

西 (200)
34 156 10 200

17.0% 78.0% 5.0% 100.0%

南 (317)
57 256 4 317

18.0% 80.8% 1.3% 100.0%

北 (209)
45 158 6 209

21.5% 75.6% 2.9% 100.0%

江山 (57)
9 47 1 57

15.8% 82.5% 1.8% 100.0%

高草 (173)
39 132 2 173

22.5% 76.3% 1.2% 100.0%

湖東 (297)
36 250 11 297

12.1% 84.2% 3.7% 100.0%

湖南 (48)
12 34 2 48

25.0% 70.8% 4.2% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
39 211 10 260

15.0% 81.2% 3.8% 100.0%

中ノ郷 (100)
9 87 4 100

9.0% 87.0% 4.0% 100.0%

国府 (121)
13 101 7 121

10.7% 83.5% 5.8% 100.0%

福部 (52)
4 47 1 52

7.7% 90.4% 1.9% 100.0%

河原 (115)
10 100 5 115

8.7% 87.0% 4.3% 100.0%

用瀬 (78)
19 58 1 78

24.4% 74.4% 1.3% 100.0%

佐治 (31)
0 29 2 31

0.0% 93.5% 6.5% 100.0%

気高 (146)
16 122 8 146

11.0% 83.6% 5.5% 100.0%

鹿野 (59)
13 45 1 59

22.0% 76.3% 1.7% 100.0%

青谷 (124)
13 108 3 124

10.5% 87.1% 2.4% 100.0%

合計
402 2158 85 2645

15.2% 81.6% 3.2% 100.0%

鳥取地域 (1919)
314 1548 57 1919

16.4% 80.7% 3.0% 100.0%

合併地域 (726)
88 610 28 726

12.1% 84.0% 3.9% 100.0%

合計
402 2158 85 2645

15.2% 81.6% 3.2% 100.0%
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問13-2　最近、見聞きしたもので、同和地区に対する差別的な言動をしたのは誰ですか。（○は１つだけ）

１　父母
や家族 ２　親戚 ３　近所の人

４　学校
の友達

５　職場
の上司や
同僚

６　知
人・友人

７　見
知らぬ
ひと

８　落書き
だったので
わからない

９　イ
ンター
ネット

10　
その他 無回答 合計

男 (152)
14 2 11 4 17 38 17 27 5 14 3 152

9.2% 1.3% 7.2% 2.6% 11.2% 25.0% 11.2% 17.8% 3.3% 9.2% 2.0% 100.0%

女 (207)
37 13 23 6 24 35 15 26 2 18 8 207

17.9% 6.3% 11.1% 2.9% 11.6% 16.9% 7.2% 12.6% 1.0% 8.7% 3.9% 100.0%

合計 (359) 51 15 34 10 41 73 32 53 7 32 11 359
14.2% 4.2% 9.5% 2.8% 11.4% 20.3% 8.9% 14.8% 1.9% 8.9% 3.1% 100.0%

15-19歳 (28)
5 0 0 4 2 1 5 7 2 2 0 28

17.9% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1% 3.6% 17.9% 25.0% 7.1% 7.1% 0.0% 100.0%

20-24歳 (24)
6 0 2 1 4 3 1 4 2 0 1 24

25.0% 0.0% 8.3% 4.2% 16.7% 12.5% 4.2% 16.7% 8.3% 0.0% 4.2% 100.0%

25-29歳（27)
9 1 1 0 4 6 3 2 0 1 0 27

33.3% 3.7% 3.7% 0.0% 14.8% 22.2% 11.1% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 100.0%

30-34歳 (28)
5 3 1 0 5 6 3 1 0 1 3 28

17.9% 10.7% 3.6% 0.0% 17.9% 21.4% 10.7% 3.6% 0.0% 3.6% 10.7% 100.0%

35-39歳 (29)
8 1 2 0 3 3 2 3 2 5 0 29

27.6% 3.4% 6.9% 0.0% 10.3% 10.3% 6.9% 10.3% 6.9% 17.2% 0.0% 100.0%

40-44歳 (37)
8 0 3 0 9 6 3 4 0 4 0 37

21.6% 0.0% 8.1% 0.0% 24.3% 16.2% 8.1% 10.8% 0.0% 10.8% 0.0% 100.0%

45-49歳 (40)
5 3 2 3 4 7 3 6 1 5 1 40

12.5% 7.5% 5.0% 7.5% 10.0% 17.5% 7.5% 15.0% 2.5% 12.5% 2.5% 100.0%

50-54歳 (42)
6 2 5 1 6 9 1 7 0 3 2 42

14.3% 4.8% 11.9% 2.4% 14.3% 21.4% 2.4% 16.7% 0.0% 7.1% 4.8% 100.0%

55-59歳 (28)
0 0 5 1 3 8 0 4 0 4 3 28

0.0% 0.0% 17.9% 3.6% 10.7% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 10.7% 100.0%

60-64歳 (41)
1 2 7 0 4 12 4 8 0 2 1 41

2.4% 4.9% 17.1% 0.0% 9.8% 29.3% 9.8% 19.5% 0.0% 4.9% 2.4% 100.0%

65-69歳 (31)
0 2 7 1 2 7 2 5 0 4 1 31

0.0% 6.5% 22.6% 3.2% 6.5% 22.6% 6.5% 16.1% 0.0% 12.9% 3.2% 100.0%

70歳以上 (57)
4 2 8 1 0 15 8 12 0 6 1 57

7.0% 3.5% 14.0% 1.8% 0.0% 26.3% 14.0% 21.1% 0.0% 10.5% 1.8% 100.0%

合計 57 16 43 12 46 83 35 63 7 37 13 412
13.8% 3.9% 10.4% 2.9% 11.2% 20.1% 8.5% 15.3% 1.7% 9.0% 3.2% 100.0%

自営業主 (44)
4 1 9 1 4 12 2 4 0 6 1 44

9.1% 2.3% 20.5% 2.3% 9.1% 27.3% 4.5% 9.1% 0.0% 13.6% 2.3% 100.0%

自営業従事者 (13)
3 0 2 0 3 0 1 1 0 2 1 13

23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (34)
1 2 2 1 7 12 4 3 1 0 1 34

2.9% 5.9% 5.9% 2.9% 20.6% 35.3% 11.8% 8.8% 2.9% 0.0% 2.9% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (69)
12 4 4 0 15 11 5 5 3 8 2 69

17.4% 5.8% 5.8% 0.0% 21.7% 15.9% 7.2% 7.2% 4.3% 11.6% 2.9% 100.0%

公務員・教員 (39)
11 0 3 0 3 4 1 14 0 2 1 39

28.2% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 10.3% 2.6% 35.9% 0.0% 5.1% 2.6% 100.0%

専門職・自由業 (15)
2 2 1 0 3 3 1 2 0 1 0 15

13.3% 13.3% 6.7% 0.0% 20.0% 20.0% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 100.0%

学生 (29)
6 0 0 4 1 2 5 7 3 0 1 29

20.7% 0.0% 0.0% 13.8% 3.4% 6.9% 17.2% 24.1% 10.3% 0.0% 3.4% 100.0%
無職・家事・パートタイムに
従事している人 (151)

16 6 21 6 5 35 16 25 0 15 6 151
10.6% 4.0% 13.9% 4.0% 3.3% 23.2% 10.6% 16.6% 0.0% 9.9% 4.0% 100.0%

その他 (14)
2 1 0 0 4 3 0 2 0 2 0 14

14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 28.6% 21.4% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 100.0%

合計 57 16 42 12 45 82 35 63 7 36 13 408
14.0% 3.9% 10.3% 2.9% 11.0% 20.1% 8.6% 15.4% 1.7% 8.8% 3.2% 100.0%
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１　父母
や家族 ２　親戚 ３　 近所の人

４　 学
校の友
達

５　職場
の上司や
同僚

６　 知
人・友人

７　 見
知らぬ
ひと

８　落書き
だったので
わからない

９　 イ
ンター
ネット

1 0 　
その他 無回答 合計

東 (34)
5 1 7 1 3 6 2 5 0 4 0 34

14.7% 2.9% 20.6% 2.9% 8.8% 17.6% 5.9% 14.7% 0.0% 11.8% 0.0% 100.0%

西 (34)
7 1 1 1 3 5 4 9 1 2 0 34

20.6% 2.9% 2.9% 2.9% 8.8% 14.7% 11.8% 26.5% 2.9% 5.9% 0.0% 100.0%

南 (57)
4 3 7 1 7 9 7 10 1 7 1 57

7.0% 5.3% 12.3% 1.8% 12.3% 15.8% 12.3% 17.5% 1.8% 12.3% 1.8% 100.0%

北 (45)
7 2 2 0 4 9 7 5 1 6 2 45

15.6% 4.4% 4.4% 0.0% 8.9% 20.0% 15.6% 11.1% 2.2% 13.3% 4.4% 100.0%

江山 (9)
2 1 0 0 1 1 2 1 0 1 0 9

22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 100.0%

高草（39)
4 2 3 0 7 10 3 4 1 3 2 39

10.3% 5.1% 7.7% 0.0% 17.9% 25.6% 7.7% 10.3% 2.6% 7.7% 5.1% 100.0%

湖東 (36)
2 2 7 1 6 10 1 4 0 2 1 36

5.6% 5.6% 19.4% 2.8% 16.7% 27.8% 2.8% 11.1% 0.0% 5.6% 2.8% 100.0%

湖南 (12)
0 0 2 0 0 5 1 2 0 2 0 12

0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 41.7% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

桜ヶ丘（39)
5 1 5 3 5 8 2 5 2 2 1 39

12.8% 2.6% 12.8% 7.7% 12.8% 20.5% 5.1% 12.8% 5.1% 5.1% 2.6% 100.0%

中ノ郷 (9)
0 0 1 0 2 1 1 2 0 2 0 9

0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 100.0%

国府 (13)
1 0 2 1 0 4 0 3 0 1 1 13

7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 30.8% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 7.7% 100.0%

福部 (4)
1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 4

25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

河原 (10)
3 1 2 0 3 1 0 0 0 0 0 10

30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

用瀬 (19)
2 0 1 0 1 3 1 7 1 1 2 19

10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 15.8% 5.3% 36.8% 5.3% 5.3% 10.5% 100.0%

佐治（0)
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

気高 (16)
5 2 1 1 1 2 2 0 0 1 1 16

31.3% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 100.0%

鹿野 (13)
4 0 0 1 1 4 0 2 0 1 0 13

30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 30.8% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 100.0%

青谷 (13)
2 0 2 1 1 2 2 2 0 1 0 13

15.4% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 15.4% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 100.0%

合計
54 16 43 11 45 82 35 61 7 36 12 402

13.4% 4.0% 10.7% 2.7% 11.2% 20.4% 8.7% 15.2% 1.7% 9.0% 3.0% 100.0%

鳥取地域 (314)
36 13 35 7 38 64 30 47 6 31 7 314

11.5% 4.1% 11.1% 2.2% 12.1% 20.4% 9.6% 15.0% 1.9% 9.9% 2.2% 100.0%

合併地域 (88)
18 3 8 4 7 18 5 14 1 5 5 88

20.5% 3.4% 9.1% 4.5% 8.0% 20.5% 5.7% 15.9% 1.1% 5.7% 5.7% 100.0%

合計
54 16 43 11 45 82 35 61 7 36 12 402

13.4% 4.0% 10.7% 2.7% 11.2% 20.4% 8.7% 15.2% 1.7% 9.0% 3.0% 100.0%
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問13-3　その時、あなたはどうされましたか。（○は１つだけ）
１　その時
は差別と気
付 か ず に、
見過ごした

２　差別に気
づいたが、誤
りを指摘でき
なかった

３　誤りを
指摘した

４　反省を
求めて説得
した

５　○○に
相談した 無回答 合計

男 (152)
22 63 43 1 4 19 152

14.5% 41.4% 28.3% 0.7% 2.6% 12.5% 100.0%

女 (207)
34 105 41 7 3 17 207

16.4% 50.7% 19.8% 3.4% 1.4% 8.2% 100.0%

合計 (359) 56 168 84 8 7 36 359
15.6% 46.8% 23.4% 2.2% 1.9% 10.0% 100.0%

15-19歳 (28)
7 14 3 1 1 2 28

25.0% 50.0% 10.7% 3.6% 3.6% 7.1% 100.0%

20-24歳 (24)
6 10 5 0 0 3 24

25.0% 41.7% 20.8% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

25-29歳 (27)
5 12 7 2 0 1 27

18.5% 44.4% 25.9% 7.4% 0.0% 3.7% 100.0%

30-34歳 (28)
4 13 7 1 0 3 28

14.3% 46.4% 25.0% 3.6% 0.0% 10.7% 100.0%

35-39歳 (29)
1 13 9 1 0 5 29

3.4% 44.8% 31.0% 3.4% 0.0% 17.2% 100.0%

40-44歳 (37)
1 22 9 1 1 3 37

2.7% 59.5% 24.3% 2.7% 2.7% 8.1% 100.0%

45-49歳 (40)
5 19 11 1 1 3 40

12.5% 47.5% 27.5% 2.5% 2.5% 7.5% 100.0%

50-54歳 (42)
5 18 12 1 1 5 42

11.9% 42.9% 28.6% 2.4% 2.4% 11.9% 100.0%

55-59歳 (28)
4 10 7 0 2 5 28

14.3% 35.7% 25.0% 0.0% 7.1% 17.9% 100.0%

60-64歳 (41)
8 16 13 1 1 2 41

19.5% 39.0% 31.7% 2.4% 2.4% 4.9% 100.0%

65-69歳 (31)
7 14 5 0 0 5 31

22.6% 45.2% 16.1% 0.0% 0.0% 16.1% 100.0%

70歳以上 (57)
8 30 11 0 0 8 57

14.0% 52.6% 19.3% 0.0% 0.0% 14.0% 100.0%

合計 61 191 99 9 7 45 412
14.8% 46.4% 24.0% 2.2% 1.7% 10.9% 100.0%

自営業主 (44)
7 16 16 1 0 4 44

15.9% 36.4% 36.4% 2.3% 0.0% 9.1% 100.0%

自営業従事者 (13)
0 7 2 1 1 2 13

0.0% 53.8% 15.4% 7.7% 7.7% 15.4% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (34)
2 22 9 0 0 1 34

5.9% 64.7% 26.5% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (69)
8 38 17 0 2 4 69

11.6% 55.1% 24.6% 0.0% 2.9% 5.8% 100.0%

公務員・教員 (39)
2 10 15 2 2 8 39

5.1% 25.6% 38.5% 5.1% 5.1% 20.5% 100.0%

専門職・自由業 (15)
2 10 2 0 1 0 15

13.3% 66.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 100.0%

学生 (29)
7 14 3 1 1 3 29

24.1% 48.3% 10.3% 3.4% 3.4% 10.3% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (151)

29 64 31 4 1 22 151
19.2% 42.4% 20.5% 2.6% 0.7% 14.6% 100.0%

その他 (14)
4 7 2 0 0 1 14

28.6% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

合計 61 188 97 9 8 45 408
15.0% 46.1% 23.8% 2.2% 2.0% 11.0% 100.0%
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１　その時は差
別と気付かず
に、見過ごした

２　差別に気づい
たが、誤りを指摘
できなかった

３　誤りを
指摘した

４　反省を
求めて説得
した

５　○○に
相談した 無回答 合計

東 (34)
2 20 7 0 2 3 34

5.9% 58.8% 20.6% 0.0% 5.9% 8.8% 100.0%

西 (34)
5 21 3 0 0 5 34

14.7% 61.8% 8.8% 0.0% 0.0% 14.7% 100.0%

南 (57)
6 22 20 2 1 6 57

10.5% 38.6% 35.1% 3.5% 1.8% 10.5% 100.0%

北 (45)
9 19 9 0 1 7 45

20.0% 42.2% 20.0% 0.0% 2.2% 15.6% 100.0%

江山 (9)
1 5 3 0 0 0 9

11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

高草 (39)
7 17 4 3 1 7 39

17.9% 43.6% 10.3% 7.7% 2.6% 17.9% 100.0%

湖東 (36)
6 16 9 1 1 3 36

16.7% 44.4% 25.0% 2.8% 2.8% 8.3% 100.0%

湖南 (12)
2 5 4 0 0 1 12

16.7% 41.7% 33.3% 0.0% 0.0% 8.3% 100.0%

桜ヶ丘（39)
5 21 12 0 0 1 39

12.8% 53.8% 30.8% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0%

中ノ郷 (9)
1 5 3 0 0 0 9

11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

国府 (13)
0 6 5 0 0 2 13

0.0% 46.2% 38.5% 0.0% 0.0% 15.4% 100.0%

福部 (4)
1 1 1 1 0 0 4

25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

河原 (10)
0 6 4 0 0 0 10

0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

用瀬 (19)
4 8 2 0 0 5 19

21.1% 42.1% 10.5% 0.0% 0.0% 26.3% 100.0%

佐治（0)
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

気高 (16)
2 8 4 0 0 2 16

12.5% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

鹿野 (13)
4 4 2 1 1 1 13

30.8% 30.8% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 100.0%

青谷 (13)
0 4 5 1 1 2 13

0.0% 30.8% 38.5% 7.7% 7.7% 15.4% 100.0%

合計
55 188 97 9 8 45 402

13.7% 46.8% 24.1% 2.2% 2.0% 11.2% 100.0%

鳥取地域 (314)
44 151 74 6 6 33 314

14.0% 48.1% 23.6% 1.9% 1.9% 10.5% 100.0%

合併地域 (88)
11 37 23 3 2 12 88

12.5% 42.0% 26.1% 3.4% 2.3% 13.6% 100.0%

合計
55 188 97 9 8 45 402

13.7% 46.8% 24.1% 2.2% 2.0% 11.2% 100.0%
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問14-1 あなたは、これまでに学校で同和問題をはじめさまざまな人権問題についての学習をし
　　　　たことがありますか。（○は１つだけ）

１　学習した　　  ２　学習していない ３　覚えていない 無回答 合計

男 (1033)
584 254 158 37 1033

56.5% 24.6% 15.3% 3.6% 100.0%

女 (1369)
845 293 183 48 1369

61.7% 21.4% 13.4% 3.5% 100.0%

合計 (2402) 1429 547 341 85 2402
59.5% 22.8% 14.2% 3.5% 100.0%

15-19歳 (190)
183 2 3 2 190

96.3% 1.1% 1.6% 1.1% 100.0%

20-24歳 (142)
131 2 6 3 142

92.3% 1.4% 4.2% 2.1% 100.0%

25-29歳 (154)
140 3 11 0 154

90.9% 1.9% 7.1% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
156 7 8 2 173

90.2% 4.0% 4.6% 1.2% 100.0%

35-39歳 (145)
122 6 13 4 145

84.1% 4.1% 9.0% 2.8% 100.0%

40-44歳 (208)
181 12 11 4 208

87.0% 5.8% 5.3% 1.9% 100.0%

45-49歳 (232)
161 36 32 3 232

69.4% 15.5% 13.8% 1.3% 100.0%

50-54歳 (266)
136 70 47 13 266

51.1% 26.3% 17.7% 4.9% 100.0%

55-59歳 (231)
93 80 49 9 231

40.3% 34.6% 21.2% 3.9% 100.0%

60-64歳 (267)
93 99 65 10 267

34.8% 37.1% 24.3% 3.7% 100.0%

65-69歳 (217)
63 96 45 13 217

29.0% 44.2% 20.7% 6.0% 100.0%

70歳以上 (497)
110 227 108 52 497

22.1% 45.7% 21.7% 10.5% 100.0%

合計 1569 640 398 115 2722
57.6% 23.5% 14.6% 4.2% 100.0%

自営業主 (202)
78 74 41 9 202

38.6% 36.6% 20.3% 4.5% 100.0%

自営業従事者 (116)
57 28 24 7 116

49.1% 24.1% 20.7% 6.0% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
138 39 32 5 214

64.5% 18.2% 15.0% 2.3% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
324 62 63 8 457

70.9% 13.6% 13.8% 1.8% 100.0%

公務員・教員 (197)
157 29 5 6 197

79.7% 14.7% 2.5% 3.0% 100.0%

専門職・自由業 (70)
48 13 8 1 70

68.6% 18.6% 11.4% 1.4% 100.0%

学生 (208)
199 2 4 3 208

95.7% 1.0% 1.9% 1.4% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

510 340 182 63 1095
46.6% 31.1% 16.6% 5.8% 100.0%

その他 (141)
54 45 35 7 141

38.3% 31.9% 24.8% 5.0% 100.0%

合計 1565 632 394 109 2700
58.0% 23.4% 14.6% 4.0% 100.0%
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１　学習した　　  ２　学習していない ３　覚えていない 無回答 合計

東 (258)
145 57 43 13 258

56.2% 22.1% 16.7% 5.0% 100.0%

西 (200)
113 41 37 9 200

56.5% 20.5% 18.5% 4.5% 100.0%

南 (317)
189 81 43 4 317

59.6% 25.6% 13.6% 1.3% 100.0%

北 (209)
121 60 21 7 209

57.9% 28.7% 10.0% 3.3% 100.0%

江山 (57)
38 9 8 2 57

66.7% 15.8% 14.0% 3.5% 100.0%

高草 (173)
106 38 24 5 173

61.3% 22.0% 13.9% 2.9% 100.0%

湖東 (297)
180 72 31 14 297

60.6% 24.2% 10.4% 4.7% 100.0%

湖南 (48)
22 19 4 3 48

45.8% 39.6% 8.3% 6.3% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
159 48 44 9 260

61.2% 18.5% 16.9% 3.5% 100.0%

中ノ郷 (100)
55 22 20 3 100

55.0% 22.0% 20.0% 3.0% 100.0%

国府 (121)
70 27 16 8 121

57.9% 22.3% 13.2% 6.6% 100.0%

福部 (52)
34 7 8 3 52

65.4% 13.5% 15.4% 5.8% 100.0%

河原 (115)
60 29 21 5 115

52.2% 25.2% 18.3% 4.3% 100.0%

用瀬 (78)
54 13 7 4 78

69.2% 16.7% 9.0% 5.1% 100.0%

佐治 (31)
15 8 7 1 31

48.4% 25.8% 22.6% 3.2% 100.0%

気高 (146)
85 36 15 10 146

58.2% 24.7% 10.3% 6.8% 100.0%

鹿野 (59)
32 14 12 1 59

54.2% 23.7% 20.3% 1.7% 100.0%

青谷 (124)
56 37 26 5 124

45.2% 29.8% 21.0% 4.0% 100.0%

合計
1534 618 387 106 2645

58.0% 23.4% 14.6% 4.0% 100.0%

鳥取地域 (1919)
1128 447 275 69 1919

58.8% 23.3% 14.3% 3.6% 100.0%

合併地域 (726)
406 171 112 37 726

55.9% 23.6% 15.4% 5.1% 100.0%

合計
1534 618 387 106 2645

58.0% 23.4% 14.6% 4.0% 100.0%
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問14-2 「学習した」と回答された方におたずねします。学校の学習でどんな印象をもちましたか。
　　　　（○は２つ以内）

１　今の同
和教育では
学習しても
なくならな
いと思った

２　 部 落
差別や身
の回りの
差別に関
心をもつよ
うになった

３　同和地
区に対する
マイナスイ
メ－ジをも
ってしまった

４　自分
の人権意
識を形成
する上で
役にたった

５　なぜ
こんな学
習をする
のか疑問
が残った

６　部落差別
はいけないこ
とだと思った
が、自分とは
関係のない問
題だと思った

７　部落差別
をはじめあらゆ
る差別を解消す
る努力が必要だ
と思った

８　同和
問題を自
分の問題
として解
決しよう
と思った

合計

男 (584) 124 133 76 132 135 65 203 29 897
21.2% 22.8% 13.0% 22.6% 23.1% 11.1% 34.8% 5.0% 153.6%

女 (845) 176 195 106 150 187 79 371 46 1310
20.8% 23.1% 12.5% 17.8% 22.1% 9.3% 43.9% 5.4% 155.0%

合計 (1429) 300 328 182 282 322 144 574 75 2207
21.0% 23.0% 12.7% 19.7% 22.5% 10.1% 40.2% 5.2% 154.4%

15-19歳 (183) 14 36 16 48 28 27 77 12 258
7.7% 19.7% 8.7% 26.2% 15.3% 14.8% 42.1% 6.6% 141.0%

20-24歳 (131) 41 27 12 18 30 16 44 5 193
31.3% 20.6% 9.2% 13.7% 22.9% 12.2% 33.6% 3.8% 147.3%

25-29歳 (140) 30 33 25 26 40 17 43 4 218
21.4% 23.6% 17.9% 18.6% 28.6% 12.1% 30.7% 2.9% 155.7%

30-34歳 (156) 32 38 39 16 45 20 41 9 240
20.5% 24.4% 25.0% 10.3% 28.8% 12.8% 26.3% 5.8% 153.8%

35-39歳 (122) 26 26 25 24 27 9 44 6 187
21.3% 21.3% 20.5% 19.7% 22.1% 7.4% 36.1% 4.9% 153.3%

40-44歳（181) 45 42 33 39 30 27 60 4 280
24.9% 23.2% 18.2% 21.5% 16.6% 14.9% 33.1% 2.2% 154.7%

45-49歳 (161) 27 42 7 34 29 8 84 8 239
16.8% 26.1% 4.3% 21.1% 18.0% 5.0% 52.2% 5.0% 148.4%

50-54歳 (136) 31 31 15 27 35 11 52 7 209
22.8% 22.8% 11.0% 19.9% 25.7% 8.1% 38.2% 5.1% 153.7%

55-59歳 (93) 13 24 6 21 30 3 39 5 141
14.0% 25.8% 6.5% 22.6% 32.3% 3.2% 41.9% 5.4% 151.6%

60-64歳 (93) 20 22 9 17 20 2 48 7 145
21.5% 23.7% 9.7% 18.3% 21.5% 2.2% 51.6% 7.5% 155.9%

65-69歳 (63) 9 15 2 13 14 0 31 4 88
14.3% 23.8% 3.2% 20.6% 22.2% 0.0% 49.2% 6.3% 139.7%

70歳以上 (110) 9 22 3 29 23 13 74 15 188
8.2% 20.0% 2.7% 26.4% 20.9% 11.8% 67.3% 13.6% 170.9%

合計 297 358 192 312 351 153 637 86 2386
18.9% 22.8% 12.2% 19.9% 22.4% 9.8% 40.6% 5.5% 152.1%

自営業主 (78) 14 19 3 10 27 5 26 6 110
17.9% 24.4% 3.8% 12.8% 34.6% 6.4% 33.3% 7.7% 141.0%

自営業従事者 (57) 13 13 5 10 6 7 31 4 89
22.8% 22.8% 8.8% 17.5% 10.5% 12.3% 54.4% 7.0% 156.1%

民間企業・団体
従業員30人未満 (138)

30 22 25 21 43 10 48 8 207
21.7% 15.9% 18.1% 15.2% 31.2% 7.2% 34.8% 5.8% 150.0%

民間企業・団体
従業員30人以上 (324)

67 73 47 66 83 35 112 7 490
20.7% 22.5% 14.5% 20.4% 25.6% 10.8% 34.6% 2.2% 151.2%

公務員・教員 (157) 20 49 29 42 18 14 57 14 243
12.7% 31.2% 18.5% 26.8% 11.5% 8.9% 36.3% 8.9% 154.8%

専門職・自由業 (48) 9 11 8 11 13 4 19 1 76
18.8% 22.9% 16.7% 22.9% 27.1% 8.3% 39.6% 2.1% 158.3%

学生 (199) 55 44 16 50 28 29 84 10 316
27.6% 22.1% 8.0% 25.1% 14.1% 14.6% 42.2% 5.0% 158.8%

無職・家事・パートタイム
に従事している人 (510)

106 120 52 92 114 42 235 31 792
20.8% 23.5% 10.2% 18.0% 22.4% 8.2% 46.1% 6.1% 155.3%

その他 (54) 18 8 7 9 18 6 19 2 87
33.3% 14.8% 13.0% 16.7% 33.3% 11.1% 35.2% 3.7% 161.1%

合計 332 359 192 311 350 152 631 83 2410
21.2% 22.9% 12.3% 19.9% 22.4% 9.7% 40.3% 5.3% 154.0%
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１　今の同
和教育では
学習しても
なくならな
いと思った

２　部落差別
や身の回りの
差別に関心を
もつようにな
った

３　同和地
区に対する
マイナスイ
メ－ジをも
ってしまった

４　自分の
人権意識を
形成する上で
役にたった

５　なぜ
こんな学
習をする
のか疑問
が残った

６　部落差別はい
けないことだと思
ったが、自分とは
関係のない問題だ
と思った

７　部落差別を
はじめあらゆる
差別を解消する
努力が必要だと
思った

８　同和問
題を自分の
問題として
解決しよう
と思った

合計

東 (145)
35 33 19 29 44 16 50 8 234

24.1% 22.8% 13.1% 20.0% 30.3% 11.0% 34.5% 5.5% 161.4%

西 (113)
27 27 15 21 27 11 45 5 178

23.9% 23.9% 13.3% 18.6% 23.9% 9.7% 39.8% 4.4% 157.5%

南 (189)
40 43 24 36 35 19 87 10 294

21.2% 22.8% 12.7% 19.0% 18.5% 10.1% 46.0% 5.3% 155.6%

北 (121)
25 23 14 25 26 14 45 6 178

20.7% 19.0% 11.6% 20.7% 21.5% 11.6% 37.2% 5.0% 147.1%

江山 (38)
7 10 3 6 7 4 17 0 54

18.4% 26.3% 7.9% 15.8% 18.4% 10.5% 44.7% 0.0% 142.1%

高草 (106)
25 26 16 27 28 7 39 7 175

23.6% 24.5% 15.1% 25.5% 26.4% 6.6% 36.8% 6.6% 165.1%

湖東 (180)
38 47 22 32 45 20 66 14 284

21.1% 26.1% 12.2% 17.8% 25.0% 11.1% 36.7% 7.8% 157.8%

湖南 (22)
3 1 4 6 6 4 8 2 34

13.6% 4.5% 18.2% 27.3% 27.3% 18.2% 36.4% 9.1% 154.5%

桜ヶ丘 (159)
37 33 23 35 35 14 55 9 241

23.3% 20.8% 14.5% 22.0% 22.0% 8.8% 34.6% 5.7% 151.6%

中ノ郷 (55)
14 15 8 12 11 7 14 3 84

25.5% 27.3% 14.5% 21.8% 20.0% 12.7% 25.5% 5.5% 152.7%

国府 (70)
6 18 9 19 11 8 33 3 107

8.6% 25.7% 12.9% 27.1% 15.7% 11.4% 47.1% 4.3% 152.9%

福部 (34)
7 3 5 8 7 2 13 1 46

20.6% 8.8% 14.7% 23.5% 20.6% 5.9% 38.2% 2.9% 135.3%

河原 (60)
8 15 1 10 16 4 32 2 88

13.3% 25.0% 1.7% 16.7% 26.7% 6.7% 53.3% 3.3% 146.7%

用瀬 (54)
13 19 6 7 6 2 29 8 90

24.1% 35.2% 11.1% 13.0% 11.1% 3.7% 53.7% 14.8% 166.7%

佐治 (15)
2 5 1 1 1 0 11 1 22

13.3% 33.3% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 73.3% 6.7% 146.7%

気高 (85)
20 16 9 13 29 6 30 1 124

23.5% 18.8% 10.6% 15.3% 34.1% 7.1% 35.3% 1.2% 145.9%

鹿野 (32)
6 8 3 6 5 3 13 0 44

18.8% 25.0% 9.4% 18.8% 15.6% 9.4% 40.6% 0.0% 137.5%

青谷 (56)
12 10 4 11 8 6 33 5 89

21.4% 17.9% 7.1% 19.6% 14.3% 10.7% 58.9% 8.9% 158.9%

合計
325 352 186 304 347 147 620 85 2366

21.2% 22.9% 12.1% 19.8% 22.6% 9.6% 40.4% 5.5% 154.2%

鳥取地域 (1128)
251 258 148 229 264 116 426 64 1756

22.3% 22.9% 13.1% 20.3% 23.4% 10.3% 37.8% 5.7% 155.7%

合併地域 (406)
74 94 38 75 83 31 194 21 610

18.2% 23.2% 9.4% 18.5% 20.4% 7.6% 47.8% 5.2% 150.2%

合計
325 352 186 304 347 147 620 85 2366

21.2% 22.9% 12.1% 19.8% 22.6% 9.6% 40.4% 5.5% 154.2%
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問15-1 鳥取市が発行している市報の中に「同和問題シリーズ」の記事を載せておりますが、  　
　　　　あなたは読まれたことがありますか。（○は１つだけ）

１　いつも
読んでいる

２　たまに読
むことがある

３　読んだ
ことはない

４　市報自体を
あまり読まない 無回答 合計

男 (1033)
128 372 341 151 41 1033

12.4% 36.0% 33.0% 14.6% 4.0% 100.0%

女 (1369)
152 608 392 171 46 1369

11.1% 44.4% 28.6% 12.5% 3.4% 100.0%

合計 (2402) 280 980 733 322 87 2402
11.7% 40.8% 30.5% 13.4% 3.6% 100.0%

15-19歳 (190)
2 21 87 73 7 190

1.1% 11.1% 45.8% 38.4% 3.7% 100.0%

20-24歳 (142)
2 20 60 54 6 142

1.4% 14.1% 42.3% 38.0% 4.2% 100.0%

25-29歳 (154)
2 38 85 29 0 154

1.3% 24.7% 55.2% 18.8% 0.0% 100.0%

30-34歳 (173)
10 48 76 34 5 173

5.8% 27.7% 43.9% 19.7% 2.9% 100.0%

35-39歳 (145)
15 62 42 19 7 145

10.3% 42.8% 29.0% 13.1% 4.8% 100.0%

40-44歳 (208)
23 87 65 27 6 208

11.1% 41.8% 31.3% 13.0% 2.9% 100.0%

45-49歳 (232)
35 112 58 24 3 232

15.1% 48.3% 25.0% 10.3% 1.3% 100.0%

50-54歳 (266)
28 133 72 23 10 266

10.5% 50.0% 27.1% 8.6% 3.8% 100.0%

55-59歳 (231)
28 134 51 10 8 231

12.1% 58.0% 22.1% 4.3% 3.5% 100.0%

60-64歳 (267)
48 132 63 16 8 267

18.0% 49.4% 23.6% 6.0% 3.0% 100.0%

65-69歳 (217)
37 106 51 14 9 217

17.1% 48.8% 23.5% 6.5% 4.1% 100.0%

70歳以上 (497)
82 217 122 36 40 497

16.5% 43.7% 24.5% 7.2% 8.0% 100.0%

合計 312 1110 832 359 109 2722
11.5% 40.8% 30.6% 13.2% 4.0% 100.0%

自営業主 (202)
29 93 56 17 7 202

14.4% 46.0% 27.7% 8.4% 3.5% 100.0%

自営業従事者 (116)
7 63 31 9 6 116

6.0% 54.3% 26.7% 7.8% 5.2% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
15 91 68 35 5 214

7.0% 42.5% 31.8% 16.4% 2.3% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
31 176 173 64 13 457

6.8% 38.5% 37.9% 14.0% 2.8% 100.0%

公務員・教員 (197)
44 85 37 24 7 197

22.3% 43.1% 18.8% 12.2% 3.6% 100.0%

専門職・自由業 (70)
4 32 22 10 2 70

5.7% 45.7% 31.4% 14.3% 2.9% 100.0%

学生 (208)
1 20 94 84 9 208

0.5% 9.6% 45.2% 40.4% 4.3% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

164 485 292 102 52 1095
15.0% 44.3% 26.7% 9.3% 4.7% 100.0%

その他 (141)
15 58 51 13 4 141

10.6% 41.1% 36.2% 9.2% 2.8% 100.0%

合計 310 1103 824 358 105 2700
11.5% 40.9% 30.5% 13.3% 3.9% 100.0%
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１　いつも
読んでいる

２　たまに読
むことがある

３　読んだ
ことはない

４　市報自体を
あまり読まない 無回答 合計

東 (258)
27 110 79 31 11 258

10.5% 42.6% 30.6% 12.0% 4.3% 100.0%

西 (200)
27 93 49 22 9 200

13.5% 46.5% 24.5% 11.0% 4.5% 100.0%

南 (317)
32 150 86 43 6 317

10.1% 47.3% 27.1% 13.6% 1.9% 100.0%

北 (209)
28 104 46 24 7 209

13.4% 49.8% 22.0% 11.5% 3.3% 100.0%

江山 (57)
9 30 14 3 1 57

15.8% 52.6% 24.6% 5.3% 1.8% 100.0%

高草 (173)
25 73 45 27 3 173

14.5% 42.2% 26.0% 15.6% 1.7% 100.0%

湖東 (297)
46 121 85 35 10 297

15.5% 40.7% 28.6% 11.8% 3.4% 100.0%

湖南 (48)
7 16 13 10 2 48

14.6% 33.3% 27.1% 20.8% 4.2% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
34 104 75 36 11 260

13.1% 40.0% 28.8% 13.8% 4.2% 100.0%

中ノ郷 (100)
5 44 30 18 3 100

5.0% 44.0% 30.0% 18.0% 3.0% 100.0%

国府 (121)
16 44 40 14 7 121

13.2% 36.4% 33.1% 11.6% 5.8% 100.0%

福部 (52)
2 12 27 7 4 52

3.8% 23.1% 51.9% 13.5% 7.7% 100.0%

河原 (115)
13 37 47 13 5 115

11.3% 32.2% 40.9% 11.3% 4.3% 100.0%

用瀬 (78)
9 34 17 14 4 78

11.5% 43.6% 21.8% 17.9% 5.1% 100.0%

佐治 (31)
2 9 11 8 1 31

6.5% 29.0% 35.5% 25.8% 3.2% 100.0%

気高 (146)
13 48 50 25 10 146

8.9% 32.9% 34.2% 17.1% 6.8% 100.0%

鹿野 (59)
6 18 31 3 1 59

10.2% 30.5% 52.5% 5.1% 1.7% 100.0%

青谷 (124)
8 45 51 15 5 124

6.5% 36.3% 41.1% 12.1% 4.0% 100.0%

合計
309 1092 796 348 100 2645

11.7% 41.3% 30.1% 13.2% 3.8% 100.0%

鳥取地域 (1919)
240 845 522 249 63 1919

12.5% 44.0% 27.2% 13.0% 3.3% 100.0%

合併地域 (726)
69 247 274 99 37 726

9.5% 34.0% 37.7% 13.6% 5.1% 100.0%

合計
309 1092 796 348 100 2645

11.7% 41.3% 30.1% 13.2% 3.8% 100.0%
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問15-2 「いつも読んでいる」「たまに読むことがある」と回答された方におたずねします。
　　　　（○は１つだけ）

１　参考にな
らなかった

 ２　参考に
なった

３　取り上
げない方が
よい

４　大切なこと
なので今後も続
けてほしい

無回答 合計

男 (500)
38 210 86 158 8 500

7.6% 42.0% 17.2% 31.6% 1.6% 100.0%

女 (760)
36 297 108 277 42 760

4.7% 39.1% 14.2% 36.4% 5.5% 100.0%

合計 (1260) 74 507 194 435 50 1260
5.9% 40.2% 15.4% 34.5% 4.0% 100.0%

15-19歳 (23)
0 11 0 11 1 23

0.0% 47.8% 0.0% 47.8% 4.3% 100.0%

20-24歳 (22)
2 10 3 6 1 22

9.1% 45.5% 13.6% 27.3% 4.5% 100.0%

25-29歳 (40)
4 12 1 22 1 40

10.0% 30.0% 2.5% 55.0% 2.5% 100.0%

30-34歳 (58)
5 26 9 16 2 58

8.6% 44.8% 15.5% 27.6% 3.4% 100.0%

35-39歳 (77)
6 27 5 36 3 77

7.8% 35.1% 6.5% 46.8% 3.9% 100.0%

40-44歳 (110)
4 58 3 43 2 110

3.6% 52.7% 2.7% 39.1% 1.8% 100.0%

45-49歳 (147)
13 69 14 45 6 147

8.8% 46.9% 9.5% 30.6% 4.1% 100.0%

50-54歳 (161)
15 59 25 57 5 161

9.3% 36.6% 15.5% 35.4% 3.1% 100.0%

55-59歳 (162)
12 62 31 53 4 162

7.4% 38.3% 19.1% 32.7% 2.5% 100.0%

60-64歳 (180)
10 64 39 56 11 180

5.6% 35.6% 21.7% 31.1% 6.1% 100.0%

65-69歳 (143)
5 54 34 43 7 143

3.5% 37.8% 23.8% 30.1% 4.9% 100.0%

70歳以上 (299)
12 106 72 91 18 299

4.0% 35.5% 24.1% 30.4% 6.0% 100.0%

合計 88 558 236 479 61 1422
6.2% 39.2% 16.6% 33.7% 4.3% 100.0%

自営業主 (122)
6 46 35 30 5 122

4.9% 37.7% 28.7% 24.6% 4.1% 100.0%

自営業従事者 (70)
3 24 12 30 1 70

4.3% 34.3% 17.1% 42.9% 1.4% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (106)
12 32 21 37 4 106

11.3% 30.2% 19.8% 34.9% 3.8% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (207)
14 84 33 69 7 207

6.8% 40.6% 15.9% 33.3% 3.4% 100.0%

公務員・教員 (129)
7 65 3 52 2 129

5.4% 50.4% 2.3% 40.3% 1.6% 100.0%

専門職・自由業 (36)
1 11 5 16 3 36

2.8% 30.6% 13.9% 44.4% 8.3% 100.0%

学生 (21)
0 11 0 9 1 21

0.0% 52.4% 0.0% 42.9% 4.8% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (649)

36 258 108 213 34 649
5.5% 39.8% 16.6% 32.8% 5.2% 100.0%

その他 (73)
8 24 16 22 3 73

11.0% 32.9% 21.9% 30.1% 4.1% 100.0%

合計 87 555 233 478 60 1413
6.2% 39.3% 16.5% 33.8% 4.2% 100.0%
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１　参考にな
らなかった

 ２　参考に
なった

３　取り上げ
ない方がよい

４　大切なことなので
今後も続けてほしい 無回答 合計

東 (137)
11 48 29 46 3 137

8.0% 35.0% 21.2% 33.6% 2.2% 100.0%

西 (120)
8 41 22 42 7 120

6.7% 34.2% 18.3% 35.0% 5.8% 100.0%

南 (182)
10 71 30 65 6 182

5.5% 39.0% 16.5% 35.7% 3.3% 100.0%

北 (132)
3 64 27 34 4 132

2.3% 48.5% 20.5% 25.8% 3.0% 100.0%

江山 (39)
2 13 5 18 1 39

5.1% 33.3% 12.8% 46.2% 2.6% 100.0%

高草 (98)
5 34 19 37 3 98

5.1% 34.7% 19.4% 37.8% 3.1% 100.0%

湖東 (167)
11 61 24 64 7 167

6.6% 36.5% 14.4% 38.3% 4.2% 100.0%

湖南 (23)
0 9 7 7 0 23

0.0% 39.1% 30.4% 30.4% 0.0% 100.0%

桜ヶ丘 (138)
14 60 17 43 4 138

10.1% 43.5% 12.3% 31.2% 2.9% 100.0%

中ノ郷 (49)
3 23 7 14 2 49

6.1% 46.9% 14.3% 28.6% 4.1% 100.0%

国府 (60)
2 26 5 22 5 60

3.3% 43.3% 8.3% 36.7% 8.3% 100.0%

福部 (14)
1 5 1 7 0 14

7.1% 35.7% 7.1% 50.0% 0.0% 100.0%

河原 (50)
6 14 7 20 3 50

12.0% 28.0% 14.0% 40.0% 6.0% 100.0%

用瀬 (43)
3 17 1 17 5 43

7.0% 39.5% 2.3% 39.5% 11.6% 100.0%

佐治 (11)
0 3 2 4 2 11

0.0% 27.3% 18.2% 36.4% 18.2% 100.0%

気高 (61)
3 28 11 17 2 61

4.9% 45.9% 18.0% 27.9% 3.3% 100.0%

鹿野 (24)
2 10 5 5 2 24

8.3% 41.7% 20.8% 20.8% 8.3% 100.0%

青谷 (53)
3 22 12 13 3 53

5.7% 41.5% 22.6% 24.5% 5.7% 100.0%

合計
87 549 231 475 59 1401

6.2% 39.2% 16.5% 33.9% 4.2% 100.0%

鳥取地域 (1085)
67 424 187 370 37 1085

6.2% 39.1% 17.2% 34.1% 3.4% 100.0%

合併地域 (316)
20 125 44 105 22 316

6.3% 39.6% 13.9% 33.2% 7.0% 100.0%

合計
87 549 231 475 59 1401

6.2% 39.2% 16.5% 33.9% 4.2% 100.0%
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問15-3 また、どんな内容が特に印象に残っていますか。（○は１つだけ）
１　差別
事象につ
いて　　

２　 自
ら の 体
験から

３　学校での
取り組みや子
どもの思い

４　地域
や職場で
の取組み

５　女性差
別や障害者
差別など

６　男女共
同参画社会
について

７　ＤＶ ( ドメス
テッィクバイオレ
ンス )について

８　 そ
の他 無回答 合計

男 (500)
116 111 60 77 48 26 12 6 44 500

23.2% 22.2% 12.0% 15.4% 9.6% 5.2% 2.4% 1.2% 8.8% 100.0%

女 (760)
121 241 111 54 83 37 28 18 67 760

15.9% 31.7% 14.6% 7.1% 10.9% 4.9% 3.7% 2.4% 8.8% 100.0%

合計 (1260) 237 352 171 131 131 63 40 24 111 1260
18.8% 27.9% 13.6% 10.4% 10.4% 5.0% 3.2% 1.9% 8.8% 100.0%

15-19歳 (23)
3 9 5 1 3 1 0 1 0 23

13.0% 39.1% 21.7% 4.3% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 100.0%

20-24歳 (22)
6 2 7 1 3 0 1 1 1 22

27.3% 9.1% 31.8% 4.5% 13.6% 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 100.0%

25-29歳 (40)
3 12 7 4 8 3 2 0 1 40

7.5% 30.0% 17.5% 10.0% 20.0% 7.5% 5.0% 0.0% 2.5% 100.0%

30-34歳 (58)
12 15 11 4 6 1 4 1 4 58

20.7% 25.9% 19.0% 6.9% 10.3% 1.7% 6.9% 1.7% 6.9% 100.0%

35-39歳 (77)
13 29 14 3 7 1 3 4 3 77

16.9% 37.7% 18.2% 3.9% 9.1% 1.3% 3.9% 5.2% 3.9% 100.0%

40-44歳 (110)
22 33 17 13 11 3 5 1 5 110

20.0% 30.0% 15.5% 11.8% 10.0% 2.7% 4.5% 0.9% 4.5% 100.0%

45-49歳 (147)
39 49 21 9 9 8 2 2 8 147

26.5% 33.3% 14.3% 6.1% 6.1% 5.4% 1.4% 1.4% 5.4% 100.0%

50-54歳 (161)
26 53 15 18 17 10 5 3 14 161

16.1% 32.9% 9.3% 11.2% 10.6% 6.2% 3.1% 1.9% 8.7% 100.0%

55-59歳 (162)
27 60 16 19 17 6 7 2 8 162

16.7% 37.0% 9.9% 11.7% 10.5% 3.7% 4.3% 1.2% 4.9% 100.0%

60-64歳 (180)
41 45 23 16 18 8 7 5 17 180

22.8% 25.0% 12.8% 8.9% 10.0% 4.4% 3.9% 2.8% 9.4% 100.0%

65-69歳 (143)
26 31 18 20 17 10 1 0 20 143

18.2% 21.7% 12.6% 14.0% 11.9% 7.0% 0.7% 0.0% 14.0% 100.0%

70歳以上 (299)
52 43 37 40 29 21 10 8 59 299

17.4% 14.4% 12.4% 13.4% 9.7% 7.0% 3.3% 2.7% 19.7% 100.0%

合計 270 381 191 148 145 72 47 28 140 1422
19.0% 26.8% 13.4% 10.4% 10.2% 5.1% 3.3% 2.0% 9.8% 100.0%

自営業主 (122)
29 31 20 8 8 7 1 2 16 122

23.8% 25.4% 16.4% 6.6% 6.6% 5.7% 0.8% 1.6% 13.1% 100.0%

自営業従事者 (70)
18 13 11 7 7 1 2 1 10 70

25.7% 18.6% 15.7% 10.0% 10.0% 1.4% 2.9% 1.4% 14.3% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (106)
16 34 20 10 6 6 4 1 9 106

15.1% 32.1% 18.9% 9.4% 5.7% 5.7% 3.8% 0.9% 8.5% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (207)
31 63 25 23 23 14 9 4 15 207

15.0% 30.4% 12.1% 11.1% 11.1% 6.8% 4.3% 1.9% 7.2% 100.0%

公務員・教員 (129)
29 38 15 22 12 4 3 4 2 129

22.5% 29.5% 11.6% 17.1% 9.3% 3.1% 2.3% 3.1% 1.6% 100.0%

専門職・自由業 (36)
9 14 4 2 4 1 1 0 1 36

25.0% 38.9% 11.1% 5.6% 11.1% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 100.0%

学生 (21)
4 7 4 1 4 0 0 1 0 21

19.0% 33.3% 19.0% 4.8% 19.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (649)

114 169 82 71 71 36 23 12 71 649
17.6% 26.0% 12.6% 10.9% 10.9% 5.5% 3.5% 1.8% 10.9% 100.0%

その他 (73)
18 12 9 5 8 2 4 3 12 73

24.7% 16.4% 12.3% 6.8% 11.0% 2.7% 5.5% 4.1% 16.4% 100.0%

合計 268 381 190 149 143 71 47 28 136 1413
19.0% 27.0% 13.4% 10.5% 10.1% 5.0% 3.3% 2.0% 9.6% 100.0%
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１　差別
事象につ
いて　　

２　 自
ら の 体
験から

３　学校での
取り組みや子
どもの思い

４　地域
や職場で
の取組み

５　女性差
別や障害者
差別など

６　男女共
同参画社会
について

７　ＤＶ ( ドメス
テッィクバイオレ
ンス )について

８　そ
の他 無回答 合計

東 (137)
24 41 17 15 15 9 3 3 10 137

17.5% 29.9% 12.4% 10.9% 10.9% 6.6% 2.2% 2.2% 7.3% 100.0%

西 (120)
23 30 19 15 8 4 4 3 14 120

19.2% 25.0% 15.8% 12.5% 6.7% 3.3% 3.3% 2.5% 11.7% 100.0%

南 (182)
43 56 23 15 18 7 5 3 12 182

23.6% 30.8% 12.6% 8.2% 9.9% 3.8% 2.7% 1.6% 6.6% 100.0%

北 (132)
36 28 11 15 14 10 5 2 11 132

27.3% 21.2% 8.3% 11.4% 10.6% 7.6% 3.8% 1.5% 8.3% 100.0%

江山 (39)
10 11 8 3 3 1 0 1 2 39

25.6% 28.2% 20.5% 7.7% 7.7% 2.6% 0.0% 2.6% 5.1% 100.0%

高草 (98)
10 28 19 12 8 4 2 3 12 98

10.2% 28.6% 19.4% 12.2% 8.2% 4.1% 2.0% 3.1% 12.2% 100.0%

湖東 (167)
29 49 20 21 15 7 5 2 19 167

17.4% 29.3% 12.0% 12.6% 9.0% 4.2% 3.0% 1.2% 11.4% 100.0%

湖南 (23)
6 6 3 2 2 0 0 1 3 23

26.1% 26.1% 13.0% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 13.0% 100.0%

桜ヶ丘 (138)
27 44 12 14 16 5 7 3 10 138

19.6% 31.9% 8.7% 10.1% 11.6% 3.6% 5.1% 2.2% 7.2% 100.0%

中ノ郷 (49)
5 19 8 4 5 2 2 0 4 49

10.2% 38.8% 16.3% 8.2% 10.2% 4.1% 4.1% 0.0% 8.2% 100.0%

国府 (60)
9 14 6 8 10 4 4 3 2 60

15.0% 23.3% 10.0% 13.3% 16.7% 6.7% 6.7% 5.0% 3.3% 100.0%

福部 (14)
5 1 4 0 3 1 0 0 0 14

35.7% 7.1% 28.6% 0.0% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

河原 (50)
6 14 9 5 1 6 2 1 6 50

12.0% 28.0% 18.0% 10.0% 2.0% 12.0% 4.0% 2.0% 12.0% 100.0%

用瀬 (43)
8 5 8 4 4 4 0 1 9 43

18.6% 11.6% 18.6% 9.3% 9.3% 9.3% 0.0% 2.3% 20.9% 100.0%

佐治 (11)
0 5 1 0 1 1 0 0 3 11

0.0% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 100.0%

気高 (61)
9 13 11 7 8 0 5 0 8 61

14.8% 21.3% 18.0% 11.5% 13.1% 0.0% 8.2% 0.0% 13.1% 100.0%

鹿野 (24)
1 5 3 3 5 2 0 1 4 24

4.2% 20.8% 12.5% 12.5% 20.8% 8.3% 0.0% 4.2% 16.7% 100.0%

青谷 (53)
16 7 8 4 6 4 2 0 6 53

30.2% 13.2% 15.1% 7.5% 11.3% 7.5% 3.8% 0.0% 11.3% 100.0%

合計
267 376 190 147 142 71 46 27 135 1401

19.1% 26.8% 13.6% 10.5% 10.1% 5.1% 3.3% 1.9% 9.6% 100.0%

鳥取地域 (1085)
213 312 140 116 104 49 33 21 97 1085

19.6% 28.8% 12.9% 10.7% 9.6% 4.5% 3.0% 1.9% 8.9% 100.0%

合併地域 (316)
54 64 50 31 38 22 13 6 38 316

17.1% 20.3% 15.8% 9.8% 12.0% 7.0% 4.1% 1.9% 12.0% 100.0%

合計
267 376 190 147 142 71 46 27 135 1401

19.1% 26.8% 13.6% 10.5% 10.1% 5.1% 3.3% 1.9% 9.6% 100.0%
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問15-4 同和問題について、次のようなもので啓発活動が行われていますが、あなたはどのよう
　　　　なもので見聞きされましたか。（○はいくつでも）

１　テ
レビ

２　ラ
ジオ ３　新聞 ４　映画 ５　書籍６　ポスタ－

７　週
刊誌等
の雑誌

８　行
政広報
紙

９　冊
子・パン
フレット

10　
懸垂幕

11　啓
発塔・
立看板

12　
ステッ
カ－

13　
その他 合計

男 (1033)
307 49 244 166 105 250 24 426 200 124 174 39 52 2160
29.7% 4.7% 23.6% 16.1% 10.2% 24.2% 2.3% 41.2% 19.4% 12.0% 16.8% 3.8% 5.0% 209.1%

女 (1369)
431 46 290 276 117 325 30 621 256 106 167 43 39 2747
31.5% 3.4% 21.2% 20.2% 8.5% 23.7% 2.2% 45.4% 18.7% 7.7% 12.2% 3.1% 2.8% 200.7%

合計 (2402) 738 95 534 442 222 575 54 1047 456 230 341 82 91 4907
30.7% 4.0% 22.2% 18.4% 9.2% 23.9% 2.2% 43.6% 19.0% 9.6% 14.2% 3.4% 3.8% 204.3%

15-19歳
(190)

67 9 25 25 16 83 1 28 32 10 20 9 9 334
35.3% 4.7% 13.2% 13.2% 8.4% 43.7% 0.5% 14.7% 16.8% 5.3% 10.5% 4.7% 4.7% 175.8%

20-24歳
(142)

49 3 16 19 11 42 3 24 14 5 26 2 7 221
34.5% 2.1% 11.3% 13.4% 7.7% 29.6% 2.1% 16.9% 9.9% 3.5% 18.3% 1.4% 4.9% 155.6%

25-29歳
(154)

51 4 28 19 13 44 0 39 19 12 26 5 2 262
33.1% 2.6% 18.2% 12.3% 8.4% 28.6% 0.0% 25.3% 12.3% 7.8% 16.9% 3.2% 1.3% 170.1%

30-34歳
(173)

68 6 44 27 15 52 3 60 37 10 35 7 9 373
39.3% 3.5% 25.4% 15.6% 8.7% 30.1% 1.7% 34.7% 21.4% 5.8% 20.2% 4.0% 5.2% 215.6%

35-39歳
(145)

51 8 28 27 24 35 3 66 38 10 27 4 3 324
35.2% 5.5% 19.3% 18.6% 16.6% 24.1% 2.1% 45.5% 26.2% 6.9% 18.6% 2.8% 2.1% 223.4%

40-44歳
(208)

71 9 43 49 25 64 1 86 56 29 37 12 10 492
34.1% 4.3% 20.7% 23.6% 12.0% 30.8% 0.5% 41.3% 26.9% 13.9% 17.8% 5.8% 4.8% 236.5%

45-49歳
(232)

79 18 53 53 28 60 10 127 61 27 49 19 7 591
34.1% 7.8% 22.8% 22.8% 12.1% 25.9% 4.3% 54.7% 26.3% 11.6% 21.1% 8.2% 3.0% 254.7%

50-54歳
(266)

89 14 69 63 27 59 5 130 68 34 37 6 12 613
33.5% 5.3% 25.9% 23.7% 10.2% 22.2% 1.9% 48.9% 25.6% 12.8% 13.9% 2.3% 4.5% 230.5%

55-59歳
(231)

70 6 45 50 16 58 4 125 47 28 37 7 10 503
30.3% 2.6% 19.5% 21.6% 6.9% 25.1% 1.7% 54.1% 20.3% 12.1% 16.0% 3.0% 4.3% 217.7%

60-64歳
(267)

82 13 79 53 26 60 8 143 53 39 36 10 10 612
30.7% 4.9% 29.6% 19.9% 9.7% 22.5% 3.0% 53.6% 19.9% 14.6% 13.5% 3.7% 3.7% 229.2%

65-69歳
(217)

41 6 54 34 14 25 6 112 29 21 15 4 10 371
18.9% 2.8% 24.9% 15.7% 6.5% 11.5% 2.8% 51.6% 13.4% 9.7% 6.9% 1.8% 4.6% 171.0%

70歳以上
(497)

116 18 115 73 38 47 19 229 49 38 31 7 14 794
23.3% 3.6% 23.1% 14.7% 7.6% 9.5% 3.8% 46.1% 9.9% 7.6% 6.2% 1.4% 2.8% 159.8%

合計 834 114 599 492 253 629 63 1169 503 263 376 92 103 5490
30.6% 4.2% 22.0% 18.1% 9.3% 23.1% 2.3% 42.9% 18.5% 9.7% 13.8% 3.4% 3.8% 201.7%

自営業主 (202)
59 11 48 32 20 34 9 91 26 20 21 3 7 381

29.2% 5.4% 23.8% 15.8% 9.9% 16.8% 4.5% 45.0% 12.9% 9.9% 10.4% 1.5% 3.5% 188.6%
自営業従事者
(116)

30 0 26 18 9 15 3 52 18 9 12 0 2 194
25.9% 0.0% 22.4% 15.5% 7.8% 12.9% 2.6% 44.8% 15.5% 7.8% 10.3% 0.0% 1.7% 167.2%

民間企業・団体
従業員30人未満 (214)

56 6 41 33 15 46 3 96 31 22 37 5 3 394
26.2% 2.8% 19.2% 15.4% 7.0% 21.5% 1.4% 44.9% 14.5% 10.3% 17.3% 2.3% 1.4% 184.1%

民間企業・団体
従業員30人以上 (457)

122 15 85 88 34 120 6 166 86 41 79 14 24 880
26.7% 3.3% 18.6% 19.3% 7.4% 26.3% 1.3% 36.3% 18.8% 9.0% 17.3% 3.1% 5.3% 192.6%

公務員・教員
(197)

92 18 66 58 62 78 8 119 94 51 66 33 12 757
46.7% 9.1% 33.5% 29.4% 31.5% 39.6% 4.1% 60.4% 47.7% 25.9% 33.5% 16.8% 6.1% 384.3%

専門職・自由業
(70)

20 4 20 17 12 18 3 34 17 8 14 1 2 170
28.6% 5.7% 28.6% 24.3% 17.1% 25.7% 4.3% 48.6% 24.3% 11.4% 20.0% 1.4% 2.9% 242.9%

学生 (208)
73 9 27 28 16 85 2 30 34 9 24 8 11 356

35.1% 4.3% 13.0% 13.5% 7.7% 40.9% 1.0% 14.4% 16.3% 4.3% 11.5% 3.8% 5.3% 171.2%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

337 45 260 194 80 206 25 520 177 93 110 25 36 2108
30.8% 4.1% 23.7% 17.7% 7.3% 18.8% 2.3% 47.5% 16.2% 8.5% 10.0% 2.3% 3.3% 192.5%

その他 (141)
43 7 25 23 5 21 5 61 18 11 14 3 4 240

30.5% 5.0% 17.7% 16.3% 3.5% 14.9% 3.5% 43.3% 12.8% 7.8% 9.9% 2.1% 2.8% 170.2%

合計 832 115 598 491 253 623 64 1169 501 264 377 92 101 5480
30.8% 4.3% 22.1% 18.2% 9.4% 23.1% 2.4% 43.3% 18.6% 9.8% 14.0% 3.4% 3.7% 203.0%
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１　 テ
レビ

２　 ラ
ジオ

３ 　
新聞

４ 　
映画

５ 　
書籍

６　ポ
スタ－

７　週刊誌
等の雑誌

８　行政
広報紙

９　冊子・パ
ンフレット

1 0　
懸垂幕

11　啓発
塔・立看板

12　 ス
テッカ－

1 3　
その他 合計

東 (258)
79 5 56 56 28 53 5 119 47 24 33 11 12 528

30.6% 1.9% 21.7% 21.7% 10.9% 20.5% 1.9% 46.1% 18.2% 9.3% 12.8% 4.3% 4.7% 204.7%

西 (200)
76 12 37 30 25 45 5 102 35 21 32 10 6 436

38.0% 6.0% 18.5% 15.0% 12.5% 22.5% 2.5% 51.0% 17.5% 10.5% 16.0% 5.0% 3.0% 218.0%

南 (317)
87 15 71 56 36 67 6 136 56 41 50 14 8 643

27.4% 4.7% 22.4% 17.7% 11.4% 21.1% 1.9% 42.9% 17.7% 12.9% 15.8% 4.4% 2.5% 202.8%

北 (209)
71 11 56 40 19 47 4 110 51 24 35 12 7 487

34.0% 5.3% 26.8% 19.1% 9.1% 22.5% 1.9% 52.6% 24.4% 11.5% 16.7% 5.7% 3.3% 233.0%

江山 (57)
18 5 12 10 8 15 1 32 8 4 6 2 0 121

31.6% 8.8% 21.1% 17.5% 14.0% 26.3% 1.8% 56.1% 14.0% 7.0% 10.5% 3.5% 0.0% 212.3%

高草 (173)
60 5 32 35 11 37 0 63 24 19 25 3 14 328

34.7% 2.9% 18.5% 20.2% 6.4% 21.4% 0.0% 36.4% 13.9% 11.0% 14.5% 1.7% 8.1% 189.6%

湖東 (297)
91 12 60 58 33 64 6 135 50 16 37 9 11 582

30.6% 4.0% 20.2% 19.5% 11.1% 21.5% 2.0% 45.5% 16.8% 5.4% 12.5% 3.0% 3.7% 196.0%

湖南 (48)
16 4 14 8 5 11 3 16 11 7 10 3 2 110

33.3% 8.3% 29.2% 16.7% 10.4% 22.9% 6.3% 33.3% 22.9% 14.6% 20.8% 6.3% 4.2% 229.2%

桜ヶ丘 (260)
86 12 63 53 30 78 6 112 71 33 38 10 13 605

33.1% 4.6% 24.2% 20.4% 11.5% 30.0% 2.3% 43.1% 27.3% 12.7% 14.6% 3.8% 5.0% 232.7%

中ノ郷 (100)
31 5 29 15 8 36 1 40 17 5 15 4 2 208

31.0% 5.0% 29.0% 15.0% 8.0% 36.0% 1.0% 40.0% 17.0% 5.0% 15.0% 4.0% 2.0% 208.0%

国府 (121)
38 5 28 20 9 33 2 60 21 17 25 6 3 267

31.4% 4.1% 23.1% 16.5% 7.4% 27.3% 1.7% 49.6% 17.4% 14.0% 20.7% 5.0% 2.5% 220.7%

福部 (52)
15 2 11 6 2 12 1 15 9 6 6 0 1 86

28.8% 3.8% 21.2% 11.5% 3.8% 23.1% 1.9% 28.8% 17.3% 11.5% 11.5% 0.0% 1.9% 165.4%

河原 (115)
27 3 25 25 8 27 2 42 20 9 14 1 5 208

23.5% 2.6% 21.7% 21.7% 7.0% 23.5% 1.7% 36.5% 17.4% 7.8% 12.2% 0.9% 4.3% 180.9%

用瀬 (78)
23 6 18 18 6 16 4 30 17 8 13 0 0 159

29.5% 7.7% 23.1% 23.1% 7.7% 20.5% 5.1% 38.5% 21.8% 10.3% 16.7% 0.0% 0.0% 203.8%

佐治 (31)
10 2 6 10 1 9 0 9 5 1 3 0 1 57

32.3% 6.5% 19.4% 32.3% 3.2% 29.0% 0.0% 29.0% 16.1% 3.2% 9.7% 0.0% 3.2% 183.9%

気高 (146)
38 5 30 24 9 32 4 61 21 11 9 2 4 250

26.0% 3.4% 20.5% 16.4% 6.2% 21.9% 2.7% 41.8% 14.4% 7.5% 6.2% 1.4% 2.7% 171.2%

鹿野 (59)
13 1 10 8 3 16 3 20 12 6 8 1 4 105

22.0% 1.7% 16.9% 13.6% 5.1% 27.1% 5.1% 33.9% 20.3% 10.2% 13.6% 1.7% 6.8% 178.0%

青谷 (124)
38 4 32 15 9 19 7 49 21 7 9 3 4 217

30.6% 3.2% 25.8% 12.1% 7.3% 15.3% 5.6% 39.5% 16.9% 5.6% 7.3% 2.4% 3.2% 175.0%

合計
817 114 590 487 250 617 60 1151 496 259 368 91 97 5397
30.9% 4.3% 22.3% 18.4% 9.5% 23.3% 2.3% 43.5% 18.8% 9.8% 13.9% 3.4% 3.7% 204.1%

鳥取地域
(1919)

615 86 430 361 203 453 37 865 370 194 281 78 75 4048
32.0% 4.5% 22.4% 18.8% 10.6% 23.6% 1.9% 45.1% 19.3% 10.1% 14.6% 4.1% 3.9% 210.9%

合併地域
(726)

202 28 160 126 47 164 23 286 126 65 87 13 22 1349
27.8% 3.9% 22.0% 17.4% 6.5% 22.6% 3.2% 39.4% 17.4% 9.0% 12.0% 1.8% 3.0% 185.8%

合計
817 114 590 487 250 617 60 1151 496 259 368 91 97 5397
30.9% 4.3% 22.3% 18.4% 9.5% 23.3% 2.3% 43.5% 18.8% 9.8% 13.9% 3.4% 3.7% 204.1%
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問16-1 あなたは、今までに同和問題の講演会や研修会に参加したことがありますか。
１　参加したことがある ２　参加したことがない 無回答 合計

男 (1033)
608 353 72 1033

58.9% 34.2% 7.0% 100.0%

女 (1369)
808 460 101 1369

59.0% 33.6% 7.4% 100.0%

合計 (2402)
1416 813 173 2402
59.0% 33.8% 7.2% 100.0%

15-19歳 (190)
82 98 10 190

43.2% 51.6% 5.3% 100.0%

20-24歳 (142)
48 89 5 142

33.8% 62.7% 3.5% 100.0%

25-29歳 (154)
61 88 5 154

39.6% 57.1% 3.2% 100.0%

30-34歳 (173)
86 79 8 173

49.7% 45.7% 4.6% 100.0%

35-39歳 (145)
79 49 17 145

54.5% 33.8% 11.7% 100.0%

40-44歳 (208)
140 47 21 208

67.3% 22.6% 10.1% 100.0%

45-49歳 (232)
170 43 19 232

73.3% 18.5% 8.2% 100.0%

50-54歳 (266)
184 62 20 266

69.2% 23.3% 7.5% 100.0%

55-59歳 (231)
158 57 16 231

68.4% 24.7% 6.9% 100.0%

60-64歳 (267)
181 68 18 267

67.8% 25.5% 6.7% 100.0%

65-69歳 (217)
122 72 23 217

56.2% 33.2% 10.6% 100.0%

70歳以上 (497)
259 198 40 497

52.1% 39.8% 8.0% 100.0%

合計
1570 950 202 2722
57.7% 34.9% 7.4% 100.0%

自営業主 (202)
120 65 17 202

59.4% 32.2% 8.4% 100.0%

自営業従事者 (116)
73 36 7 116

62.9% 31.0% 6.0% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
117 82 15 214

54.7% 38.3% 7.0% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
280 148 29 457

61.3% 32.4% 6.3% 100.0%

公務員・教員 (197)
166 16 15 197

84.3% 8.1% 7.6% 100.0%

専門職・自由業 (70)
42 25 3 70

60.0% 35.7% 4.3% 100.0%

学生 (208)
84 114 10 208

40.4% 54.8% 4.8% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

599 401 95 1095
54.7% 36.6% 8.7% 100.0%

その他 (141)
78 55 8 141

55.3% 39.0% 5.7% 100.0%

合計
1559 942 199 2700
57.7% 34.9% 7.4% 100.0%
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１　参加したことがある ２　参加したことがない 無回答 合計

東 (258)
149 91 18 258

57.8% 35.3% 7.0% 100.0%

西 (200)
103 79 18 200

51.5% 39.5% 9.0% 100.0%

南 (317)
175 114 28 317

55.2% 36.0% 8.8% 100.0%

北 (209)
101 88 20 209

48.3% 42.1% 9.6% 100.0%

江山 (57)
49 7 1 57

86.0% 12.3% 1.8% 100.0%

高草 (173)
103 52 18 173

59.5% 30.1% 10.4% 100.0%

湖東 (297)
165 119 13 297

55.6% 40.1% 4.4% 100.0%

湖南 (48)
19 21 8 48

39.6% 43.8% 16.7% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
159 86 15 260

61.2% 33.1% 5.8% 100.0%

中ノ郷 (100)
46 47 7 100

46.0% 47.0% 7.0% 100.0%

国府 (121)
84 34 3 121

69.4% 28.1% 2.5% 100.0%

福部 (52)
32 17 3 52

61.5% 32.7% 5.8% 100.0%

河原 (115)
83 25 7 115

72.2% 21.7% 6.1% 100.0%

用瀬 (78)
55 16 7 78

70.5% 20.5% 9.0% 100.0%

佐治 (31)
22 7 2 31

71.0% 22.6% 6.5% 100.0%

気高 (146)
99 39 8 146

67.8% 26.7% 5.5% 100.0%

鹿野 (59)
36 18 5 59

61.0% 30.5% 8.5% 100.0%

青谷 (124)
69 43 12 124

55.6% 34.7% 9.7% 100.0%

合計
1549 903 193 2645

58.6% 34.2% 7.3% 100.0%

鳥取地域 (1919)
1069 704 146 1919

55.7% 36.7% 7.6% 100.0%

合併地域 (726)
480 199 47 726

66.1% 27.4% 6.5% 100.0%

合計
1549 903 193 2645

58.6% 34.2% 7.3% 100.0%
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問16-2-1 どこが主催したものですか。（○はいくつでも）

１　 県・
市や教育
委員会 

２　鳥取市同
和教育協議会
（又は町村同
和教育推進協
議会）

３　 学
校・ＰＴ
Ａ（家庭
教育学級
含む）

４　 町
内 会・
自治会

５　宗教
団体

６　労働
組合 ７　企業 ８　 各

種団体

９　 鳥
取市人
権情報
センター

１ ０　
隣保館

１ １　
その他 合計

男 (608) 193 229 218 205 6 46 163 69 29 67 14 1239
31.7% 37.7% 35.9% 33.7% 1.0% 7.6% 26.8% 11.3% 4.8% 11.0% 2.3% 203.8%

女 (808) 180 242 488 262 3 40 137 54 33 102 14 1555
22.3% 30.0% 60.4% 32.4% 0.4% 5.0% 17.0% 6.7% 4.1% 12.6% 1.7% 192.5%

合計 (1416) 373 471 706 467 9 86 300 123 62 169 28 2794
26.3% 33.3% 49.9% 33.0% 0.6% 6.1% 21.2% 8.7% 4.4% 11.9% 2.0% 197.3%

15-19歳 (82) 4 6 71 4 0 0 1 1 2 12 2 103
4.9% 7.3% 86.6% 4.9% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 2.4% 14.6% 2.4% 125.6%

20-24歳 (48) 13 8 28 2 0 1 8 0 2 7 1 70
27.1% 16.7% 58.3% 4.2% 0.0% 2.1% 16.7% 0.0% 4.2% 14.6% 2.1% 145.8%

25-29歳 (61) 19 13 20 4 0 2 18 7 2 10 0 95
31.1% 21.3% 32.8% 6.6% 0.0% 3.3% 29.5% 11.5% 3.3% 16.4% 0.0% 155.7%

30-34歳 (86) 25 20 37 6 1 9 24 6 5 10 5 148
29.1% 23.3% 43.0% 7.0% 1.2% 10.5% 27.9% 7.0% 5.8% 11.6% 5.8% 172.1%

35-39歳 (79) 22 15 58 11 1 9 12 5 4 14 2 153
27.8% 19.0% 73.4% 13.9% 1.3% 11.4% 15.2% 6.3% 5.1% 17.7% 2.5% 193.7%

40-44歳 (140) 42 37 107 37 0 10 36 5 9 20 1 304
30.0% 26.4% 76.4% 26.4% 0.0% 7.1% 25.7% 3.6% 6.4% 14.3% 0.7% 217.1%

45-49歳 (170) 59 52 124 56 1 8 45 19 10 23 4 401
34.7% 30.6% 72.9% 32.9% 0.6% 4.7% 26.5% 11.2% 5.9% 13.5% 2.4% 235.9%

50-54歳 (184) 47 59 117 61 0 10 49 16 13 16 3 391
25.5% 32.1% 63.6% 33.2% 0.0% 5.4% 26.6% 8.7% 7.1% 8.7% 1.6% 212.5%

55-59歳 (158) 37 57 67 69 0 12 51 12 3 13 2 323
23.4% 36.1% 42.4% 43.7% 0.0% 7.6% 32.3% 7.6% 1.9% 8.2% 1.3% 204.4%

60-64歳 (181) 48 83 62 89 1 18 40 23 6 26 7 403
26.5% 45.9% 34.3% 49.2% 0.6% 9.9% 22.1% 12.7% 3.3% 14.4% 3.9% 222.7%

65-69歳 (122) 37 47 37 61 1 6 20 14 2 13 6 244
30.3% 38.5% 30.3% 50.0% 0.8% 4.9% 16.4% 11.5% 1.6% 10.7% 4.9% 200.0%

70歳以上 (259) 63 125 43 119 7 10 22 30 10 25 4 458
24.3% 48.3% 16.6% 45.9% 2.7% 3.9% 8.5% 11.6% 3.9% 9.7% 1.5% 176.8%

合計 416 522 771 519 12 95 326 138 68 189 37 3093
26.5% 33.2% 49.1% 33.1% 0.8% 6.1% 20.8% 8.8% 4.3% 12.0% 2.4% 197.0%

自営業主 (120) 30 47 38 55 1 8 27 12 5 8 5 236
25.0% 39.2% 31.7% 45.8% 0.8% 6.7% 22.5% 10.0% 4.2% 6.7% 4.2% 196.7%

自営業従事者
(73)

21 31 43 25 0 0 7 4 3 6 1 141
28.8% 42.5% 58.9% 34.2% 0.0% 0.0% 9.6% 5.5% 4.1% 8.2% 1.4% 193.2%

民間企業・団体
従業員30人未満 (117)

28 38 58 34 0 10 33 11 3 9 3 227
23.9% 32.5% 49.6% 29.1% 0.0% 8.5% 28.2% 9.4% 2.6% 7.7% 2.6% 194.0%

民間企業・団体
従業員30人以上 (280)

46 66 133 64 0 24 134 22 8 25 8 530
16.4% 23.6% 47.5% 22.9% 0.0% 8.6% 47.9% 7.9% 2.9% 8.9% 2.9% 189.3%

公務員・教員
(166)

110 73 104 51 0 16 16 20 25 46 7 468
66.3% 44.0% 62.7% 30.7% 0.0% 9.6% 9.6% 12.0% 15.1% 27.7% 4.2% 281.9%

専門職・自由業
(42)

14 17 20 11 3 2 10 7 2 7 1 94
33.3% 40.5% 47.6% 26.2% 7.1% 4.8% 23.8% 16.7% 4.8% 16.7% 2.4% 223.8%

学生 (84) 8 5 72 5 0 0 1 1 1 10 2 105
9.5% 6.0% 85.7% 6.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 1.2% 11.9% 2.4% 125.0%

無職・家事・パートタイム
に従事している人 (599)

142 212 268 245 7 29 88 47 18 70 8 1134
23.7% 35.4% 44.7% 40.9% 1.2% 4.8% 14.7% 7.8% 3.0% 11.7% 1.3% 189.3%

その他 (78) 18 28 31 29 1 5 7 12 2 6 3 142
23.1% 35.9% 39.7% 37.2% 1.3% 6.4% 9.0% 15.4% 2.6% 7.7% 3.8% 182.1%

合計 417 517 767 519 12 94 323 136 67 187 38 3077
26.7% 33.2% 49.2% 33.3% 0.8% 6.0% 20.7% 8.7% 4.3% 12.0% 2.4% 197.4%



ー 229ー

１　 県・
市や教育
委員会 

２　鳥取市同
和教育協議会
（又は町村同
和教育推進協
議会）

３　 学
校・ＰＴ
Ａ（家庭
教育学級
含む）

４　 町
内 会・
自治会

５　宗教
団体

６　労働
組合 ７　企業 ８　 各

種団体

９　 鳥 取
市 人 権 情
報センター

１ ０　
隣保館

１ １　
その他 合計

東 (149)
42 29 75 38 0 10 28 8 3 7 6 246

28.2% 19.5% 50.3% 25.5% 0.0% 6.7% 18.8% 5.4% 2.0% 4.7% 4.0% 165.1%

西 (103)
30 28 58 36 2 7 22 4 7 15 1 210

29.1% 27.2% 56.3% 35.0% 1.9% 6.8% 21.4% 3.9% 6.8% 14.6% 1.0% 203.9%

南 (175)
48 60 83 48 1 16 47 14 11 29 8 365

27.4% 34.3% 47.4% 27.4% 0.6% 9.1% 26.9% 8.0% 6.3% 16.6% 4.6% 208.6%

北 (101)
40 36 56 25 1 7 14 18 9 11 1 218

39.6% 35.6% 55.4% 24.8% 1.0% 6.9% 13.9% 17.8% 8.9% 10.9% 1.0% 215.8%

江山 (49)
8 23 25 20 1 2 10 3 5 14 1 112

16.3% 46.9% 51.0% 40.8% 2.0% 4.1% 20.4% 6.1% 10.2% 28.6% 2.0% 228.6%

高草 (103)
25 30 50 32 0 5 31 11 8 15 3 210

24.3% 29.1% 48.5% 31.1% 0.0% 4.9% 30.1% 10.7% 7.8% 14.6% 2.9% 203.9%

湖東 (165)
42 57 85 59 2 7 34 20 6 14 2 328

25.5% 34.5% 51.5% 35.8% 1.2% 4.2% 20.6% 12.1% 3.6% 8.5% 1.2% 198.8%

湖南 (19)
6 11 10 11 1 3 6 3 3 4 4 62

31.6% 57.9% 52.6% 57.9% 5.3% 15.8% 31.6% 15.8% 15.8% 21.1% 21.1% 326.3%

桜ヶ丘 (159)
43 44 69 61 1 12 43 14 8 11 5 311

27.0% 27.7% 43.4% 38.4% 0.6% 7.5% 27.0% 8.8% 5.0% 6.9% 3.1% 195.6%

中ノ郷 (46)
9 9 27 10 0 1 11 2 1 4 1 75

19.6% 19.6% 58.7% 21.7% 0.0% 2.2% 23.9% 4.3% 2.2% 8.7% 2.2% 163.0%

国府 (84)
19 33 38 39 0 5 12 8 1 9 1 165

22.6% 39.3% 45.2% 46.4% 0.0% 6.0% 14.3% 9.5% 1.2% 10.7% 1.2% 196.4%

福部 (32)
6 14 13 10 0 0 5 1 0 1 0 50

18.8% 43.8% 40.6% 31.3% 0.0% 0.0% 15.6% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 156.3%

河原 (83)
30 41 40 25 0 5 13 10 2 19 0 185

36.1% 49.4% 48.2% 30.1% 0.0% 6.0% 15.7% 12.0% 2.4% 22.9% 0.0% 222.9%

用瀬 (55)
12 24 23 26 0 6 9 4 1 5 1 111

21.8% 43.6% 41.8% 47.3% 0.0% 10.9% 16.4% 7.3% 1.8% 9.1% 1.8% 201.8%

佐治 (22)
5 7 7 10 1 1 3 1 0 5 0 40

22.7% 31.8% 31.8% 45.5% 4.5% 4.5% 13.6% 4.5% 0.0% 22.7% 0.0% 181.8%

気高 (99)
19 35 50 34 1 1 13 7 2 19 1 182

19.2% 35.4% 50.5% 34.3% 1.0% 1.0% 13.1% 7.1% 2.0% 19.2% 1.0% 183.8%

鹿野 (36)
9 15 16 12 1 3 8 1 1 1 0 67

25.0% 41.7% 44.4% 33.3% 2.8% 8.3% 22.2% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 186.1%

青谷 (69)
22 21 36 19 0 1 9 6 0 4 1 119

31.9% 30.4% 52.2% 27.5% 0.0% 1.4% 13.0% 8.7% 0.0% 5.8% 1.4% 172.5%

合計
415 517 761 515 12 92 318 135 68 187 36 3056
26.8% 33.4% 49.1% 33.2% 0.8% 5.9% 20.5% 8.7% 4.4% 12.1% 2.3% 197.3%

鳥取地域(1069)
293 327 538 340 9 70 246 97 61 124 32 2137
27.4% 30.6% 50.3% 31.8% 0.8% 6.5% 23.0% 9.1% 5.7% 11.6% 3.0% 199.9%

合併地域 (480)
122 190 223 175 3 22 72 38 7 63 4 919
25.4% 39.6% 46.5% 36.5% 0.6% 4.6% 15.0% 7.9% 1.5% 13.1% 0.8% 191.5%

合計
415 517 761 515 12 92 318 135 68 187 36 3056
26.8% 33.4% 49.1% 33.2% 0.8% 5.9% 20.5% 8.7% 4.4% 12.1% 2.3% 197.3%
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問１6－2-2　参加した回数。最近５年間の参加した回数をお答え下さい。（○は１つだけ）
１　10回以上　 ２　５～９回 ３　１～４回 ４　参加したことがない 無回答 合計

男 (608)
119 117 303 55 14 608

19.6% 19.2% 49.8% 9.0% 2.3% 100.0%

女 (808)
82 152 461 91 22 808

10.1% 18.8% 57.1% 11.3% 2.7% 100.0%

合計 (1416)
201 269 764 146 36 1416

14.2% 19.0% 54.0% 10.3% 2.5% 100.0%

15-19歳 (82)
7 7 67 1 0 82

8.5% 8.5% 81.7% 1.2% 0.0% 100.0%

20-24歳 (48)
2 2 35 8 1 48

4.2% 4.2% 72.9% 16.7% 2.1% 100.0%

25-29歳 (61)
8 6 41 6 0 61

13.1% 9.8% 67.2% 9.8% 0.0% 100.0%

30-34歳 (86)
12 13 52 8 1 86

14.0% 15.1% 60.5% 9.3% 1.2% 100.0%

35-39歳 (79)
17 18 42 2 0 79

21.5% 22.8% 53.2% 2.5% 0.0% 100.0%

40-44歳 (140)
30 41 62 4 3 140

21.4% 29.3% 44.3% 2.9% 2.1% 100.0%

45-49歳 (170)
26 53 77 12 2 170

15.3% 31.2% 45.3% 7.1% 1.2% 100.0%

50-54歳 (184)
32 34 90 25 3 184

17.4% 18.5% 48.9% 13.6% 1.6% 100.0%

55-59歳 (158)
21 37 66 26 8 158

13.3% 23.4% 41.8% 16.5% 5.1% 100.0%

60-64歳 (181)
31 34 96 15 5 181

17.1% 18.8% 53.0% 8.3% 2.8% 100.0%

65-69歳 (122)
21 21 55 21 4 122

17.2% 17.2% 45.1% 17.2% 3.3% 100.0%

70歳以上 (259)
22 25 156 43 13 259

8.5% 9.7% 60.2% 16.6% 5.0% 100.0%

合計
229 291 839 171 40 1570

14.6% 18.5% 53.4% 10.9% 2.5% 100.0%

自営業主 (120)
17 18 66 15 4 120

14.2% 15.0% 55.0% 12.5% 3.3% 100.0%

自営業従事者 (73)
7 16 33 15 2 73

9.6% 21.9% 45.2% 20.5% 2.7% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (117)
16 23 66 10 2 117

13.7% 19.7% 56.4% 8.5% 1.7% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (280)
34 74 147 19 6 280

12.1% 26.4% 52.5% 6.8% 2.1% 100.0%

公務員・教員 (166)
73 32 59 1 1 166

44.0% 19.3% 35.5% 0.6% 0.6% 100.0%

専門職・自由業 (42)
7 8 26 0 1 42

16.7% 19.0% 61.9% 0.0% 2.4% 100.0%

学生 (84)
4 8 72 0 0 84

4.8% 9.5% 85.7% 0.0% 0.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (599)

59 98 326 96 20 599
9.8% 16.4% 54.4% 16.0% 3.3% 100.0%

その他 (78)
12 11 40 13 2 78

15.4% 14.1% 51.3% 16.7% 2.6% 100.0%

合計
229 288 835 169 38 1559

14.7% 18.5% 53.6% 10.8% 2.4% 100.0%
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１　10回以上　 ２　５～９回 ３　１～４回 ４　参加したことがない 無回答 合計

東 (149)
9 30 92 14 4 149

6.0% 20.1% 61.7% 9.4% 2.7% 100.0%

西 (103)
24 16 52 9 2 103

23.3% 15.5% 50.5% 8.7% 1.9% 100.0%

南 (175)
32 29 90 19 5 175

18.3% 16.6% 51.4% 10.9% 2.9% 100.0%

北 (101)
20 17 51 12 1 101

19.8% 16.8% 50.5% 11.9% 1.0% 100.0%

江山 (49)
10 9 24 4 2 49

20.4% 18.4% 49.0% 8.2% 4.1% 100.0%

高草 (103)
16 19 50 17 1 103

15.5% 18.4% 48.5% 16.5% 1.0% 100.0%

湖東 (165)
24 28 92 17 4 165

14.5% 17.0% 55.8% 10.3% 2.4% 100.0%

湖南 (19)
8 4 5 2 0 19

42.1% 21.1% 26.3% 10.5% 0.0% 100.0%

桜ヶ丘 (159)
26 27 86 16 4 159

16.4% 17.0% 54.1% 10.1% 2.5% 100.0%

中ノ郷 (46)
1 8 28 9 0 46

2.2% 17.4% 60.9% 19.6% 0.0% 100.0%

国府 (84)
15 19 42 8 0 84

17.9% 22.6% 50.0% 9.5% 0.0% 100.0%

福部 (32)
3 6 18 4 1 32

9.4% 18.8% 56.3% 12.5% 3.1% 100.0%

河原 (83)
11 16 40 10 6 83

13.3% 19.3% 48.2% 12.0% 7.2% 100.0%

用瀬 (55)
11 12 28 3 1 55

20.0% 21.8% 50.9% 5.5% 1.8% 100.0%

佐治 (22)
4 6 10 2 0 22

18.2% 27.3% 45.5% 9.1% 0.0% 100.0%

気高 (99)
7 23 55 10 4 99

7.1% 23.2% 55.6% 10.1% 4.0% 100.0%

鹿野 (36)
2 8 24 2 0 36

5.6% 22.2% 66.7% 5.6% 0.0% 100.0%

青谷 (69)
5 12 38 10 4 69

7.2% 17.4% 55.1% 14.5% 5.8% 100.0%

合計
228 289 825 168 39 1549

14.7% 18.7% 53.3% 10.8% 2.5% 100.0%

鳥取地域 (1069)
170 187 570 119 23 1069

15.9% 17.5% 53.3% 11.1% 2.2% 100.0%

合併地域 (480)
58 102 255 49 16 480

12.1% 21.3% 53.1% 10.2% 3.3% 100.0%

合計
228 289 825 168 39 1549

14.7% 18.7% 53.3% 10.8% 2.5% 100.0%
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問１6－2-3　参加してどんな感想を持ちましたか。（○はいくつでも）

１　部落差別をなく
するため、自分もな
にかしたいと思った

２　同じ話し
の繰り返しが
多かった

３　同和問題と
は何かというこ
とがわかった

４　話しがむず
かしくてよくわ
からなかった

５　部落差別
をしてはいけ
ないと思った

６　その他 合計

男 (608)
130 282 166 28 223 22 851

21.4% 46.4% 27.3% 4.6% 36.7% 3.6% 140.0%

女 (808)
130 309 209 45 382 59 1134

16.1% 38.2% 25.9% 5.6% 47.3% 7.3% 140.3%

合計 (1416) 260 591 375 73 605 81 1985
18.4% 41.7% 26.5% 5.2% 42.7% 5.7% 140.2%

15-19歳 (82)
27 23 26 16 36 7 135

32.9% 28.0% 31.7% 19.5% 43.9% 8.5% 164.6%

20-24歳 (48)
9 14 14 4 20 4 65

18.8% 29.2% 29.2% 8.3% 41.7% 8.3% 135.4%

25-29歳 (61)
15 23 14 6 17 3 78

24.6% 37.7% 23.0% 9.8% 27.9% 4.9% 127.9%

30-34歳 (86)
16 30 21 4 32 7 110

18.6% 34.9% 24.4% 4.7% 37.2% 8.1% 127.9%

35-39歳 (79)
18 29 21 5 28 10 111

22.8% 36.7% 26.6% 6.3% 35.4% 12.7% 140.5%

40-44歳 (140)
32 45 40 6 64 11 198

22.9% 32.1% 28.6% 4.3% 45.7% 7.9% 141.4%

45-49歳 (170)
41 62 47 10 72 10 242

24.1% 36.5% 27.6% 5.9% 42.4% 5.9% 142.4%

50-54歳 (184)
25 83 53 11 82 8 262

13.6% 45.1% 28.8% 6.0% 44.6% 4.3% 142.4%

55-59歳 (158)
22 77 42 4 60 6 211

13.9% 48.7% 26.6% 2.5% 38.0% 3.8% 133.5%

60-64歳 (181)
34 96 45 5 82 16 278

18.8% 53.0% 24.9% 2.8% 45.3% 8.8% 153.6%

65-69歳 (122)
17 59 29 3 54 2 164

13.9% 48.4% 23.8% 2.5% 44.3% 1.6% 134.4%

70歳以上 (259)
40 108 64 6 117 6 341

15.4% 41.7% 24.7% 2.3% 45.2% 2.3% 131.7%

合計 296 649 416 80 664 90 2195
18.9% 41.3% 26.5% 5.1% 42.3% 5.7% 139.8%

自営業主 (120)
24 64 21 2 42 9 162

20.0% 53.3% 17.5% 1.7% 35.0% 7.5% 135.0%

自営業従事者 (73)
12 29 24 3 28 3 99

16.4% 39.7% 32.9% 4.1% 38.4% 4.1% 135.6%
民間企業・団体

従業員30人未満 (117)
17 55 36 5 40 7 160

14.5% 47.0% 30.8% 4.3% 34.2% 6.0% 136.8%
民間企業・団体

従業員30人以上 (280)
44 116 72 14 122 12 380

15.7% 41.4% 25.7% 5.0% 43.6% 4.3% 135.7%

公務員・教員 (166)
64 54 45 4 60 11 238

38.6% 32.5% 27.1% 2.4% 36.1% 6.6% 143.4%

専門職・自由業 (42)
10 13 7 5 18 6 59

23.8% 31.0% 16.7% 11.9% 42.9% 14.3% 140.5%

学生 (84)
24 25 28 15 38 8 138

28.6% 29.8% 33.3% 17.9% 45.2% 9.5% 164.3%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (599)

85 259 162 27 274 31 838
14.2% 43.2% 27.0% 4.5% 45.7% 5.2% 139.9%

その他 (78)
12 35 19 5 37 3 111

15.4% 44.9% 24.4% 6.4% 47.4% 3.8% 142.3%

合計 292 650 414 80 659 90 2185
18.7% 41.7% 26.6% 5.1% 42.3% 5.8% 140.2%
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１　部落差別を
なくするため、
自分もなにかし
たいと思った

２　同じ話し
の繰り返しが
多かった

３　同和問
題とは何か
ということ
がわかった

４　話しが
むずかしく
てよくわか
らなかった

５　部落差
別をしては
いけないと
思った

６　その他 合計

東 (149)
29 60 37 5 59 16 206

19.5% 40.3% 24.8% 3.4% 39.6% 10.7% 138.3%

西 (103)
19 48 30 4 42 5 148

18.4% 46.6% 29.1% 3.9% 40.8% 4.9% 143.7%

南 (175)
44 73 50 9 72 6 254

25.1% 41.7% 28.6% 5.1% 41.1% 3.4% 145.1%

北 (101)
22 34 35 5 49 4 149

21.8% 33.7% 34.7% 5.0% 48.5% 4.0% 147.5%

江山 (49)
8 22 15 1 24 3 73

16.3% 44.9% 30.6% 2.0% 49.0% 6.1% 149.0%

高草 (103)
16 43 20 5 44 6 134

15.5% 41.7% 19.4% 4.9% 42.7% 5.8% 130.1%

湖東 (165)
35 56 42 7 58 7 205

21.2% 33.9% 25.5% 4.2% 35.2% 4.2% 124.2%

湖南 (19)
5 8 8 0 10 1 32

26.3% 42.1% 42.1% 0.0% 52.6% 5.3% 168.4%

桜ヶ丘 (159)
38 56 44 8 71 7 224

23.9% 35.2% 27.7% 5.0% 44.7% 4.4% 140.9%

中ノ郷 (46)
6 17 19 1 15 5 63

13.0% 37.0% 41.3% 2.2% 32.6% 10.9% 137.0%

国府 (84)
14 36 26 5 44 5 130

16.7% 42.9% 31.0% 6.0% 52.4% 6.0% 154.8%

福部 (32)
2 13 7 3 17 1 43

6.3% 25.0% 13.5% 5.8% 32.7% 1.9% 85.1%

河原 (83)
14 38 22 4 32 4 114

16.9% 45.8% 26.5% 4.8% 38.6% 4.8% 137.3%

用瀬 (55)
8 26 14 3 25 5 81

14.5% 47.3% 25.5% 5.5% 45.5% 9.1% 147.3%

佐治 (22)
4 7 4 1 13 2 31

18.2% 31.8% 18.2% 4.5% 59.1% 9.1% 140.9%

気高 (99)
13 54 17 10 36 3 133

13.1% 54.5% 17.2% 10.1% 36.4% 3.0% 134.3%

鹿野 (36)
5 15 8 3 15 5 51

13.9% 41.7% 22.2% 8.3% 41.7% 13.9% 141.7%

青谷 (69)
10 35 10 1 32 3 91

16.9% 59.3% 16.9% 1.7% 54.2% 5.1% 154.2%

合計
292 641 408 75 658 88 2162

18.9% 41.4% 26.3% 4.8% 42.5% 5.7% 139.6%

鳥取地域 (1069)
222 417 300 45 444 60 1488

20.8% 39.0% 28.1% 4.2% 41.5% 5.6% 139.2%

合併地域 (480)
70 224 108 30 214 28 674

14.6% 46.7% 22.5% 6.3% 44.6% 5.8% 140.4%

合計
292 641 408 75 658 88 2162

18.9% 41.4% 26.3% 4.8% 42.5% 5.7% 139.6%
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問１6-3-1  問 16-1 で「２　参加したことがない」と回答された方におたずねします。
　　　　　 なぜ参加しなかったのですか。

１ 全く知らな
かった

２ 呼びかけがな
かった

３ 知っていたが
参加しなかった

４ 参加したく
なかった 無回答 合計

男 (353)
134 71 71 43 34 353

38.0% 20.1% 20.1% 12.2% 9.6% 100.0%

女 (460)
162 87 104 58 49 460

35.2% 18.9% 22.6% 12.6% 10.7% 100.0%

合計 (813) 296 158 175 101 83 813
36.4% 19.4% 21.5% 12.4% 10.2% 100.0%

15-19歳 (98)
70 16 1 3 8 98

71.4% 16.3% 1.0% 3.1% 8.2% 100.0%

20-24歳 (89)
52 13 8 7 9 89

58.4% 14.6% 9.0% 7.9% 10.1% 100.0%

25-29歳 (88)
50 17 12 4 5 88

56.8% 19.3% 13.6% 4.5% 5.7% 100.0%

30-34歳 (79)
38 12 14 8 7 79

48.1% 15.2% 17.7% 10.1% 8.9% 100.0%

35-39歳 (49)
17 9 12 5 6 49

34.7% 18.4% 24.5% 10.2% 12.2% 100.0%

40-44歳 (47)
18 10 7 8 4 47

38.3% 21.3% 14.9% 17.0% 8.5% 100.0%

45-49歳 (43)
7 11 15 4 6 43

16.3% 25.6% 34.9% 9.3% 14.0% 100.0%

50-54歳 (62)
12 11 14 17 8 62

19.4% 17.7% 22.6% 27.4% 12.9% 100.0%

55-59歳 (57)
5 12 22 9 9 57

8.8% 21.1% 38.6% 15.8% 15.8% 100.0%

60-64歳 (68)
14 13 21 14 6 68

20.6% 19.1% 30.9% 20.6% 8.8% 100.0%

65-69歳 (72)
8 20 21 10 13 72

11.1% 27.8% 29.2% 13.9% 18.1% 100.0%

70歳以上 (198)
39 39 54 35 31 198

19.7% 19.7% 27.3% 17.7% 15.7% 100.0%

合計 330 183 201 124 112 950
34.7% 19.3% 21.2% 13.1% 11.8% 100.0%

自営業主 (65)
12 11 22 9 11 65

18.5% 16.9% 33.8% 13.8% 16.9% 100.0%

自営業従事者 (36)
7 4 14 7 4 36

19.4% 11.1% 38.9% 19.4% 11.1% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (82)
26 17 23 7 9 82

31.7% 20.7% 28.0% 8.5% 11.0% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (148)
65 32 25 17 9 148

43.9% 21.6% 16.9% 11.5% 6.1% 100.0%

公務員・教員 (15)
4 6 3 1 1 15

26.7% 40.0% 20.0% 6.7% 6.7% 100.0%

専門職・自由業 (25)
6 5 4 5 5 25

24.0% 20.0% 16.0% 20.0% 20.0% 100.0%

学生 (114)
82 17 3 4 8 114

71.9% 14.9% 2.6% 3.5% 7.0% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (401)

108 78 101 59 55 401
26.9% 19.5% 25.2% 14.7% 13.7% 100.0%

その他 (55)
19 11 6 15 4 55

34.5% 20.0% 10.9% 27.3% 7.3% 100.0%

合計 329 181 201 124 106 941
35.0% 19.2% 21.4% 13.2% 11.3% 100.0%
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１ 全く知らな
かった

２ 呼びかけがな
かった

３ 知っていたが
参加しなかった

４ 参加したく
なかった 無回答 合計

東 (91)
29 22 15 12 13 91

31.9% 24.2% 16.5% 13.2% 14.3% 100.0%

西 (79)
24 16 19 8 12 79

30.4% 20.3% 24.1% 10.1% 15.2% 100.0%

南 (114)
46 31 20 11 6 114

40.4% 27.2% 17.5% 9.6% 5.3% 100.0%

北 (88)
30 13 27 10 8 88

34.1% 14.8% 30.7% 11.4% 9.1% 100.0%

江山 (7)
2 2 1 1 1 7

28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%

高草 (52)
18 13 8 7 6 52

34.6% 25.0% 15.4% 13.5% 11.5% 100.0%

湖東 (119)
45 18 27 16 13 119

37.8% 15.1% 22.7% 13.4% 10.9% 100.0%

湖南 (21)
8 4 7 1 1 21

38.1% 19.0% 33.3% 4.8% 4.8% 100.0%

桜ヶ丘 (86)
36 17 15 14 4 86

41.9% 19.8% 17.4% 16.3% 4.7% 100.0%

中ノ郷 (47)
17 10 7 5 8 47

36.2% 21.3% 14.9% 10.6% 17.0% 100.0%

国府 (34)
14 5 6 4 5 34

41.2% 14.7% 17.6% 11.8% 14.7% 100.0%

福部 (17)
7 1 6 2 1 17

41.2% 5.9% 35.3% 11.8% 5.9% 100.0%

河原 (25)
6 4 4 8 3 25

24.0% 16.0% 16.0% 32.0% 12.0% 100.0%

用瀬 (16)
7 1 2 1 5 16

43.8% 6.3% 12.5% 6.3% 31.3% 100.0%

佐治 (7)
2 2 3 0 0 7

28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

気高 (39)
10 6 8 8 7 39

25.6% 15.4% 20.5% 20.5% 17.9% 100.0%

鹿野 (18)
3 4 6 0 5 18

16.7% 22.2% 33.3% 0.0% 27.8% 100.0%

青谷 (43)
10 8 13 8 4 43

23.3% 18.6% 30.2% 18.6% 9.3% 100.0%

合計
314 177 194 116 102 903

34.8% 19.6% 21.5% 12.8% 11.3% 100.0%

鳥取地域 (704)
255 146 146 85 72 704

36.2% 20.7% 20.7% 12.1% 10.2% 100.0%

合併地域 (199)
59 31 48 31 30 199

29.6% 15.6% 24.1% 15.6% 15.1% 100.0%

合計
314 177 194 116 102 903

34.8% 19.6% 21.5% 12.8% 11.3% 100.0%
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( 障害のある人の人権や現在の状況について )
問 17-1 医療体制や福祉施設の面で、不十分な実態があると思う。

１　そう思う ２　そうは思わない 無回答 合計

男 (1033)
590 341 102 1033

57.1% 33.0% 9.9% 100.0%

女 (1369)
759 453 157 1369

55.4% 33.1% 11.5% 100.0%

合計 (2402)
1349 794 259 2402
56.2% 33.1% 10.8% 100.0%

15-19歳 (190)
112 71 7 190

58.9% 37.4% 3.7% 100.0%

20-24歳 (142)
99 34 9 142

69.7% 23.9% 6.3% 100.0%

25-29歳 (154)
108 41 5 154

70.1% 26.6% 3.2% 100.0%

30-34歳 (173)
115 50 8 173

66.5% 28.9% 4.6% 100.0%

35-39歳 (145)
93 37 15 145

64.1% 25.5% 10.3% 100.0%

40-44歳 (208)
129 56 23 208

62.0% 26.9% 11.1% 100.0%

45-49歳 (232)
149 63 20 232

64.2% 27.2% 8.6% 100.0%

50-54歳 (266)
172 68 26 266

64.7% 25.6% 9.8% 100.0%

55-59歳 (231)
117 82 32 231

50.6% 35.5% 13.9% 100.0%

60-64歳 (267)
145 96 26 267

54.3% 36.0% 9.7% 100.0%

65-69歳 (217)
90 86 41 217

41.5% 39.6% 18.9% 100.0%

70歳以上 (497)
182 211 104 497

36.6% 42.5% 20.9% 100.0%

合計
1511 895 316 2722
55.5% 32.9% 11.6% 100.0%

自営業主 (202)
92 85 25 202

45.5% 42.1% 12.4% 100.0%

自営業従事者 (116)
56 42 18 116

48.3% 36.2% 15.5% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
131 59 24 214

61.2% 27.6% 11.2% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
281 138 38 457

61.5% 30.2% 8.3% 100.0%

公務員・教員 (197)
147 37 13 197

74.6% 18.8% 6.6% 100.0%

専門職・自由業 (70)
45 20 5 70

64.3% 28.6% 7.1% 100.0%

学生 (208)
129 70 9 208

62.0% 33.7% 4.3% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

554 380 161 1095
50.6% 34.7% 14.7% 100.0%

その他 (141)
71 52 18 141

50.4% 36.9% 12.8% 100.0%

合計
1506 883 311 2700
55.8% 32.7% 11.5% 100.0%
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１　そう思う ２　そうは思わない 無回答 合計

東 (258)
150 80 28 258

58.1% 31.0% 10.9% 100.0%

西 (200)
125 53 22 200

62.5% 26.5% 11.0% 100.0%

南 (317)
189 92 36 317

59.6% 29.0% 11.4% 100.0%

北 (209)
117 67 25 209

56.0% 32.1% 12.0% 100.0%

江山 (57)
38 17 2 57

66.7% 29.8% 3.5% 100.0%

高草 (173)
86 60 27 173

49.7% 34.7% 15.6% 100.0%

湖東 (297)
160 100 37 297

53.9% 33.7% 12.5% 100.0%

湖南 (48)
22 18 8 48

45.8% 37.5% 16.7% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
160 75 25 260

61.5% 28.8% 9.6% 100.0%

中ノ郷 (100)
52 42 6 100

52.0% 42.0% 6.0% 100.0%

国府 (121)
60 50 11 121

49.6% 41.3% 9.1% 100.0%

福部 (52)
31 15 6 52

59.6% 28.8% 11.5% 100.0%

河原 (115)
60 41 14 115

52.2% 35.7% 12.2% 100.0%

用瀬 (78)
43 22 13 78

55.1% 28.2% 16.7% 100.0%

佐治 (31)
11 12 8 31

35.5% 38.7% 25.8% 100.0%

気高 (146)
75 57 14 146

51.4% 39.0% 9.6% 100.0%

鹿野 (59)
27 26 6 59

45.8% 44.1% 10.2% 100.0%

青谷 (124)
61 48 15 124

49.2% 38.7% 12.1% 100.0%

合計
1467 875 303 2645

55.5% 33.1% 11.5% 100.0%

鳥取地域 (1919)
1099 604 216 1919

57.3% 31.5% 11.3% 100.0%

合併地域 (726)
368 271 87 726

50.7% 37.3% 12.0% 100.0%

合計
1467 875 303 2645

55.5% 33.1% 11.5% 100.0%
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( 障害のある人の人権や現在の状況について )
問 17-2 就労の機会がなく、また職種も限られるなど、就労の面で、不十分な実態があると思う。

１　そう思う　　 ２　そうは思わない 無回答 合計

男 (1033)
749 186 98 1033

72.5% 18.0% 9.5% 100.0%

女 (1369)
975 232 162 1369

71.2% 16.9% 11.8% 100.0%

合計 (2402) 1724 418 260 2402
71.8% 17.4% 10.8% 100.0%

15-19歳 (190)
153 29 8 190

80.5% 15.3% 4.2% 100.0%

20-24歳 (142)
120 14 8 142

84.5% 9.9% 5.6% 100.0%

25-29歳 (154)
133 15 6 154

86.4% 9.7% 3.9% 100.0%

30-34歳 (173)
144 22 7 173

83.2% 12.7% 4.0% 100.0%

35-39歳 (145)
108 24 13 145

74.5% 16.6% 9.0% 100.0%

40-44歳 (208)
155 33 20 208

74.5% 15.9% 9.6% 100.0%

45-49歳 (232)
178 33 21 232

76.7% 14.2% 9.1% 100.0%

50-54歳 (266)
210 31 25 266

78.9% 11.7% 9.4% 100.0%

55-59歳 (231)
166 42 23 231

71.9% 18.2% 10.0% 100.0%

60-64歳 (267)
176 60 31 267

65.9% 22.5% 11.6% 100.0%

65-69歳 (217)
122 46 49 217

56.2% 21.2% 22.6% 100.0%

70歳以上 (497)
254 128 115 497

51.1% 25.8% 23.1% 100.0%

合計 1919 477 326 2722
70.5% 17.5% 12.0% 100.0%

自営業主 (202)
127 47 28 202

62.9% 23.3% 13.9% 100.0%

自営業従事者 (116)
71 27 18 116

61.2% 23.3% 15.5% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
161 34 19 214

75.2% 15.9% 8.9% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
352 70 35 457

77.0% 15.3% 7.7% 100.0%

公務員・教員 (197)
174 11 12 197

88.3% 5.6% 6.1% 100.0%

専門職・自由業 (70)
52 13 5 70

74.3% 18.6% 7.1% 100.0%

学生 (208)
171 27 10 208

82.2% 13.0% 4.8% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

713 213 169 1095
65.1% 19.5% 15.4% 100.0%

その他 (141)
90 28 23 141

63.8% 19.9% 16.3% 100.0%

合計 1911 470 319 2700
70.8% 17.4% 11.8% 100.0%



ー 239ー

１　そう思う　　 ２　そうは思わない 無回答 合計

東 (258)
194 38 26 258

75.2% 14.7% 10.1% 100.0%

西 (200)
146 30 24 200

73.0% 15.0% 12.0% 100.0%

南 (317)
232 51 34 317

73.2% 16.1% 10.7% 100.0%

北 (209)
145 37 27 209

69.4% 17.7% 12.9% 100.0%

江山 (57)
47 8 2 57

82.5% 14.0% 3.5% 100.0%

高草 (173)
111 36 26 173

64.2% 20.8% 15.0% 100.0%

湖東 (297)
215 49 33 297

72.4% 16.5% 11.1% 100.0%

湖南 (48)
29 10 9 48

60.4% 20.8% 18.8% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
205 32 23 260

78.8% 12.3% 8.8% 100.0%

中ノ郷 (100)
69 24 7 100

69.0% 24.0% 7.0% 100.0%

国府 (121)
73 31 17 121

60.3% 25.6% 14.0% 100.0%

福部 (52)
37 8 7 52

71.2% 15.4% 13.5% 100.0%

河原 (115)
78 19 18 115

67.8% 16.5% 15.7% 100.0%

用瀬 (78)
52 13 13 78

66.7% 16.7% 16.7% 100.0%

佐治 (31)
13 11 7 31

41.9% 35.5% 22.6% 100.0%

気高 (146)
105 26 15 146

71.9% 17.8% 10.3% 100.0%

鹿野 (59)
40 14 5 59

67.8% 23.7% 8.5% 100.0%

青谷 (124)
81 26 17 124

65.3% 21.0% 13.7% 100.0%

合計
1872 463 310 2645
70.8% 17.5% 11.7% 100.0%

鳥取地域 (1919)
1393 315 211 1919
72.6% 16.4% 11.0% 100.0%

合併地域 (726)
479 148 99 726

66.0% 20.4% 13.6% 100.0%

合計
1872 463 310 2645
70.8% 17.5% 11.7% 100.0%
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( 障害のある人の人権や現在の状況について )
問 17-3 障害者問題についての教育や研修を今まで受けたことがありますか。

１　ある ２　ない 無回答 合計

男 (1033)
290 664 79 1033

28.1% 64.3% 7.6% 100.0%

女 (1369)
329 947 93 1369

24.0% 69.2% 6.8% 100.0%

合計 (2402)
619 1611 172 2402

25.8% 67.1% 7.2% 100.0%

15-19歳 (190)
87 96 7 190

45.8% 50.5% 3.7% 100.0%

20-24歳 (142)
64 70 8 142

45.1% 49.3% 5.6% 100.0%

25-29歳 (154)
52 98 4 154

33.8% 63.6% 2.6% 100.0%

30-34歳 (173)
43 124 6 173

24.9% 71.7% 3.5% 100.0%

35-39歳 (145)
43 88 14 145

29.7% 60.7% 9.7% 100.0%

40-44歳 (208)
52 139 17 208

25.0% 66.8% 8.2% 100.0%

45-49歳 (232)
61 158 13 232

26.3% 68.1% 5.6% 100.0%

50-54歳 (266)
58 193 15 266

21.8% 72.6% 5.6% 100.0%

55-59歳 (231)
50 163 18 231

21.6% 70.6% 7.8% 100.0%

60-64歳 (267)
63 187 17 267

23.6% 70.0% 6.4% 100.0%

65-69歳 (217)
43 141 33 217

19.8% 65.0% 15.2% 100.0%

70歳以上 (497)
74 363 60 497

14.9% 73.0% 12.1% 100.0%

合計
690 1820 212 2722

25.3% 66.9% 7.8% 100.0%

自営業主 (202)
35 149 18 202

17.3% 73.8% 8.9% 100.0%

自営業従事者 (116)
20 87 9 116

17.2% 75.0% 7.8% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
41 157 16 214

19.2% 73.4% 7.5% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
113 316 28 457

24.7% 69.1% 6.1% 100.0%

公務員・教員 (197)
112 75 10 197

56.9% 38.1% 5.1% 100.0%

専門職・自由業 (70)
24 43 3 70

34.3% 61.4% 4.3% 100.0%

学生 (208)
104 95 9 208

50.0% 45.7% 4.3% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

203 790 102 1095
18.5% 72.1% 9.3% 100.0%

その他 (141)
34 94 13 141

24.1% 66.7% 9.2% 100.0%

合計
686 1806 208 2700

25.4% 66.9% 7.7% 100.0%
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１　ある ２　ない 無回答 合計

東 (258)
67 175 16 258

26.0% 67.8% 6.2% 100.0%

西 (200)
51 134 15 200

25.5% 67.0% 7.5% 100.0%

南 (317)
81 214 22 317

25.6% 67.5% 6.9% 100.0%

北 (209)
53 138 18 209

25.4% 66.0% 8.6% 100.0%

江山 (57)
13 43 1 57

22.8% 75.4% 1.8% 100.0%

高草 (173)
48 104 21 173

27.7% 60.1% 12.1% 100.0%

湖東 (297)
75 202 20 297

25.3% 68.0% 6.7% 100.0%

湖南 (48)
9 31 8 48

18.8% 64.6% 16.7% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
72 170 18 260

27.7% 65.4% 6.9% 100.0%

中ノ郷 (100)
23 72 5 100

23.0% 72.0% 5.0% 100.0%

国府 (121)
32 84 5 121

26.4% 69.4% 4.1% 100.0%

福部 (52)
11 36 5 52

21.2% 69.2% 9.6% 100.0%

河原 (115)
32 73 10 115

27.8% 63.5% 8.7% 100.0%

用瀬 (78)
25 47 6 78

32.1% 60.3% 7.7% 100.0%

佐治 (31)
6 21 4 31

19.4% 67.7% 12.9% 100.0%

気高 (146)
32 104 10 146

21.9% 71.2% 6.8% 100.0%

鹿野 (59)
12 44 3 59

20.3% 74.6% 5.1% 100.0%

青谷 (124)
35 78 11 124

28.2% 62.9% 8.9% 100.0%

合計
677 1770 198 2645

25.6% 66.9% 7.5% 100.0%

鳥取地域 (1919)
492 1283 144 1919

25.6% 66.9% 7.5% 100.0%

合併地域 (726)
185 487 54 726

25.5% 67.1% 7.4% 100.0%

合計
677 1770 198 2645

25.6% 66.9% 7.5% 100.0%
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( 在日韓国 ・朝鮮人の人権について )
問 18-1 年金や福祉などの生活に関わる制度が、日本人と同じように適用されていると思いますか。

１　そう思う　　 ２　そうは思わない 無回答 合計

男 (1033)
190 657 186 1033

18.4% 63.6% 18.0% 100.0%

女 (1369)
230 853 286 1369

16.8% 62.3% 20.9% 100.0%

合計 (2402)
420 1510 472 2402

17.5% 62.9% 19.7% 100.0%

15-19歳 (190)
44 127 19 190

23.2% 66.8% 10.0% 100.0%

20-24歳 (142)
26 96 20 142

18.3% 67.6% 14.1% 100.0%

25-29歳 (154)
26 116 12 154

16.9% 75.3% 7.8% 100.0%

30-34歳 (173)
28 128 17 173

16.2% 74.0% 9.8% 100.0%

35-39歳 (145)
19 97 29 145

13.1% 66.9% 20.0% 100.0%

40-44歳 (208)
25 153 30 208

12.0% 73.6% 14.4% 100.0%

45-49歳 (232)
35 156 41 232

15.1% 67.2% 17.7% 100.0%

50-54歳 (266)
48 167 51 266

18.0% 62.8% 19.2% 100.0%

55-59歳 (231)
38 145 48 231

16.5% 62.8% 20.8% 100.0%

60-64歳 (267)
59 145 63 267

22.1% 54.3% 23.6% 100.0%

65-69歳 (217)
30 123 64 217

13.8% 56.7% 29.5% 100.0%

70歳以上 (497)
113 223 161 497

22.7% 44.9% 32.4% 100.0%

合計
491 1676 555 2722

18.0% 61.6% 20.4% 100.0%

自営業主 (202)
44 111 47 202

21.8% 55.0% 23.3% 100.0%

自営業従事者 (116)
23 66 27 116

19.8% 56.9% 23.3% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
32 141 41 214

15.0% 65.9% 19.2% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
87 300 70 457

19.0% 65.6% 15.3% 100.0%

公務員・教員 (197)
21 154 22 197

10.7% 78.2% 11.2% 100.0%

専門職・自由業 (70)
13 48 9 70

18.6% 68.6% 12.9% 100.0%

学生 (208)
46 140 22 208

22.1% 67.3% 10.6% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

195 627 273 1095
17.8% 57.3% 24.9% 100.0%

その他 (141)
26 80 35 141

18.4% 56.7% 24.8% 100.0%

合計
487 1667 546 2700

18.0% 61.7% 20.2% 100.0%



ー 243ー

１　そう思う ２　そうは思わない 無回答 合計

東 (258)
51 160 47 258

19.8% 62.0% 18.2% 100.0%

西 (200)
37 126 37 200

18.5% 63.0% 18.5% 100.0%

南 (317)
55 208 54 317

17.4% 65.6% 17.0% 100.0%

北 (209)
31 135 43 209

14.8% 64.6% 20.6% 100.0%

江山 (57)
14 37 6 57

24.6% 64.9% 10.5% 100.0%

高草 (173)
29 103 41 173

16.8% 59.5% 23.7% 100.0%

湖東 (297)
57 181 59 297

19.2% 60.9% 19.9% 100.0%

湖南 (48)
10 28 10 48

20.8% 58.3% 20.8% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
45 174 41 260

17.3% 66.9% 15.8% 100.0%

中ノ郷 (100)
10 62 28 100

10.0% 62.0% 28.0% 100.0%

国府 (121)
23 72 26 121

19.0% 59.5% 21.5% 100.0%

福部 (52)
8 29 15 52

15.4% 55.8% 28.8% 100.0%

河原 (115)
21 65 29 115

18.3% 56.5% 25.2% 100.0%

用瀬 (78)
14 45 19 78

17.9% 57.7% 24.4% 100.0%

佐治 (31)
6 15 10 31

19.4% 48.4% 32.3% 100.0%

気高 (146)
27 86 33 146

18.5% 58.9% 22.6% 100.0%

鹿野 (59)
10 35 14 59

16.9% 59.3% 23.7% 100.0%

青谷 (124)
28 73 23 124

22.6% 58.9% 18.5% 100.0%

合計
476 1634 535 2645

18.0% 61.8% 20.2% 100.0%

鳥取地域 (1919)
339 1214 366 1919

17.7% 63.3% 19.1% 100.0%

合併地域 (726)
137 420 169 726

18.9% 57.9% 23.3% 100.0%

合計
476 1634 535 2645

18.0% 61.8% 20.2% 100.0%
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( 在日韓国 ・朝鮮人の人権について )
問 18-2 小中高における民族教育や大学進学が完全に保障されていると思いますか。

１　そう思う　　 ２　そうは思わない 無回答 合計

男 (1033)
205 638 190 1033

19.8% 61.8% 18.4% 100.0%

女 (1369)
300 775 294 1369

21.9% 56.6% 21.5% 100.0%

合計 (2402)
505 1413 484 2402

21.0% 58.8% 20.1% 100.0%

15-19歳 (190)
49 122 19 190

25.8% 64.2% 10.0% 100.0%

20-24歳 (142)
28 94 20 142

19.7% 66.2% 14.1% 100.0%

25-29歳 (154)
30 111 13 154

19.5% 72.1% 8.4% 100.0%

30-34歳 (173)
34 121 18 173

19.7% 69.9% 10.4% 100.0%

35-39歳 (145)
23 93 29 145

15.9% 64.1% 20.0% 100.0%

40-44歳 (208)
37 140 31 208

17.8% 67.3% 14.9% 100.0%

45-49歳 (232)
35 154 43 232

15.1% 66.4% 18.5% 100.0%

50-54歳 (266)
56 158 52 266

21.1% 59.4% 19.5% 100.0%

55-59歳 (231)
47 134 50 231

20.3% 58.0% 21.6% 100.0%

60-64歳 (267)
59 146 62 267

22.1% 54.7% 23.2% 100.0%

65-69歳 (217)
50 101 66 217

23.0% 46.5% 30.4% 100.0%

70歳以上 (497)
128 197 172 497

25.8% 39.6% 34.6% 100.0%

合計
576 1571 575 2722

21.2% 57.7% 21.1% 100.0%

自営業主 (202)
44 111 47 202

21.8% 55.0% 23.3% 100.0%

自営業従事者 (116)
25 60 31 116

21.6% 51.7% 26.7% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
31 140 43 214

14.5% 65.4% 20.1% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
101 283 73 457

22.1% 61.9% 16.0% 100.0%

公務員・教員 (197)
27 150 20 197

13.7% 76.1% 10.2% 100.0%

専門職・自由業 (70)
13 48 9 70

18.6% 68.6% 12.9% 100.0%

学生 (208)
53 133 22 208

25.5% 63.9% 10.6% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

244 571 280 1095
22.3% 52.1% 25.6% 100.0%

その他 (141)
35 64 42 141

24.8% 45.4% 29.8% 100.0%

合計
573 1560 567 2700

21.2% 57.8% 21.0% 100.0%
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１　そう思う　　 ２　そうは思わない 無回答 合計

東 (258)
57 154 47 258

22.1% 59.7% 18.2% 100.0%

西 (200)
46 111 43 200

23.0% 55.5% 21.5% 100.0%

南 (317)
63 203 51 317

19.9% 64.0% 16.1% 100.0%

北 (209)
43 124 42 209

20.6% 59.3% 20.1% 100.0%

江山 (57)
15 34 8 57

26.3% 59.6% 14.0% 100.0%

高草 (173)
42 90 41 173

24.3% 52.0% 23.7% 100.0%

湖東 (297)
68 171 58 297

22.9% 57.6% 19.5% 100.0%

湖南 (48)
12 25 11 48

25.0% 52.1% 22.9% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
60 156 44 260

23.1% 60.0% 16.9% 100.0%

中ノ郷 (100)
18 57 25 100

18.0% 57.0% 25.0% 100.0%

国府 (121)
25 66 30 121

20.7% 54.5% 24.8% 100.0%

福部 (52)
10 26 16 52

19.2% 50.0% 30.8% 100.0%

河原 (115)
19 65 31 115

16.5% 56.5% 27.0% 100.0%

用瀬 (78)
11 48 19 78

14.1% 61.5% 24.4% 100.0%

佐治 (31)
3 18 10 31

9.7% 58.1% 32.3% 100.0%

気高 (146)
29 83 34 146

19.9% 56.8% 23.3% 100.0%

鹿野 (59)
12 32 15 59

20.3% 54.2% 25.4% 100.0%

青谷 (124)
27 69 28 124

21.8% 55.6% 22.6% 100.0%

合計
560 1532 553 2645

21.2% 57.9% 20.9% 100.0%

鳥取地域 (1919)
424 1125 370 1919

22.1% 58.6% 19.3% 100.0%

合併地域 (726)
136 407 183 726

18.7% 56.1% 25.2% 100.0%

合計
560 1532 553 2645

21.2% 57.9% 20.9% 100.0%
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( 在日韓国 ・朝鮮人の人権について )
問 18-3 就労に関して、就職や仕事の内容、待遇などで、不利な条件におかれていることがある
と思いますか。

１　そう思う ２　そうは思わない 無回答 合計

男 (1033)
542 311 180 1033

52.5% 30.1% 17.4% 100.0%

女 (1369)
696 387 286 1369

50.8% 28.3% 20.9% 100.0%

合計 (2402) 1238 698 466 2402
51.5% 29.1% 19.4% 100.0%

15-19歳 (190)
123 49 18 190

64.7% 25.8% 9.5% 100.0%

20-24歳 (142)
84 39 19 142

59.2% 27.5% 13.4% 100.0%

25-29歳 (154)
109 33 12 154

70.8% 21.4% 7.8% 100.0%

30-34歳 (173)
116 40 17 173

67.1% 23.1% 9.8% 100.0%

35-39歳 (145)
74 41 30 145

51.0% 28.3% 20.7% 100.0%

40-44歳 (208)
126 52 30 208

60.6% 25.0% 14.4% 100.0%

45-49歳 (232)
120 71 41 232

51.7% 30.6% 17.7% 100.0%

50-54歳 (266)
144 70 52 266

54.1% 26.3% 19.5% 100.0%

55-59歳 (231)
113 71 47 231

48.9% 30.7% 20.3% 100.0%

60-64歳 (267)
126 80 61 267

47.2% 30.0% 22.8% 100.0%

65-69歳 (217)
77 75 65 217

35.5% 34.6% 30.0% 100.0%

70歳以上 (497)
168 169 160 497

33.8% 34.0% 32.2% 100.0%

合計 1380 790 552 2722
50.7% 29.0% 20.3% 100.0%

自営業主 (202)
83 76 43 202

41.1% 37.6% 21.3% 100.0%

自営業従事者 (116)
48 38 30 116

41.4% 32.8% 25.9% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
113 61 40 214

52.8% 28.5% 18.7% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
256 128 73 457

56.0% 28.0% 16.0% 100.0%

公務員・教員 (197)
140 34 23 197

71.1% 17.3% 11.7% 100.0%

専門職・自由業 (70)
41 23 6 70

58.6% 32.9% 8.6% 100.0%

学生 (208)
130 58 20 208

62.5% 27.9% 9.6% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

498 326 271 1095
45.5% 29.8% 24.7% 100.0%

その他 (141)
67 37 37 141

47.5% 26.2% 26.2% 100.0%

合計 1376 781 543 2700
51.0% 28.9% 20.1% 100.0%
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１　そう思う ２　そうは思わない 無回答 合計

東 (258)
138 78 42 258

53.5% 30.2% 16.3% 100.0%

西 (200)
102 57 41 200

51.0% 28.5% 20.5% 100.0%

南 (317)
178 86 53 317

56.2% 27.1% 16.7% 100.0%

北 (209)
115 55 39 209

55.0% 26.3% 18.7% 100.0%

江山 (57)
35 15 7 57

61.4% 26.3% 12.3% 100.0%

高草 (173)
74 60 39 173

42.8% 34.7% 22.5% 100.0%

湖東 (297)
168 70 59 297

56.6% 23.6% 19.9% 100.0%

湖南 (48)
23 14 11 48

47.9% 29.2% 22.9% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
143 74 43 260

55.0% 28.5% 16.5% 100.0%

中ノ郷 (100)
49 27 24 100

49.0% 27.0% 24.0% 100.0%

国府 (121)
53 42 26 121

43.8% 34.7% 21.5% 100.0%

福部 (52)
22 13 17 52

42.3% 25.0% 32.7% 100.0%

河原 (115)
48 33 34 115

41.7% 28.7% 29.6% 100.0%

用瀬 (78)
39 22 17 78

50.0% 28.2% 21.8% 100.0%

佐治 (31)
9 11 11 31

29.0% 35.5% 35.5% 100.0%

気高 (146)
69 45 32 146

47.3% 30.8% 21.9% 100.0%

鹿野 (59)
29 17 13 59

49.2% 28.8% 22.0% 100.0%

青谷 (124)
51 46 27 124

41.1% 37.1% 21.8% 100.0%

合計
1345 765 535 2645
50.9% 28.9% 20.2% 100.0%

鳥取地域 (1919)
1025 536 358 1919
53.4% 27.9% 18.7% 100.0%

合併地域 (726)
320 229 177 726

44.1% 31.5% 24.4% 100.0%

合計
1345 765 535 2645
50.9% 28.9% 20.2% 100.0%
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( 在日韓国 ・朝鮮人の人権について )
問 18-4 在日韓国・朝鮮人問題についての教育や研修を今まで受けたことがありますか。

１　ある ２　ない 無回答 合計

男 (1033)
136 772 125 1033

13.2% 74.7% 12.1% 100.0%

女 (1369)
123 1088 158 1369
9.0% 79.5% 11.5% 100.0%

合計 (2402)
259 1860 283 2402

10.8% 77.4% 11.8% 100.0%

15-19歳 (190)
49 126 15 190

25.8% 66.3% 7.9% 100.0%

20-24歳 (142)
37 92 13 142

26.1% 64.8% 9.2% 100.0%

25-29歳 (154)
26 119 9 154

16.9% 77.3% 5.8% 100.0%

30-34歳 (173)
21 141 11 173

12.1% 81.5% 6.4% 100.0%

35-39歳 (145)
14 109 22 145

9.7% 75.2% 15.2% 100.0%

40-44歳 (208)
29 153 26 208

13.9% 73.6% 12.5% 100.0%

45-49歳 (232)
28 180 24 232

12.1% 77.6% 10.3% 100.0%

50-54歳 (266)
27 214 25 266

10.2% 80.5% 9.4% 100.0%

55-59歳 (231)
12 196 23 231

5.2% 84.8% 10.0% 100.0%

60-64歳 (267)
22 209 36 267

8.2% 78.3% 13.5% 100.0%

65-69歳 (217)
13 164 40 217

6.0% 75.6% 18.4% 100.0%

70歳以上 (497)
10 388 99 497

2.0% 78.1% 19.9% 100.0%

合計
288 2091 343 2722

10.6% 76.8% 12.6% 100.0%

自営業主 (202)
11 167 24 202

5.4% 82.7% 11.9% 100.0%

自営業従事者 (116)
6 93 17 116

5.2% 80.2% 14.7% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
12 175 27 214

5.6% 81.8% 12.6% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
45 358 54 457

9.8% 78.3% 11.8% 100.0%

公務員・教員 (197)
80 103 14 197

40.6% 52.3% 7.1% 100.0%

専門職・自由業 (70)
6 60 4 70

8.6% 85.7% 5.7% 100.0%

学生 (208)
58 133 17 208

27.9% 63.9% 8.2% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

62 879 154 1095
5.7% 80.3% 14.1% 100.0%

その他 (141)
6 109 26 141

4.3% 77.3% 18.4% 100.0%

合計
286 2077 337 2700

10.6% 76.9% 12.5% 100.0%
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１　ある ２　ない 無回答 合計

東 (258)
30 203 25 258

11.6% 78.7% 9.7% 100.0%

西 (200)
23 155 22 200

11.5% 77.5% 11.0% 100.0%

南 (317)
47 234 36 317

14.8% 73.8% 11.4% 100.0%

北 (209)
25 154 30 209

12.0% 73.7% 14.4% 100.0%

江山 (57)
5 49 3 57

8.8% 86.0% 5.3% 100.0%

高草 (173)
17 131 25 173

9.8% 75.7% 14.5% 100.0%

湖東 (297)
30 233 34 297

10.1% 78.5% 11.4% 100.0%

湖南 (48)
8 31 9 48

16.7% 64.6% 18.8% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
33 200 27 260

12.7% 76.9% 10.4% 100.0%

中ノ郷 (100)
10 78 12 100

10.0% 78.0% 12.0% 100.0%

国府 (121)
8 100 13 121

6.6% 82.6% 10.7% 100.0%

福部 (52)
2 40 10 52

3.8% 76.9% 19.2% 100.0%

河原 (115)
11 90 14 115

9.6% 78.3% 12.2% 100.0%

用瀬 (78)
7 59 12 78

9.0% 75.6% 15.4% 100.0%

佐治 (31)
4 22 5 31

12.9% 71.0% 16.1% 100.0%

気高 (146)
7 114 25 146

4.8% 78.1% 17.1% 100.0%

鹿野 (59)
3 50 6 59

5.1% 84.7% 10.2% 100.0%

青谷 (124)
12 91 21 124

9.7% 73.4% 16.9% 100.0%

合計
282 2034 329 2645

10.7% 76.9% 12.4% 100.0%

鳥取地域 (1919)
228 1468 223 1919

11.9% 76.5% 11.6% 100.0%

合併地域 (726)
54 566 106 726

7.4% 78.0% 14.6% 100.0%

合計
282 2034 329 2645

10.7% 76.9% 12.4% 100.0%
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( 在日韓国 ・朝鮮人の人権について )
問 18－ 5　あなたは ､現在日本に住んでいる韓国・朝鮮人の多くが、過去の日本と他のアジア諸国との
歴史的な経緯によって、戦後 ､日本で暮らすことになった人々やその子孫であることを知っていますか。

１　よく知っている ２　少しは知っている ３　ほとんど知らない ４　まったく知らない 無回答 合計

男 (1033)
190 471 167 90 115 1033

18.4% 45.6% 16.2% 8.7% 11.1% 100.0%

女 (1369)
118 617 334 156 144 1369

26.8% 36.2% 6.4% 27.8% 2.7% 100.0%

合計 (2402) 308 1088 501 246 259 2402
12.8% 45.3% 20.9% 10.2% 10.8% 100.0%

15-19歳 (190)
21 92 35 29 13 190

11.1% 48.4% 18.4% 15.3% 6.8% 100.0%

20-24歳 (142)
14 73 20 22 13 142

9.9% 51.4% 14.1% 15.5% 9.2% 100.0%

25-29歳 (154)
18 67 40 21 8 154

11.7% 43.5% 26.0% 13.6% 5.2% 100.0%

30-34歳 (173)
17 74 46 26 10 173

9.8% 42.8% 26.6% 15.0% 5.8% 100.0%

35-39歳 (145)
14 63 36 11 21 145

9.7% 43.4% 24.8% 7.6% 14.5% 100.0%

40-44歳 (208)
25 96 50 10 27 208

12.0% 46.2% 24.0% 4.8% 13.0% 100.0%

45-49歳 (232)
30 103 53 20 26 232

12.9% 44.4% 22.8% 8.6% 11.2% 100.0%

50-54歳 (266)
37 109 61 33 26 266

13.9% 41.0% 22.9% 12.4% 9.8% 100.0%

55-59歳 (231)
40 114 44 13 20 231

17.3% 49.4% 19.0% 5.6% 8.7% 100.0%

60-64歳 (267)
33 130 51 24 29 267

12.4% 48.7% 19.1% 9.0% 10.9% 100.0%

65-69歳 (217)
33 96 38 15 35 217

15.2% 44.2% 17.5% 6.9% 16.1% 100.0%

70歳以上 (497)
75 203 80 57 82 497

15.1% 40.8% 16.1% 11.5% 16.5% 100.0%

合計 357 1220 554 281 310 2722
13.2% 45.3% 20.5% 10.4% 11.5% 100.0%

自営業主 (202)
36 95 40 9 22 202

17.8% 47.0% 19.8% 4.5% 10.9% 100.0%

自営業従事者 (116)
13 52 24 11 16 116

11.2% 44.8% 20.7% 9.5% 13.8% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人未満 (214)
24 102 47 15 26 214

11.2% 47.7% 22.0% 7.0% 12.1% 100.0%
民間企業・団体

従業員30人以上 (457)
55 199 97 52 54 457

12.0% 43.5% 21.2% 11.4% 11.8% 100.0%

公務員・教員 (197)
55 101 18 8 15 197

27.9% 51.3% 9.1% 4.1% 7.6% 100.0%

専門職・自由業 (70)
7 38 15 6 4 70

10.0% 54.3% 21.4% 8.6% 5.7% 100.0%

学生 (208)
25 106 38 24 15 208

12.0% 51.0% 18.3% 11.5% 7.2% 100.0%
無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

117 473 242 126 137 1095
10.7% 43.2% 22.1% 11.5% 12.5% 100.0%

その他 (141)
23 48 28 27 15 141

16.3% 34.0% 19.9% 19.1% 10.6% 100.0%

合計 355 1214 549 278 304 2700
13.1% 45.0% 20.3% 10.3% 11.3% 100.0%
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１　よく知っている ２　少しは知っている ３　ほとんど知らない ４　まったく知らない 無回答 合計

東 (258)
37 125 46 26 24 258

14.3% 48.4% 17.8% 10.1% 9.3% 100.0%

西 (200)
33 92 38 18 19 200

16.5% 46.0% 19.0% 9.0% 9.5% 100.0%

南 (317)
40 152 66 25 34 317

12.6% 47.9% 20.8% 7.9% 10.7% 100.0%

北 (209)
23 112 32 15 27 209

11.0% 53.6% 15.3% 7.2% 12.9% 100.0%

江山 (57)
7 28 12 7 3 57

12.3% 49.1% 21.1% 12.3% 5.3% 100.0%

高草 (173)
20 72 39 20 22 173

11.6% 41.6% 22.5% 11.6% 12.7% 100.0%

湖東 (297)
48 128 65 25 31 297

16.2% 14.0% 21.9% 8.4% 10.4% 100.0%

湖南 (48)
7 19 11 4 7 48

14.6% 39.6% 22.9% 8.3% 14.6% 100.0%

桜ヶ丘 (260)
39 122 40 34 25 260

15.0% 46.9% 15.4% 13.1% 9.6% 100.0%

中ノ郷 (100)
12 44 23 9 12 100

12.0% 44.0% 23.0% 9.0% 12.0% 100.0%

国府 (121)
11 55 30 16 9 121

9.1% 45.5% 24.8% 13.2% 7.4% 100.0%

福部 (52)
4 16 15 9 8 52

7.7% 30.8% 28.8% 17.3% 15.4% 100.0%

河原 (115)
15 48 21 17 14 115

13.0% 41.7% 18.3% 14.8% 12.2% 100.0%

用瀬 (78)
10 32 19 5 12 78

12.8% 41.0% 24.4% 6.4% 15.4% 100.0%

佐治 (31)
3 12 7 5 4 31

9.7% 38.7% 22.6% 16.1% 12.9% 100.0%

気高 (146)
16 66 26 18 20 146

11.0% 45.2% 17.8% 12.3% 13.7% 100.0%

鹿野 (59)
6 24 15 8 6 59

10.2% 40.7% 25.4% 13.6% 10.2% 100.0%

青谷 (124)
18 45 34 9 18 124

14.5% 36.3% 27.4% 7.3% 14.5% 100.0%

合計
349 1192 539 270 295 2645

13.2% 45.1% 20.4% 10.2% 11.2% 100.0%

鳥取地域 (1919)
266 894 372 183 204 1919

13.9% 46.6% 19.4% 9.5% 10.6% 100.0%

合併地域 (726)
83 298 167 87 91 726

11.4% 41.0% 23.0% 12.0% 12.5% 100.0%

合計
349 1192 539 270 295 2645

13.2% 45.1% 20.4% 10.2% 11.2% 100.0%
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問19  あなたは現在、日本の女性がどのような場面で差別されたり、人権侵害を受けていると思
　　　 いますか。（○は３つ以内）

１　家庭
内での家
事や育児
の分担

２　家庭内
での序列 ､
家族の人に
よる差別的
発言や暴力
など

３　地域
における
しきたり
や風習

４　町内
会などで
の女性の
役割や仕
事の分担

５　職 場 で
の仕事の内
容やセクシ
ャルハラス
メント（性的
いやがらせ）

６　採用や
就職 ､ 昇給
や昇任など
での男性と
の取り扱い
の差

７　ポル
ノや売春
などに見
られる性
の商品化

８　民法
などの法
制度や行
政が行う
施策

９　女 性 に
対する差別
や人権侵害
は、ほとんど
存在しない

合計

男 (1033) 390 140 260 138 378 476 235 49 96 2162
37.8% 13.6% 25.2% 13.4% 36.6% 46.1% 22.7% 4.7% 9.3% 209.3%

女 (1369) 565 227 358 187 428 576 316 66 84 2807
41.3% 16.6% 26.2% 13.7% 31.3% 42.1% 23.1% 4.8% 6.1% 205.0%

合計 (2402) 955 367 618 325 806 1052 551 115 180 4969
39.8% 15.3% 25.7% 13.5% 33.6% 43.8% 22.9% 4.8% 7.5% 206.9%

15-19歳 (190) 83 33 30 34 106 97 40 2 4 429
43.7% 17.4% 15.8% 17.9% 55.8% 51.1% 21.1% 1.1% 2.1% 225.8%

20-24歳 (142) 68 25 31 20 63 74 26 4 5 316
47.9% 17.6% 21.8% 14.1% 44.4% 52.1% 18.3% 2.8% 3.5% 222.5%

25-29歳 (154) 67 34 37 11 77 83 27 9 3 348
43.5% 22.1% 24.0% 7.1% 50.0% 53.9% 17.5% 5.8% 1.9% 226.0%

30-34歳 (173) 74 29 49 21 72 94 36 8 6 389
42.8% 16.8% 28.3% 12.1% 41.6% 54.3% 20.8% 4.6% 3.5% 224.9%

35-39歳 (145) 67 19 43 18 60 69 37 8 3 324
46.2% 13.1% 29.7% 12.4% 41.4% 47.6% 25.5% 5.5% 2.1% 223.4%

40-44歳 (208) 94 38 56 35 77 93 53 17 6 469
45.2% 18.3% 26.9% 16.8% 37.0% 44.7% 25.5% 8.2% 2.9% 225.5%

45-49歳 (232) 98 32 69 31 86 108 71 13 12 520
42.2% 13.8% 29.7% 13.4% 37.1% 46.6% 30.6% 5.6% 5.2% 224.1%

50-54歳 (266) 114 41 67 42 84 122 76 18 11 575
42.9% 15.4% 25.2% 15.8% 31.6% 45.9% 28.6% 6.8% 4.1% 216.2%

55-59歳 (231) 82 30 63 44 55 98 66 14 21 473
35.5% 13.0% 27.3% 19.0% 23.8% 42.4% 28.6% 6.1% 9.1% 204.8%

60-64歳 (267) 89 32 79 29 84 118 65 14 33 543
33.3% 12.0% 29.6% 10.9% 31.5% 44.2% 24.3% 5.2% 12.4% 203.4%

65-69歳 (217) 72 24 58 17 48 81 51 8 31 390
33.2% 11.1% 26.7% 7.8% 22.1% 37.3% 23.5% 3.7% 14.3% 179.7%

70歳以上 (497) 147 54 113 59 69 143 71 16 80 752
29.6% 10.9% 22.7% 11.9% 13.9% 28.8% 14.3% 3.2% 16.1% 151.3%

合計 1055 391 695 361 881 1180 619 131 215 5528
38.8% 14.4% 25.5% 13.3% 32.4% 43.4% 22.7% 4.8% 7.9% 203.1%

自営業主 (202) 76 23 59 24 44 73 41 15 29 384
37.6% 11.4% 29.2% 11.9% 21.8% 36.1% 20.3% 7.4% 14.4% 190.1%

自営業従事者 (116) 41 13 36 17 31 41 24 6 12 221
35.3% 11.2% 31.0% 14.7% 26.7% 35.3% 20.7% 5.2% 10.3% 190.5%

民間企業・団体
従業員30人未満 (214)

92 33 51 27 70 103 48 7 9 440
43.0% 15.4% 23.8% 12.6% 32.7% 48.1% 22.4% 3.3% 4.2% 205.6%

民間企業・団体
従業員30人以上 (457)

198 61 108 67 181 256 99 30 29 1029
43.3% 13.3% 23.6% 14.7% 39.6% 56.0% 21.7% 6.6% 6.3% 225.2%

公務員・教員 (197) 87 33 68 30 72 86 64 12 7 459
44.2% 16.8% 34.5% 15.2% 36.5% 43.7% 32.5% 6.1% 3.6% 233.0%

専門職・自由業
(70)

30 13 18 9 24 27 20 1 4 146
42.9% 18.6% 25.7% 12.9% 34.3% 38.6% 28.6% 1.4% 5.7% 208.6%

学生 (208) 89 30 41 38 107 110 38 3 4 460
42.8% 14.4% 19.7% 18.3% 51.4% 52.9% 18.3% 1.4% 1.9% 221.2%

無職・家事・パートタイム
に従事している人 (1095)

391 162 276 129 311 436 256 48 99 2108
35.7% 14.8% 25.2% 11.8% 28.4% 39.8% 23.4% 4.4% 9.0% 192.5%

その他 (141) 46 20 36 18 37 43 28 10 20 258
32.6% 14.2% 25.5% 12.8% 26.2% 30.5% 19.9% 7.1% 14.2% 183.0%

合計 1050 388 693 359 877 1175 618 132 213 5505
38.9% 14.4% 25.7% 13.3% 32.5% 43.5% 22.9% 4.9% 7.9% 203.9%
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１　家庭
内での家
事や育児
の分担

２　家庭内
での序列 ､
家族の人に
よる差別的
発言や暴力
など

３　地域
における
しきたり
や風習

４　町内
会などで
の女性の
役割や仕
事の分担

５　職場での
仕事の内容や
セクシャルハ
ラスメント
（性的いやが
らせ）

６　採用や
就職 ､昇給
や昇任など
での男性と
の取り扱い
の差

７　ポル
ノや売春
などに見
られる性
の商品化

８　民法
などの法
制度や行
政が行う
施策

９　女性に対
する差別や人
権侵害は、ほ
とんど存在し
ない

合計

東 (258)
107 35 51 29 90 126 68 9 16 531

41.5% 13.6% 19.8% 11.2% 34.9% 48.8% 26.4% 3.5% 6.2% 205.8%

西 (200)
76 27 49 19 64 89 53 14 11 402

38.0% 13.5% 24.5% 9.5% 32.0% 44.5% 26.5% 7.0% 5.5% 201.0%

南 (317)
132 49 77 29 113 144 73 15 24 656

41.6% 15.5% 24.3% 9.1% 35.6% 45.4% 23.0% 4.7% 7.6% 206.9%

北 (209)
74 29 45 18 80 99 57 12 22 436

35.4% 13.9% 21.5% 8.6% 38.3% 47.4% 27.3% 5.7% 10.5% 208.6%

江山 (57)
23 8 21 16 17 26 14 2 5 132

40.4% 14.0% 36.8% 28.1% 29.8% 45.6% 24.6% 3.5% 8.8% 231.6%

高草 (173)
69 24 34 28 51 79 34 11 14 344

39.9% 13.9% 19.7% 16.2% 29.5% 45.7% 19.7% 6.4% 8.1% 198.8%

湖東 (297)
108 44 76 53 92 135 65 15 22 610

36.4% 14.8% 25.6% 17.8% 31.0% 45.5% 21.9% 5.1% 7.4% 205.4%

湖南 (48)
21 11 15 8 15 20 9 3 4 106

43.8% 22.9% 31.3% 16.7% 31.3% 41.7% 18.8% 6.3% 8.3% 220.8%

桜ヶ丘 (260)
116 44 70 32 97 108 67 14 21 569

44.6% 16.9% 26.9% 12.3% 37.3% 41.5% 25.8% 5.4% 8.1% 218.8%

中ノ郷 (100)
39 7 16 9 41 56 27 8 8 211

39.0% 7.0% 16.0% 9.0% 41.0% 56.0% 27.0% 8.0% 8.0% 211.0%

国府 (121)
40 18 38 17 36 46 18 3 12 228

33.1% 14.9% 31.4% 14.0% 29.8% 38.0% 14.9% 2.5% 9.9% 188.4%

福部 (52)
20 10 15 8 16 20 11 2 2 104

38.5% 19.2% 28.8% 15.4% 30.8% 38.5% 21.2% 3.8% 3.8% 200.0%

河原 (115)
48 14 41 18 25 34 19 3 13 215

41.7% 12.2% 35.7% 15.7% 21.7% 29.6% 16.5% 2.6% 11.3% 187.0%

用瀬 (78)
35 12 21 8 20 27 16 3 3 145

44.9% 15.4% 26.9% 10.3% 25.6% 34.6% 20.5% 3.8% 3.8% 185.9%

佐治 (31)
10 6 12 2 6 11 6 1 2 56

32.3% 19.4% 38.7% 6.5% 19.4% 35.5% 19.4% 3.2% 6.5% 180.6%

気高 (146)
45 22 40 20 44 52 36 3 11 273

30.8% 15.1% 27.4% 13.7% 30.1% 35.6% 24.7% 2.1% 7.5% 187.0%

鹿野 (59)
21 9 20 9 16 27 13 3 7 125

35.6% 15.3% 33.9% 15.3% 27.1% 45.8% 22.0% 5.1% 11.9% 211.9%

青谷 (124)
53 13 36 29 33 46 22 5 10 247

42.7% 10.5% 29.0% 23.4% 26.6% 37.1% 17.7% 4.0% 8.1% 199.2%

合計
1037 382 677 352 856 1145 608 126 207 5390
39.2% 14.4% 25.6% 13.3% 32.4% 43.3% 23.0% 4.8% 7.8% 203.9%

鳥取地域 (1919)
765 278 454 241 660 882 467 103 147 3997

39.9% 14.5% 23.7% 12.6% 34.4% 46.0% 24.3% 5.4% 7.7% 208.3%

合併地域 (726)
272 104 223 111 196 263 141 23 60 1393

37.5% 14.3% 30.7% 15.3% 27.0% 36.2% 19.4% 3.2% 8.3% 191.9%

合計
1037 382 677 352 856 1145 608 126 207 5390
39.2% 14.4% 25.6% 13.3% 32.4% 43.3% 23.0% 4.8% 7.8% 203.9%
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調査項目検討委員会委員名簿（順不同）

氏　　名 所属団体等 備　考

國 歳 眞 臣 鳥取大学名誉教授 検討委員会委員長

松 田 章 義 （財）とっとり政策総合研究センター 検討委員会副委員長

坂 根 政 代 ( 財 ) 鳥取市人権情報センター

坂 田 健 治 ( 財 ) 鳥取県部落解放研究所

徳 田 秀 雄 鳥取市同和教育協議会

山 根 　 恒 部落解放同盟鳥取市協議会

川 口 寿 弘 部落解放同盟鳥取市協議会

森 本 　 勝 鳥取市同和問題企業連絡会

松 田 恭 子 プラッツ ｢遊々 ｣主宰

田 村 　 勲 国府町青年団

老 門 辰 夫 福部町同和教育推進協議会

井 上 　 舞 河原町連合青年団

加 賀 田 さ ゆ り 用瀬町手をつなぐ育成会

長 谷 康 子 佐治町連合婦人会

米 中 淑 子 気高町商工会女性部

金 築 　 衛 鹿野町身体障害者福祉協会

谷 口 益 子 青谷町赤十字奉仕団
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